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 d
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A
usw

ahl der A
bgleichfunktionen 

C
alling of the alignm

ent functions
S

election des fontions de réglage
S

elezione delle funzioni di taratura
S

elección de las funciones de ajuste
A

fstem
m

ingsfunties kiezen

E
inschalten T

V
-S

ervice-M
ode ✶

)
S

w
itching to T

V
-S

ervice M
ode ✶

)
E

nclenchem
ent du m

ode S
ervice T

V
 ✶

)
Inserim

ento m
odi di servizio T

V
 ✶

)
M

odo S
E

R
V

IC
E

 de encendido del televisor ✶
)

E
inschalten T

V
-S

ervice-M
ode ✶

)
T

V
-service-m

ode Inschakelen
✶

)


A
bgleichw

ert abspeichern
  S

toring of alignm
ent value in m

em
ory

M
em

orisation de la valeur reglée
M

em
orizzazione dei valori di taratura

M
em

orización del valor de ajuste
A

fstem
m

ingsw
aarde opslaan

A
bgleich der angew

ählten F
unktionen

  A
lignm

ent of the function called
R

églage de la fonction selectionnée
R

egolazione della funzione selezionata
C

om
probación de las funciones seleccionadas

G
eselecteerde functies afstem

m
en

S
ervice M

ode A
U

S
/O

ff/A
rrêt/S

pento/A
pagado

U
it

zurück in den T
V

-B
etrieb

R
eturn to T

V
 operating m

ode           
R

etour au m
ode T

V


R
itorna su T

V


V
uelta al funcionam

iento com
o televisor

T
erug naar T

V
-w

eergave

000
LP

S
V

C
ontrol 10  

O
K

	
E

in
stieg

 in
 d

en
 S

ervice-M
o

d
e

✶
)	

F
unktionstaste       auf der O

rtsbedienung 
	

vierm
al drücken (A

nzeige „S
ervice“ erscheint), 

	
anschließ

end innerhalb 1 sec. T
aste „M

” auf 
	

der F
ernbedienung drücken.

	
E

n
terin

g
 S

ervice M
o

d
e


✶

)	
O

n the local control press function key        
	

four tim
es (indication „S

ervice“ w
ill appear), 

	
afterw

ards w
ithin a sec. press key „M

” on 
	

the rem
ote control. 

	
E

n
trée d

an
s le m

o
d

e m
ain

ten
an

ce


✶
)	

P
oussez quatre fois la touche  function       

	
sur la com

m
ande locale (indication „S

ervice“ 
	

appareît), suivant en une sec. poussez la 
	

touche „M
” sur la télécom

m
ande.

	
A

ttivazio
n

e d
el m

o
d

o
 d

i servizio


✶
)	

S
ui  com

andi  nell’apparecchio prem
ere 

	
quattro volte il tasto funzione       (indicatore 

	
„S

ervice“ appare), successivem
ente entro un

	
sec. prem

ere il tasto „M
” con il telecom

ando.
	

E
n

trad
a al m

o
d

o
 S

E
R

V
IC

E


✶
)	

P
ulsar cuatro veces el botón de función       

	
en el televisor (aparece el diálogo „S

ervice”) 
	

y seguidam
ente pulsar el botón ”M

” del 
	

m
ando al distancia en el plazo de 1 segundo.

	
O

versch
akelen

 o
p

 d
e service-m

o
d

e
✶

)	
D

ruk vier keer op de functietoets       op het
	

toestel (indicatie „S
ervice” verschijnt), druk

	
aansluitend binnen 1 sec. op de toets „M

” op
	

de afstandsbediening.



1
 - 2

6

S
y

s
te

m
 d

a
ta



G
e

o
m

e
try



C
u

to
ff

W
h

ite
 d

riv
e



O
p

tio
n

s
 b

y
te

s


C
o

lo
u

r V
C

O
: m

a
in



C
o

lo
u

r V
C

O
: P

IP

S
e

rv
ic

e

S
e

rv
ic

e

O
K

ME

fu
rth

e
r • • •

fu
rth

e
r to

 ite
m

 "H
 O

ffse
t"

w
e

ite
r b

is "H
 O

ffse
t"

b
a

c
k

e
n

d

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

O
p

tio
n

 b
y

te
 0



O
p

tio
n

 b
y

te
 1



O
p

tio
n

 b
y

te
 2



O
p

tio
n

 b
y

te
 3



O
p

tio
n

 b
y

te
 4



O
p

tio
n

 b
y

te
 5

O
p

tio
n

 b
y

te
s

O
K

B
it 0



B
it 1



B
it 2



B
it 3



B
it 4

O
p

tio
n

 b
y

te
 0

O
K

ME

fu
rth

e
r • • •

fu
rth

e
r • • •

fu
rth

e
r • • •

b
a

c
k

e
n

d

ME
b

a
c

k
e

n
d

O
p

tio
n

 b
y

te
 6

O
p

tio
n

 b
y

te
s

O
K

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

O
K

S
ervice M

en
ü

 • S
ervice m

en
u

 • M
en

u
 d

e service • M
en

u
 d

i servizio
 • M

en
ú

 S
E

R
V

IC
E

 • S
ervice m

en
u

 (M
ed

iaP
lu

s)G
e

o
m

e
trie

23

sto
re

w
ith


O

K

V
 A

m
p

ltu
d

e

O
K

C
u

to
ff

47

sto
re

w
ith


O

K

R
e

d


G
re

e
n


B

lu
e

O
K

W
h

ite
 d

riv
e

60

1

1010

sto
re

w
ith


O

K

sto
re

w
ith


O

K

Y
 d

e
la

y


E
n

c
o

d
e

r Y
 D

e
la

y


S
u

b
b

rig
h

tn
e

s
s



S
u

b
c

o
n

tra
s

t

O
S

D
 C

o
n

tra
s

t

R
o

ta
tio

n


 O
th

e
r a

d
ju

s
tm

e
n

ts

O
K fu

rth
e

r • • •

sto
re

w
ith


O

K

B
it 5



B
it 6



B
it 7

O
p

tio
n

 b
y

te
 0

O
K fu

rth
e

r • • •

1

00 00

sto
re

w
ith


O

K

A
d

ju
s

t

V
a

lu
e

:

C
o

lo
u

r V
C

O
: m

a
in

–
 0

6
2

8

sto
p

start

ME
b

a
c

k
e

n
d

A
d

ju
s

t

V
a

lu
e

:

C
o

lo
u

r V
C

O
: P

IP

–
 0

6
2

8

sto
p

start

R
e

d


G
re

e
n


B

lu
e

O
K O

th
e

r a
d

ju
s

tm
e

n
ts

fu
rth

e
r • • •

4

T
e

x
t P

o
s

itio
n

	V


T
e

x
t P

o
s

itio
n

	H


P
iP

 P
o

s
itio

n
	

V


P
iP

 P
o

s
itio

n
	

H

O
th

e
r a

d
ju

s
tm

e
n

ts

O
K fu

rth
e

r • • •

sto
re

w
ith


O

K

47

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

ME
b

a
c

k
e

n
d

S
y

s
te

m
 d

a
ta

C
h

a
s

s
is

	
Q

2
4

0
0


S

o
ftw

a
re

 v
e

rs
io

n
	

V
1

.1


E
P

R
O

M
 c

o
d

e
	

2
8

4
0

2
 4

0
5


E

A
R

O
M

 c
o

d
e

	
F

0
0

9
5

1


O
p

e
ra

tin
g

 tim
e

		
1

5
0

h



1
 - 2

7

A
bgleich-A

nw
eisung

Service-M
ode M

ediaPlus
30.10.99

1. F
unktion

D
er Service-M

ode m
acht den Abgleich variabler EAR

O
M

-W
erte m

öglich und
gestattet die G

eräteprogram
m

ierung über Service-Schnittstelle m
ittels PC

/TV-
Program

m
er. D

er PC
/TV-Program

m
er verbindet einen vorhanden PC

 über
V24 m

it der Service-Schnittstelle vom
 TV. M

it H
ilfe der beiliegenden Softw

are
ist es dem

 Außendienstm
itarbeiter m

öglich, eine für seinen Bezirk übliche
Standard-G

eräteprogram
m

ierung (Kanalnum
m

ern, Program
m

nam
en z.B. im

Bereich von Kabelnetzen) in w
enigen Sekunden m

ühelos und fehlerfrei durch-
zuführen. Auch kann dam

it das EAR
O

M
 editiert und als D

atei im
 PC

 abgespei-
chert w

erden.

A
chtung!

Ein Softw
are-U

pdate für das D
igital/TV - Board  (D

VB) ist nur über den PC
/TV-

Program
m

er m
öglich!

D
en PC

/TV-Program
m

er (Art.-N
r. 87933-050) beziehen Sie bitte über die

Loew
e-Kundendienstzentrale  Kronach.

D
er PC

/TV-Program
m

er ist für die C
hassisgeneration M

ediaPlus und folgende
vorgesehen. Für ältere C

hassisgenerationen ist er nicht verw
endbar.

Eine detaillierte G
ebrauchsanw

eisung liegt dieser nützlichen Servicehilfe bei,
so daß an dieser Stelle nähere Ausführungen entfallen können.

2. E
instieg in den S

ervice-M
ode

D
ie Einstellfolge für den Service-M

ode entnehm
en Sie bitte vom

 Text des
Bildes: „Anordnung der Service-M

ode Befehle auf der Fernbedienung” (S. 25).
Befindet sich nun das G

erät in der Service-M
ode-G

rundeinstellung , w
ird dies

m
it folgender O

SD
-Einblendung (Service-M

enü) dokum
entiert.

3. H
inw

eise zum
 G

eom
etrieabgleich

Vertikalam
plitude, Vertikal-Position, V-Linearität, V-Sym

m
etrie, H

orizontal-
Am

plitude, H
-Phase, O

st/W
est , Trapez usw

.
w

erden getrennt für 50/60H
z Bildfrequenzen abgespeichert und m

üssen
deshalb getrennt eingestellt w

erden:

A
djustm

ent procedures
Service-M

ode M
ediaPlus

30.10.99

1. F
unction

Service m
ode enables the com

parison of EAR
O

M
 variables and perm

its unit
program

m
ing via the service interface using a PC

/TV program
m

er. The PC
/TV

program
m

er connects an available PC
 to the service interface of the TV via V24.

U
sing the softw

are provided, the service representative can easily perform
 the

standard unit program
m

ing required for his region (channel num
bers, program

nam
es, e.g. for cable netw

orks) w
ithin seconds. This can also be used to edit

and save EAR
O

M
 as a file on the PC

.

Im
portant

A softw
are update for the digital/TV board (D

VB) is only
 possible via the PC

/
TV program

m
er.

The PC
/TV program

m
er is available from

 the Loew
e custom

er service centre
in Kronach (Item

 N
o. 87933-050).

The PC
/TV program

m
er is intended for the M

ediaPlus chassis generation and
subsequent generations. It is not suitable for older chassis generations.
N

o further explanations are required at this point, since detailed operating
instructions are provided w

ith this useful service facility.

2. E
ntering S

ervice M
ode

The Adjustm
ent sequence for the service m

ode is indicated in the pictures:
”Arrangem

ent of the service m
ode com

m
ands on the rem

ote control” (p. 25).
The set is now

 in the service m
ode basic routine and docum

ents this w
ith the

follow
ing on-screen display (Servicem

 m
enu).

3. Instructions on G
eom

etry A
lignm

ent
Vertical am

plitude, Vertical position, Vertical linearity, Vertical sym
m

etrie, H
or.

am
plitude, H

or. phase, E-W
 corr., Trapezium

 com
p., etc w

ill be adjustet
separately for 50/60H

z vertical frequencies. Therefore they have  to be
regulated separately.

Instructions d'alignem
ent

Service-M
ode M

ediaPlus
30.10.99

1. F
onction

Le m
ode Service perm

et l’alignem
ent des valeurs variables de l’EAR

O
M

 ainsi
que la program

m
ation de l’appareil via l’interface de service, grâce au program

-
m

ateur PC
/TV. Le program

m
ateur PC

/TV perm
et de relier un PC

 à l’interface
de service du téléviseur via V24. G

râce au logiciel fourni, le technicien
d’entretien peut procéder à une program

m
ation standard de l’appareil en

quelques secondes et sans difficulté ni risque d’erreur (num
éro de canal, nom

du program
m

e, p. ex. réseaux de câbles). L’EAR
O

M
 peut alors être égalem

ent
éditée et sauvegardée com

m
e fichier sur le PC

.

A
ttention !

La m
ise à jour du logiciel de la carte num

érique/TV (D
VB) n’est possible que

via le program
m

ateur PC
/TV !

Le program
m

ateur PC
/TV (réf. 87933-050) est disponible auprès du service

après-vente Loew
e de Kronach.

Le program
m

ateur PC
/TV est conçu pour la génération de châssis M

ediaPlus
et suivantes. Il ne peut être utilisé avec les générations de châssis antérieures.
La présente docum

entation de service après-vente inclut une notice d’utilisa-
tion détaillée, ce qui rend superflue toute explication détaillée ici.

2. E
ntrée dans le m

ode m
aintenance

La série des réglages en m
ode service vous  est donnée par le texte de l’im

age:
"Arrangem

ent des instructions du m
ode service sur la télécom

m
ande" (p. 25).

L’appareil se trouve alors en position de base du service m
aintenance et le

docum
ente par la superposition O

SD
 (M

enu de service) suivante.

3. R
em

arques concernant l’alignem
ent de la géom

étrie
Am

pl. verticale, Position verticale, Linéarité verticale, Sym
étrie verticale, Am

pl.
horizontale, phase horizontale, C

orrection E-O
 , C

orrection trapéze etc sont
m

ém
orisés séparém

ent pour les fréquences d'im
age 50/60H

z et doivent donc
être réglés séparém

ent.

C
R

T:
4:3

16:9

Test pattern:
Test pattern:

-  50H
z

4:3
16:9

-  60H
z

4:3
16:9

Écran:
4:3

16:9

M
ire de couleur:

M
ire de couleur:

-  50H
z

4:3
16:9 und 4:3

-  60H
z

4:3
16:9 und 4:3

Bildröhre:
4:3

16:9

Testbild:
Testbild:

-  50H
z

4:3
16:9

-  60H
z

4:3
16:9
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Istruzioni A
llineam

ento
Service-M

ode M
ediaPlus

30.10.99

1. F
unzione

La m
odalità Servizio consente la verifica di valori EAR

O
M

 variabili e consente
la program

m
azione dell’apparecchio tram

ite l’interfaccia di servizio e m
ediante

il program
m

atore PC
/TV. Tale program

m
atore collega un PC

 tram
ite l’interfaccia

di servizio V24 della TV. C
on l’ausilio del softw

are è possibile per un dipendente
in servizio esterno eseguire per la sua zona la norm

ale program
m

azione
standard dell’apparecchio (num

eri canale, nom
i di program

m
a, ad es. nell’am

bito
di reti elettriche) in pochi secondi e senza troppe difficoltà o errori. Anche
l’EAR

O
M

 può essere editato in questo m
odo e m

em
orizzato com

e file nel PC
.

A
ttenzione!

U
n aggiornam

ento del softw
are della scheda digitale/TV (D

VB) è possibile solo
tram

ite il program
m

atore PC
/TV!

Potete ordinare il program
m

atore PC
/TV (no. art. 87933-050) presso il servizio

assistenza clienti centrale Loew
e di Kronach.

Il program
m

atore PC
/TV è previsto per la generazione di telai M

ediaPlus e
seguenti. Esso non è utilizzabile per generazioni di telai precedenti.
Sono allegate a queste istruzioni per l’uso Istruzioni dettagliate di assistenza;
è possibile pertanto tralasciare in questa sede spiegazioni più dettagliate.

2. A
ttivazione del m

odo di servizio
L’ordine del lavori di regolazione nel m

odo di servizio - riportato nel testo del
quadro "O

rdine dei  com
andi di servizio sul telecom

ando" (p. 25).
Adesso l’apparecchio si trova in m

odalità Service - Posizione iniziale  il che
viene dim

ostrato dal seguente m
essaggio O

SD
 (M

enu di servizio).

3. Istruzione per l’allineam
ento geom

etrico
Am

piezza verticale, Posizione verticale, Linearita verticale, Sim
m

etria vertica-
le, Am

piezza orizzontale, Fase orizzontale, E-O
, C

orrez. trapezoidale etc
vengono m

em
orizzati separatam

ente per le  frequenze d'im
m

agine 50/60H
z e

quindi si devono im
postare a parte.

Instrucciones de ajuste
M

odo Service M
ediaPlus

30.10.99

1. F
uncionam

iento
El m

odo de servicio posibilita el ajuste de los valores variables EAR
O

M
 y

perm
ite la program

ación de los aparatos a través de la interfaz de servicio,
m

ediante el program
ador PC

/TV. El program
ador PC

/TV conecta un PC
 ya

m
ontado en 24V con la interfaz de servicio del televisor. El técnico de servicio

exterior de posventa puede, gracias al softw
are sum

inistrado, realizar en pocos
segundos, sin esfuerzo y sin errores una program

ación de aparatos corriente
en su región (núm

eros de canal, nom
bres de program

as, p.ej. en el área de las
redes de cables). Tam

bién se puede editar el EAR
O

M
 y se puede guardar com

o
archivo en el PC

.

¡A
tención!

La actualización del softw
are para la tarjeta digital/TV  (D

VB) sólo
 es realizable

con el program
ador PC

/TV.
Para adquirir el program

ador PC
/TV (nº. art.: 87933-050) diríjase a la central de

servicio al cliente de Loew
e en Kronach.

El program
ador PC

/TV está previsto para la generación del chasis M
ediaPlus

y las siguientes. Sin em
bargo no se puede utilizar para las generaciones de

chasis m
ás antiguas.

Esta útil ayuda de servicio viene acom
pañada de un consejo de utilización en

detalle, de m
anera que en este punto no m

erece detenerse en dar m
ás

explicaciones.

2. E
ntrada al m

odo S
ervice

C
onsulte los pasos para acceder al m

odo Service en los textos de la figura
”D

isposición de los com
andos del m

odo SER
VIC

E en el m
ando a distancia”

(pág. 25). C
uando el aparato pasa al m

odo Service básico, aparece la siguiente
sobreim

presión O
SD

 (M
enú servico).

3. N
otas para el ajuste geom

étrico
Los valores de am

plitud vertical, posición vertical, linealidad vertical, sim
etría

vertical, am
plitud horizontal, fase horizontal, Este/O

este, trapezoide, etc., se
m

em
orizan por separado para las frecuencias de im

agen de 50/60 H
z y por ello

deben ajustarse individualm
ente.

C
inescopio:

4:3
16:9

      Im
m

agine di prova:
Im

m
agine di prova:

-  50H
z

4:3
16:9 und 4:3

-  60H
z

4:3
16:9 und 4:3

Tupo de im
agen:

4:3
16:9

      C
arta de ajuste:

C
arta de ajuste:

-  50H
z

4:3
16:9 und 4:3

-  60H
z

4:3
16:9 und 4:3

A
fstem

m
eingsinstructie

Service m
ode M

ediaPlus
30.10.99

1. F
unctie

In de service-m
ode kunnen variabele EAR

O
M

-w
aarden afgestem

d en kan het
toestel via de service-interface door m

iddel van de PC
/TV-program

m
er w

orden
geprogram

m
eerd. D

e PC
/TV-program

m
er verbindt een pc via V24 m

et de
service-interface van de TV. M

et behulp van de m
eegeleverde softw

are kan de
buitendienstm

edew
erker m

oeiteloos in enkele seconden een voor zijn gebied
gebruikelijke foutloze standaardprogram

m
ering van het toestel (kanaalnum

-
m

ers, zendernam
en bijv. bij kabelnetten) uitvoeren. O

ok kunnen hierm
ee de

gegevens van het EAR
O

M
 w

orden bew
erkt en als bestand op de pc w

orden
opgeslagen.

Let op!
Een softw

are-update voor het D
igital/TV - Board  (D

VB) is uitsluitend
 via de

PC
/TV-program

m
er m

ogelijk!
D

e PC
/TV-program

m
er (art.nr. 87933-050) is te bestellen bij de Loew

e-
Klantenservice in Kronach.
D

e PC
/TV-program

m
er is ontw

orpen voor chassisgeneraties vanaf M
ediaPlus.

D
e program

m
er is niet geschikt voor oudere chassisgeneraties.

D
eze handige servicehulp w

ordt geleverd m
et een gedetailleerde gebruiksaan-

w
ijzing. D

aarom
 w

ordt hier in de servicehulp niet verder op ingegaan.

2. O
m

schakelen op service m
ode

H
oe u de service m

ode instelt, w
ordt beschreven bij de afbeelding: “R

angschik-
king van de service m

ode-functie’s op de afstandsbediening” (zie pagina 25).
Als het toestel zich nu in de basisinstelling van de service m

ode bevindt,
verschijnt de volgende tekst op het beeldscherm

(Sevice m
enu).

3. A
anw

ijzingen voor het afstem
m

en van de geom
etrie

Verticale am
plitude, verticale stand, V-lineariteit, V-sym

m
etrie, horizontale

am
plitude, H

-fase, oost/w
est , trapezium

, enz.
w

orden afzonderlijk voor 50/60H
z beeldfrequenties opgeslagen en m

oeten
daarom

 afzonderlijk w
orden ingesteld:

Beeldbuis:
4:3

16:9

Testbeeld:
Testbeeld:

-  50H
z

4:3
16:9 und 4:3

-  60H
z

4:3
16:9 und 4:3



1
 - 2

9

H
orizontal O

ffset

A
b

g
leich

fu
n

ktio
n


A

lig
n

m
en

t fu
n

ctio
n

s
F

o
n

ctio
n

 d
'alig

n
em

en
t

A
n

zeig
e - B

ild
sch

irm
    z.B

.
D

isp
lay - S

creen
  e.g

.
A

ffich
ag

e écran
  p

.ex.

E
in

stellw
erte / B

eso
n

d
erh

eiten


S
ettin

g
s / sp

ecial featu
res

V
aleu

rs d
e rég

lag
e / P

articu
larités

4. A
b

g
leich

fu
n

ktio
n

en
 (0-12)

4. A
lig

n
m

en
t fu

n
ctio

n
s (0-12)

4. F
o

n
ctio

n
s d

’alig
n

em
en

t (0-12)

0123456789

1
0

1
1

1
2

G
eom

etrie
V

 A
m

plitude
xxx

O
ptim

ale E
instellung 

O
ptim

um
 setting 

R
églage optim

al 
F

uB
K

-F
arbtestbild

C
olor test pattern (F

uB
K

)
M

ire de couleur (F
uB

K
)

G
eom

etrie
V

 P
osition
xxx

V
ertikal-Lage

V
ertical P

osition
P

osition V
ertical	



V
ertikal-A

m
plitude

V
ertical A

m
plitude

A
m

plitude V
ertical

V
ertikal-S

ym
m

etrie
V

ertical S
ym

m
etry

S
ym

étrie V
ertical

G
eom

etrie
V

 S
ym

m
etry

xxx

V
ertikal-Linearität

V
ertical Linearity

Linéarité V
ertica

G
eom

etrie
V

 Linearity
xxx

H
orizontal-A

m
plitude

H
orizontal A

m
plitude

A
m

plitude H
orizontal

G
eom

etrie
H

 A
m

plitude
xxx

H
orizontal-Lage

H
orizontal P

osition
P

osition H
orizontal

G
eom

etrie
H

 P
osition
xxx

G
etrennte E

instellungen für die verschiedenen B
ildschirm

einstellungen.
S

eparate adjustm
ents for the various screen settings.

R
églage séparém

ent pour les différents réglages de l'écran.

O
W

-A
m

plitude
E

W
 A

m
plitude

A
m

plitude E
O

G
eom

etrie
E

W
 A

m
plit.

xxx

O
ptim

ale E
instellung

O
ptim

um
 settings

R
églage optim

al

O
W

 oben
E

W
 upper

E
n haut E

O

G
eom

etrie
E

W
 U

pper
xxx

O
W

 unten
E

W
 low

er
en bas E

O

G
eom

etrie
E

W
 Low

er
xxx

T
rapez-K

orrektur
T

rapezium
 C

orrection
C

orrection T
rapéze

G
eom

etrie
T

rapezium


xxx

V
ertikal B

ogen
V

ertical B
ow


A

rc V
erticale

G
eom

etrie
V

 B
ow


xxx

V
ertikal W

inkel
V

ertical A
ngle

A
ngle V

ertical

G
eom

etrie
V

 A
ngle

xxx

G
eom

etrie
H

 O
ffset

xxx
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O
ffset O

rizzontale
O

ffset H
orizontal

H
orizontaal O

ffset

F
u

n
zio

n
e d

'allin
eam

en
to


F

u
n

ció
n

es d
e aju

ste
A

fstem
m

in
g

sfu
n

ctie

In
d

icato
re sch

erm
o

  p
.es.

In
d

icació
n

 - p
.ej.: p

an
tella

W
eerg

ave - B
eeld

b
u

is b
ijv.

P
artico

larita d
ella p

o
sizio

n
atu

ra / V
alo

ri d
i p

o
s.

V
alo

res d
e aju

ste / O
b

servacio
n

es
In

stelw
aard

en
 / B

ijzo
n

d
erh

ed
en

4. F
u

n
zio

n
i d

’allin
eam

en
to

 (0-12)
4. F

u
n

ció
n

es d
e aju

ste (0-12)
4. A

fstem
m

in
g

sfu
n

cties (0-12)

0123456789

1
0

1
1

1
2

G
eom

etrie
V

 A
m

plitude
xxx

R
egolazione ottim

ale 
A

juste óptim
o

O
ptim

ale instelling
Im

agine di prova colore (F
uB

K
) 

C
arta de ajuste en color F

uB
K


K

leurentestbeeld (F
uB

K
)  

G
eom

etrie
V

 P
osition
xxx

A
m

piezza V
erticale

A
m

plitud V
ertical

V
erticale A

m
plitude	

P
osizione V

erticale
P

osición V
ertical

V
erticale S

tand

S
im

m
etria V

erticale
S

im
etriá V

ertical
V

erticale S
ym

m
etrie

G
eom

etrie
V

 S
ym

m
etry

xxx

Linearita V
erticale

Linealidad V
ertical	

V
erticale Lineariteit 

G
eom

etrie
V

 Linearity
xxx

A
m

piezza O
rizzontale

A
m

plitud  H
orizontal	

H
orizontale A

m
plitude

G
eom

etrie
H

 A
m

plitude
xxx

P
osizione O

rizzontale
P

osición H
orizontal

H
orizontale S

tand

G
eom

etrie
H

 P
osition
xxx

A
m

piezza E
O


A

m
plitud E

O


O
W

 A
m

plitude

G
eom

etrie
E

W
 A

m
plit.

xxx

R
egolazione ottim

ale 
A

juste óptim
o

O
ptim

ale instelling

S
opra E

O


A
rriba E

O


O
W

 boven

G
eom

etrie
E

W
 U

pper
xxx

G
iù E

O


A
bajo E

O


O
W

 onder

G
eom

etrie
E

W
 Low

er
xxx

C
orrez. T

rapezoidale
C

orrección de T
rapezoide

T
rapezium

 C
orrectie

G
eom

etrie
T

rapezium


xxx

A
rgo V

erticale
A

rgo V
ertical

V
erticaal B

oog

G
eom

etrie
V

 B
ow


xxx

A
ngolo V

erticale
A

ngulo V
erticale

V
erticaal H

oek

G
eom

etrie
V

 A
ngle

xxx

G
eom

etrie
H

 O
ffset

xxx

R
egolazione separati per le diverse im

postazioni del video.
A

justes separados para los distintos ajustes de la pantalla
A

fzonderlijke instellingen voor de verschillende beeldscherm
instellingen.
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A
b

g
leich

fu
n

ktio
n


A

lig
n

m
en

t fu
n

ctio
n

s
A

n
zeig

e - B
ild

sch
irm

    z.B
.

D
isp

lay - S
creen

  e.g
.

E
in

stellw
erte / B

eso
n

d
erh

eiten


S
ettin

g
s / sp

ecial featu
res

1
3

a

1
3

b

1
4

1
5

C
utoff

R
ed

xxx
G

reen
xxx
B

lue
xxx


W

hite drive
R

ed
xxx

G
reen
xxx
B

lue
xxx

O
ption bytes

A
chtung!

H
ier nur E

ingaben m
achen und S

peicherung vornehm
en

a) im
 notw

endigen R
eparaturfall

b) bei gew
ünschten P

rogram
m

-/N
orm

änderung:
	

A
bgleichart siehe O

ption B
ytes T

abelle
C

aution!
H

ere inputs and m
em

orizing:
a) in the event of necessary repairs
b) if you w

ish to alter program
s/norm

s
	

F
or alignm

ent m
ethod see O

ption B
ytes T

able

5. A
b

g
leich

fu
n

ktio
n

en
 (13-21)

5. A
lig

n
m

en
t fu

n
ctio

n
s (13-21)

C
utoff-M

eß
im

puls
C

utoff M
easuring P

ulse


A
n den F

arbendstufen m
essen (M

P
 33s, 33t, 33u), w

elche die höchste S
pannung zeigt. M

it U
g2-R

egler im
 

D
S

T
 oder R

eglerblock einstellen:  C
utoff =

 158 ± 2,5V
 D

C
   [V

or dieser E
instellung m

uß
 K

ontrast auf 50, 
H

elligkeit auf 23 und F
arbsättigung auf 32 eingestellt w

erden. F
ür alle 3 F

arben m
uß

 C
utoff auf 20 und 

W
eiß

w
ert (14) auf 63 stehen! F

ür 16:9 G
eräte m

uß
 16:9 eingeschaltet sein.]

A
t colour output stage (M

P
 33s, 33t, 33u) check the highest 

of the displayed tension. U
se U

g2 controller in D
S

T
 or 

controller unit to adjust: C
utoff =

 158 ± 2.5V
 D

C
 

[B
efore that adjustm

ent contrast has to be set to 50, 
brightness to 23 and colour saturation to 32. F

or all 3 colours 
C

utoff m
ust display 20 and W

hite Level (14) 63! 
A

ll 16:9 T
V

 sets have to be set to 16:9 m
ode!]

In der G
raufläche die beiden fehlenden F

arben sow
eit erhöhen, bis N

orm
schw

arz erscheint, 
anschließ

end m
it T

aste ”O
K

” abspeichern.
In the grey area rise the m

issing tw
o colours until black becom

es standard, then store these values 
w

ith ”O
K

” key.
In der W

eiß
fläche die beiden dom

inierenden F
arben sow

eit reduzieren, bis N
orm

w
eiß

 erscheint, 
anschließ

end W
erte m

it T
aste ”O

K
” abspeichern. 

In the w
hite area reduce the dom

inant tw
o colours until black becom

es standard, then store these 
values w

ith ”O
K

” key.

C
utoff-R

eferenzw
ert

C
utoff R

eference V
alue

W
eiß

w
ert

W
hite Level

C
utoff

R
ed

xxx


G
reen
xxx


B

lue
xxx

O
ption byte 0

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
6

O
ption bytes

O
ption byte 1

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
7

O
ption bytes

O
ption byte 2

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
8

O
ption bytes

O
ption byte 3

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
9

O
ption bytes

O
ption byte 4

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

2
0

O
ption bytes

2
1

O
ption bytes

O
ption byte 5

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x
O

ption byte 6
B

it  7 6 5 4 3 2 1 0
	     x x x x x x x x

B
ildaustastlücke (0,1m

sec)
vert. blanking period (0.1m

sec)

C
U

T
 O

F
F


S

chw
arzw

ert
black level

0 V
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1
3

a

1
3

b

1
4

5. F
o

n
ctio

n
s d

’alig
n

em
en

t (13-21)

Im
pulsion de m

esure 
C

utoff
Im

pulso di m
isura 

C
utoff

M
esurer à étage final de couleur (M

P
 33s, 33t, 33u), quel grande C

utoff tension affichées. R
égler avec le 

régulateur U
g2 dans D

S
T

 ou bloc de régulation:  C
utoff =

 158 ± 2,5V
 D

C
   [A

vant ce réglage, le contraste doit 
être réglé à 50, la lum

inosité à 23 et couleur à 32. P
our les 3 couleurs, le point de coupure doit être sur 20 et 

la valeur du blanc (14) sur 63. P
our les appareils 16:9, il faut m

ettre en service 16:9.]
M

isura su stadio finale di colori (M
P

 33s, 33t, 33u), quale tensione 
m

assim
o indicati. R

egolare con il regolatore U
g2 in D

S
T

 o blocco 
regolatore: C

utoff =
 158 ± 2,5V

 D
C

   [P
rim

a di eseguire questa
im

postazione si deve regolare il contrasto a 50, la lum
inosità a 

23 e colore a 32. P
er i tre colori si deve im

postare il cutoff a 20 
e il valore del bianco (14) a 63. S

ugli apparecchi 16:9 deve 
essere attiva questa m

odalità di scherm
o.]

D
ans la surface grise, augm

enter les deux couleurs faibles jusqu’à ce que le noir norm
al apparaisse, 

puis m
ém

oriser avec la touche ”O
K

”.
N

ella superficie grigia, aum
entare i due colori più deboli fino a far apparire il nero di norm

a. P
oi 

m
em

orizzare con il tasto ”O
K

”.
D

ans la surface blanche, réduire les deux couleurs dom
inantes jusqu'à ce que le blanc norm

al apparaisse, 
puis m

çm
oriser avec la touche ”O

K
”.

N
ella superficie bianca, ridurre i due colori dom

inanti fino ad ottenere il bianco di norm
a. P

oi 
m

em
orizzare con il tasto ”O

K
”.

V
aleur de référence 

C
utoff

V
alore di riferim

ento 
C

utoff
V

aleur du blanc
Livello bianco

F
o

n
ctio

n
s d

'alig
n

em
en

t
F

u
n

zio
n

i d
'allin

eam
en

to
A

ffich
ag

e écran
  p

.ex.
In

d
icato

re sch
erm

o
  p

.es.
V

aleu
rs d

e rég
lag

e / P
articu

larités
P

artico
larita d

ella p
o

sizio
n

atu
ra / V

alo
ri d

i p
o

s.

A
ttention!

N
e faire ici que des entrées et procéder à la m

ém
orisation:

a) dans le cas où réparation est nécessaire
b) dans le cas d'une m

odification de program
m

e/norm
e souhaitée

    G
enre d'alignem

ent, voir tableau des bytes d'option

A
ttenzione

Q
ui effettuare solo ingressi e m

em
orizazioni:!

a) in caso di necessita di riparazione
b) per m

odifiche di program
m

a/norm
a

    P
er il tipo di sintonia vedi l'opzione tabella bytes

5. F
u

n
zio

n
i d

’allin
eam

en
to

 (13-21)

1
5

C
utoff

R
ed

xxx
G

reen
xxx
B

lue
xxx


W

hite drive
R

ed
xxx

G
reen
xxx
B

lue
xxx

O
ption bytes

C
utoff

R
ed

xxx


G
reen
xxx


B

lue
xxx

O
ption byte 0

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
6

O
ption bytes

O
ption byte 1

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
7

O
ption bytes

O
ption byte 2

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
8

O
ption bytes

O
ption byte 3

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
9

O
ption bytes

O
ption byte 4

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

2
0

O
ption bytes

2
1

O
ption bytes

O
ption byte 5

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x
O

ption byte 6
B

it  7 6 5 4 3 2 1 0
	     x x x x x x x x

periodo di dispegnim
ento durante l’im

pulso vericale (0,1m
sec)

intervallo di rivelazione d’im
m

agini (0.1m
sec)

C
U

T
 O

F
F


niveau du noir

livello nero

0 V
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1
3

a

1
3

b

1
4

Im
pulso de m

edición 
C

utoff
C

utoff-M
eetim

puls 

M
edir qué fase final de color indica la tensión m

áxim
a (M

P
 33s, 33t, 33u). A

justar con el regulador U
g2 en D

S
T

 
o en el bloque de regulación: C

utoff =
158 ± 2,5 V

 C
C

 [A
ntes de realizar este ajuste, poner el contraste a 50, 

el brillo a 23 y la saturación de color a 32. P
ara los tres colores, C

utoff tiene que estar ajustado a 20 y el valor 
de blanco (14) a 63. P

ara aparatos de form
ato 16:9 debe estar activado 16:9.]

C
ontroleer bij w

elke kleureindtrap (M
P

 33s, 33t, 33u) de hoogste 
spanning w

ordt gem
eten. S

tel m
et de U

g2-regelaar in de D
S

T
 of 

het regelaarblok het volgende in:  C
utoff =

 158 ± 2,5V
 D

C


	[V
óór deze instelling m

oet het contrast op 50, de helderheid op 
23 en de kleurverzadiging op 32 w

orden ingesteld. V
oor alle 

3 kleuren m
oet C

utoff op 20 en w
itniveau (14) op 63 staan! 

V
oor 16:9-toestellen m

oet 16:9 ingeschakeld zijn.]
E

n el área gris, increm
entar los dos colores faltantes hasta que aparezca el nero

norm
alizado. A

 continuación, m
em

orizar con el botón ”O
K

”.
V

erhoog de tw
ee ontbrekende kleuren in het grijze vlak tot norm

zw
art verschijnt. S

la de instelling vervolgens 
m

et de toets ”O
K

” op.
E

n el área blanca, reducir los dos colores dom
inantes hasta que aparezca elapparaisse, 

puis blanco norm
alizado. A

 continuación, m
em

orizar con el botón ”O
K

”.
V

erlaag de tw
ee dom

inerende kleuren in het w
itte vlak tot norm

w
it verschijnt. S

la de instelling vervolgens 
m

et de toets ”O
K

” op. 

V
alor de referencia

C
utoff

C
utoff-R

eferentiew
aarde

V
alor de blanco

W
itniveau

A
tención!

A
quí sólo deben introducirse datos y realizar m

em
orizaciones:

a) en caso de necesitar una reparación
b) para cam

biar los datos de program
ación o la norm

a
    	P

ara el tipo de ajuste, véase la tabla de bytes de opción
Let op!
H

ier m
ogen alleen gegevens w

orden ingevoerd en opgeslagen
a) bij een noodzakelijke reparatie
b) bij een gew

enste program
m

a-/norm
w

ijziging:
    A

fstem
m

ingsw
ijze zie O

ption B
ytes-tabel

F
u

n
ció

n
es d

e aju
ste

A
fstem

m
in

g
sfu

n
ctie

In
d

icació
n

 - p
.ej.: p

an
tella

W
eerg

ave - B
eeld

b
u

is b
ijv.

V
alo

res d
e aju

ste / O
b

servacio
n

es
In

stelw
aard

en
 / B

ijzo
n

d
erh

ed
en

1
5

C
utoff

R
ed

xxx
G

reen
xxx
B

lue
xxx


W

hite drive
R

ed
xxx

G
reen
xxx
B

lue
xxx

O
ption bytes

C
utoff

R
ed

xxx


G
reen
xxx


B

lue
xxx

O
ption byte 0

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
6

O
ption bytes

O
ption byte 1

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
7

O
ption bytes

O
ption byte 2

B
it  7 6 5 4 3 2 1 0

	     x x x x x x x x

1
8

O
ption bytes

O
ption byte 3

B
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T
hem

enausw
ahl:

–	P
rogram

m
e autom

atisch
	

suchen
–	V

ideogeräte anschließ
en

–	B
edienhinw

eise
–	E

rklärung der
	

F
ernbedienung

–	S
tichw

ortverzeichnis
–	A

usstattung
–	W

ahl des B
edienum

fangs

C
hassis T

yp, S
oftw

arestand, E
m

pfangbare F
S

-N
orm

en, E
ingebaute K

om
ponenten, etc.

V
ereinfachte B

edienung	
nein	

ja
W

enn ”ja” gew
ählt ist, 

stehen Ihnen folgende B
edienm

öglichkeiten
nicht zur V

erfügung

1.	”E
instellungen” im

 T
V

-M
enü

2.	D
as T

T
-M

enü

3.	D
as P

IP
-M

enü

4. ”A
nschlüsse” im

 V
ideo-M

enü

5.	E
instellm

äglichkeiten im
 E

P
G

-M
enü

Lautstärke +
/-

T
on aus / ein

 T
onanpassung

A
usw

ahl ein / aus
nein/P

op/K
lassik/

S
prache

i

i

M

M

ME

E

rtb
l

gnge

T
hem

a 
m

arkieren
T

hem
a

aufrufen
Z

urück
H

auptinfo
E

nde

O
K

O
K

O
K

Taste ” i ” auf der Fernbedienung

W
erksseitig sind

vorprogram
m

iert:

(um
program

m
ierbar)

lang drücken

kurz-lang

kurz-kurz-kurz



P
ro

g
ra

m
m

e
 a

u
to

m
a

tisch
 su

ch
e

n


A
V

-G
e

rä
te

 a
n

sch
lie

ß
e

n


B
e

d
ie

n
h

in
w

e
ise


E

rklä
ru

n
g

 d
e

r F
e

rn
b

e
d

ie
n

u
n

g


S
tich

w
o

rtve
rze

ich
n

is
A

u
ssta

ttu
n

g


W
a

h
l d

e
s B

e
d

ie
n

u
m

fa
n

g
s

O
K

M iE

i

A
V-G

eräte anschließ
en

D
ecoder-P

rogram
m

e
A

V-N
orm

 m
anuell einstellen

A
udio D

igital (nur bei A
C

3)
F

ür T
V-P

rogram
m

e
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A
V

S
V

C
R

1

V
C

R
2

D
E

C
.2

D
ec.1

S
T

B

S
A

T

D
V

D

A
V

1
A

V
2

A
V

3

Info

B
ack

E
nd

O
K

M iE

A

B

E

E

C

D

rtb
l

T
V

 M
e

n
u

 1
 (M

e
d

ia
P

lu
s

)

Lock im
m

idiately	
no	

yes
Lock daily	

no	
yes	

von 00:00 until 00:00
Lock on-off	

no	
yes	

von 00:00 until 00:00


Your T
V

 set starts search w
ith follow

ing
settings:
Location of T

V
 set	

G
erm

any
P

rogram
 source	

A
ntenna/C

able
E

xtent of searching	
A

ll program
s

Television norm
	

PA
L-B

G


S
tore program

s from
	

P
rogram

 position 1

S
tart search

C
hange settings

A
utom

atic search
M

anual adjustm
ent

S
ort

C
ancel program

 range
E

nter / change nam
e

D
ecoder program

s
P

rogram
 preference

C
ontrast	

50
P

icture adjustm
ent	

x
C

olour	
32

B
rightness	

23
S

harpness	
3

T
int	

0
P

icture form
at	

4:3
D

N
C

	
on

D
M

I	
on

A
M

D
	

off
R

otate picture	
0

P
icture vert.	

0

S
earching for program

s, please w
ait !

P
lease define the location of your T

V
 set so that the available

program
s can be stored according to the specific country.

	
A

, B
, C

H
, D

, D
K

, E
, G

, G
B

, I, N
L, S

, O
ther countries

P
lease define the source to supply your program

s:
	

A
ntenna/C

able
	

A
stra   (only if a S

AT
 receiver is built in)

P
lease define the scope of program

s for search:
	

S
ignal type	

analog	
digital

	
U

se program
 preference	

no	
yes

	
Q

uick search	
no	

yes
P

lease define the scope of program
s for search:

	
A

ll program
s

	
N

ew
 program

s  
 P

lease select the T
V

 norm
:

	
A

utom
. - B

G
	

A
utom

. - I	
A

utom
. - L	

A
utom

. - D
K


	

PA
L-B

G
	

PA
L-I	

PA
L-L	

PA
L-D

K


	
S

E
C

A
M

-B
G

	
S

E
C

A
M

-L	
S

E
C

A
M

-D
K

	
N

T
S

C


	
N

T
S

C
-V

	
PA

L60	
PA

L-M
	

PA
L-N


P

lease select the program
 position from

 w
hich the

program
s are to be stored:

	
(0 up to 195 available [bei D

V
S

 intergriert 0 bis 799])

O
ne-off sw

itch off	
yes, at 00:00

S
w

itch off daily	
yes, at 00:00

O
ne-off w

ake up	
yes, at 00:00

w
ake updaily	

yes, at 00:00
A

larm
 volum

e	
30

S
ound via	

T
V

 H
iF

i
S

ound adjust	
no

H
eadphone volum

e	42
Loudspeaker sound	S

tereo
H

eadphone sound	
S

tereo
A

V
 audio signal	

S
ound 1

A
utom

. Vol. C
ontr.	

on
M

axim
um

 volum
e	

63
S

tereo w
ide	

on
Treble	

2
B

ass	
8

B
alance	

0


R
ange	

V
H

F
	

U
H

F
	

K
abel

C
hannal	

E
01	

(E
01 ... E

12)
Frequency	

196.18 M
H

z (037.75-859.25 M
H

z)
N

am
e	

A
R

D
    (A

....Z
 + - . 0....9)

N
orm

	
... A

utom
.-D

K
 PA

L-B
G

 PA
L-I ...

	
S

earch

	
S

tore

C
onnect A

V
 devices

D
ecoder program

s
M

anual adjustm
ent of AV-standard

A
udio digital (at A

C
3 only)

For T
V

 P
rogram

s

P
rogram

s
T

im
er functions

A
V-connections

C
ild lock

O
n-screen display

F
unction keys

C
lock and date

D
olby P

ro Logic/D
igital

S
atellite system

s
Language

P
lease define your locking

C
ode

C
ild lock	

????

S
tandard settings

P
icture

S
ound

S
ettings

V
ideo recorder	

no	
1 S

tandard
D

V
D

	
no	

yes
S

at receiver	
no	

yes
S

et TopB
ox	

no	
yes

D
ecoder	

no	
1	2	

1 to S
AT


C

am
corder	

no
O

ther com
ponent to AV

1	
no	

yes
O

ther com
ponent to AV

2	
no	

yes
O

ther com
ponent to AV

3	
no	

yes
O

ther com
ponent to AV

S
	

no	
yes

O
n screen display-tim

e	7
S

creen positio	
botton

P
rogram

 title	
yes

S
ound info	

yes
C

lock	
yes

A
larm

 tim
e	

no
S

leep tim
e	

no

P
ersonal teletext pages

P
icture form

at
P

revious program


P
rogram

 info
P

rogram
 preference

C
lock

Teletext sub-titles
S

can program
s

M
ove picture up/dow

n
C

ontrast
C

olour
B

rightness
M

anuel tuner recording
T

im
er function

P
ause

A
utom

. - V
H

S
/S

V
H

S


V
H

S
/8m

m


S
V

H
S

/H
i8

A
utom

. - C
V

B
S

/Y
C


C

V
B

S


Y
C


A

udio

A
t A

V
1

A
t A

V
2

A
t A

V
3

A
t A

V
S

P
lease connect your video com

ponents as show
n

A
utom

atic
PA

L
S

E
C

A
M


N

T
S

C


N
T

S
C

-V


PA
L60

PA
L-M


PA

L-N

	
,	

,	
,	

  &
	

see T
V

 M
enu 2

C
lock	

** : ** : **
O

ffset from
 U

niversal Tim
e 	+01 H

our(s)
D

ate	
** . ** . **

B
egin of day-light savings	26.03.

E
nd of day-light savings	

29.10.


A
ccept A

V
 control voltage	

no	
yes

R
G

B
 on screen display	

no	
yes

S
prache	

D


Language	
G

B


Langue	
F


Lingua	

I
Idiom

a	
E


Taal	

N
L

S
prog	

D
K


S

pråk	
S


Jazyk	

C
Z


Jezyk	

P
L

Γλω
σσα

	
G

R


Æ
z´

k	
R

S


Idiom
a 	

P


N
yelv	

H
U


Jezik	

S
LN


Lisan	

T
R

D
igital input	

w
ith AV

1	w
ith AV

2	w
ith AV

3	w
ith AV

S
	separate

For all program
s

For individual program
s

C
hange locking code	

1234
C

ancel locking code	
no	

yes

O
K

M

Info

B
ack

E
nd

M
ove program

s

Insert em
pty program

s

C
ancel program

s

M iE

P
ress	

    to connect other com
ponents

B
E

C
A

D

If the m
enu item

 ”S
ettings” in the T

V
 m

enu, the T
T

 
m

enu, the P
IP

 m
enu and the m

enu item
s ”C

opy” 
and ”C

onnections” in the video m
enu and the 

setting changes in E
P

G
 M

enu no longer exist, 
note that these can be sw

itched off in the ”M
ain 

inform
ation” 

in 
the 

sub-m
enu 

item
 

”S
elect 

operating scope” (sim
plified operation yes).

rt b
l

ge

	195	
V

G
A

	
6	

S
-R

T
L	

17	
K

IK
A

	


	196	
A

V
 S

	
7	

N
-T

V
	

18	
P

H
O

E
N

IX


	197	
A

V
 3	

8	
D

S
F

	
19	

B
R

-A
LP

H
A

	


	198	
A

V
 2	

9	
T

M
3	

20	
3S

AT


	199	
A

V
 1	

10	
P

R
O

7	
21	

E
U

R
O

S
P

R
T


	

0	
V

ID
E

O
	

11	
R

T
L2	

22	
K

A
B

E
L 1

	
1	

A
R

D
	

12	
W

D
R

3	
23	

P
R

E
M

IE
R

E


	
2	

Z
D

F
	

13	
B

R
	

24	
M

T
V


	

3	
S

AT. 1	
14	

H
R

	
25	

C
N

N
 IN

T.
	

4	
R

T
L	

15	
N

3	
26	

H
O

T


	
5	

V
O

X
	

16	
M

D
R

3	
27	

T
ID

O

R

R

DDD

DD

C
all individual settings

C
all factory settings

S
tore as individual settings

V
C

R
 1+

2: D
igital Link P

lus
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P
rogram

 source	
S

AT


Frequency	
11185 M

H
z (10660-11900 M

H
z)

P
rogram

 nam
e	

S
W

 3	
(A

....Z
 +

 - . 0....9)
A

utom
atic search	

stop	
start

S
tore

T
V

 norm


A
ntenna control

S
ound carrierr

V
ideo param

eters

C
h

an
g

es to
 th

e m
en

u
 w

ith
 in

stalled
 S

A
T

 V
I


Your T

V
 set is adjusted to the follow

ing system
:

	
2 satellites at 22 kH

z sw
itchbox

 	
V

ertikal/horizontal	
13/18V


 	

S
at.1	

A
S

T
R

A


	
S

at.2	
E

U
T

E
LS

AT


	
LN

C
-frequency S

at.1	
09750 M

H
z

	
LN

C
-frequency S

at.2	
09750 M

H
z


A

utom
atic

PA
L

S
E

C
A

M


N
T

S
C

P
lease define w

hich satellite you receive.
T

he settings are then adjusted to your
satellite.
A

S
T

R
A


E

U
T

E
LS

AT


T
E

LE
C

O
M


others
2 satellites at 22kH

z sw
itchbox

2 satellites at toneburst sw
itch

S
atellites at D

iS
E

qC
-m

ultipli-sw
itch

C
om

m
on satellite system

P
lease define w

hich satellites you w
ant to

receive:
S

at.1	
A

S
T

R
A

	
E

U
T

E
LS

AT
	

T
E

LE
C

O
M

	
O

thers	
none

S
at.2	

A
S

T
R

A
	

E
U

T
E

LS
AT

	
T

E
LE

C
O

M
	

O
thers	

none
S

at.1 	
9000 M

H
z - 12000 M

H
z

S
at.2 	

9000 M
H

z - 12000 M
H

z
A

m
plitude 	

A
utom

atic	
1	

2	
3	

4	
5	

6	
7

C
lem

ping 	
off	

on
D

eem
phasis	

off	
on

P
olarity	

negativ	
positive

S
atellite	

 A
S

T
R

A
	

E
U

T
E

LS
AT


P

olarisation	
vertikal	

horizontal	
depends on select S

atellite system


B
and	

low
	

high

S
ound carrier 1	5.80  6.50  6.60  6.65  7.02  7.20  7.38  7.56  7.74  7.92

M
ode 1	

S
tereo  M

180  M
280  M

J17
R

adio m
ode	

no	
yes

S
ound carrier 2	5.80  6.50  6.60  6.65  7.02  7.20  7.38  7.56  7.74  7.92

M
ode 2	

S
tereo  M

180  M
280  M

J17

C
h

an
g

es to
 th

e m
en

u
 w

ith
 co

n
n

ected
 D

o
lby d

eco
d

er

F
or D

ecoder to A
V

1
F

or D
ecoder to A

V
2

S
ound A

V
 1	

D
ecoder	

T
V

	
A

utom
.

S
ound A

V
 2	

D
ecoder	

T
V

	
A

utom
.

T
V

 M
e

n
u

 2
 (M

e
d

ia
P

lu
s

)

O
K

P
ress	

to change settings

B

E AD

S
ound via	

T
V

 H
iF

i
S

ound decoder	
on

Listening m
ode	

S
urround

S
ound adjust	

no	
P

op	
C

lassical	
S

peech
H

eadphone volum
e	

42
Loudspeaker sound	

M
ono	

M
ono !

H
eadphone sound	

M
ono	

M
ono !

A
V

 audio signal	
S

ound 1	
S

ound 2	
S

ound 1+2
A

utom
. Vol. C

ontr.	
off	

on
M

axim
um

 volum
e	

63
Treble	

4
B

ass	
6

C
h

an
g

es to
 th

e m
en

u
 w

ith
 co

n
n

ected
 d

eco
d

er

C

	
0	

V
ID

E
O

	
11	

R
T

L2	
22	

K
A

B
E

L 1
	

1	
A

R
D

	
12	

W
D

R
3	

23	
P

R
E

M
IE

R
E


	

2	
Z

D
F

	
13	

3S
AT

	
24	

M
T

V


	
3	

S
AT. 1	

14	
B

R
	

25	
C

N
N

 IN
T.

	
4	

R
T

L	
15	

N
3	

26	
H

O
T


	

5	
V

O
X

	
16	

M
D

R
3	

27	
T

ID
O


	

6	
S

-R
T

L	
17	

K
IK

A
	

28	
V

H
1

	
7	

N
-T

V
	

18	
P

H
O

E
N

IX
	

29	
V

IV
A


	

8	
D

S
F

	
19	

B
R

-A
LP

H
A

	
30	

T
R

T
1

	
9	

T
M

3	
20	

3S
AT

	
31	

T
V

5
	10	

P
R

O
7	

21	
E

U
R

O
S

P
R

T
	

32
	

S
elect decoder program

 and confirm
 w

ith O
K

E
xt. front speakers

no   sm
all   large

S
urround speakers

no   sm
all   large

E
xt. subw

oofer
no   yes

W
oofer

no   yes

D
istance A

0.7 m

D
istance C

0.7 m
D

istance B
0.7 m

A

C B

S
peaker level

0

	
0	

V
ID

E
O

	
11	

R
T

L2	
22	

K
A

B
E

L 1
	

1	
A

R
D

	
12	

W
D

R
3	

23	
P

R
E

M
IE

R
E


	

2	
Z

D
F

	
13	

3S
AT

	
24	

M
T

V


	
3	

S
AT. 1	

14	
B

R
	

25	
C

N
N

 IN
T.

	
4	

R
T

L	
15	

N
3	

26	
H

O
T


	

5	
V

O
X

	
16	

M
D

R
3	

27	
T

ID
O


	

6	
S

-R
T

L	
17	

K
IK

A
	

28	
V

H
1

	
7	

N
-T

V
	

18	
P

H
O

E
N

IX
	

29	
V

IV
A


	

8	
D

S
F

	
19	

B
R

-A
LP

H
A

	
30	

T
R

T
1

	
9	

T
M

3	
20	

3S
AT

	
31	

T
V

5
	10	

P
R

O
7	

21	
E

U
R

O
S

P
R

T
	

32

C
onnect speakers

Listener-speaker distance
A

djust speaker level
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F

F

A
V

S
V

C
R

1

V
C

R
2

D
E

C
.2

D
ec.1

S
T

B

S
A

T

D
V

D

A
V

1
A

V
2

A
V

3

T
V

 M
e

n
u

 3
 (M

e
d

ia
P

lu
s

)

T
T

 M
en

u
V

id
eo

 o
p

eratio
n

 via T
V

 M
en

u

N
ew

sflash
R

eveal
P

rogram


P
ref. P

rog.
S

ubpages	
0000

R
ecord

T
O

P


S
ettings

S
ubject to station e.g.

Ü
bersicht

N
achrichten

T
V

-G
uide

W
etter

B
örse

S
ervice

usw
.

V
ideo m

enu

V
ID

. 2
S

T
O

P

E
nd

P
review

 pages
S

ub-title pages
P

ersonal pages
C

haracter set
H

iT
ext

T
im

er record
C

hange tim
er

C
ancel tim

er
C

onnections
D

igital Link P
lus transm

ission


F
or recorder	

A
V

1	
A

V
2

V
ia nexT

V
iew

/E
P

G


V
ia T

eoletext (V
P

T
)

M
anual

S
elect the program

 you w
ant to record and the tim

er data w
ill

be autom
atical set.

R
ecorder	

V
ID

.1	
V

ID
.2

P
rogram

m
	

001	
A

R
D


V

P
S

	
ja

D
ate	

** . **
R

ecording tim
e	

** : **  until ** : **

P
rogr.	

C
lock	

D
ate 	

V
P

S
	

R
ec.

–––––	
–––––––––––	

–––––	
––––	

–––––
–––––	

–––––––––––	
–––––	

––––	
–––––

–––––	
–––––––––––	

–––––	
––––	

–––––
–––––	

–––––––––––	
–––––	

––––	
–––––

C
onnect A

V
 devices

D
ecoder program

s
M

anual adjustm
ent of AV-signals

A
udio digital

For T
V

 P
rogram

s

A
utom

atic
P

A
L

S
E

C
A

M


N
T

S
C


N

T
S

C
-V


P

A
L60

P
A

L-M


P
A

L-N

Info

B
ack

E
nd

O
K

M iE

M

T

E

V
ID

. 1

V
=

M
+

M

V
ID

. 3
S

T
O

P

S
T

O
P

see
T

V
 M

enu 2

see T
V

-M
enu 4

A
utom

. - V
H

S
/S

V
H

S


V
H

S
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H

inw
eis zum

 S
chutz gegen E

lektrostatik
1.

E
lektrostatisch g

esicherte M
O

S
-A

rbeitsplätze
.

D
er U

m
gang m

it gegen E
lektrostatik em

pfindlichen B
auteilen

m
uß

 an einem
 elektrostatisch gesicherten M

O
S

-A
rbeitsplatz

erfolgen.
E

in elektrostatisch gesicherter M
O

S
-A

rbeitsplatz erdet  über
E

ntladungsw
iderstände säm

tliche leitende M
aterialien ein-

schließ
lich der P

erson. N
ichtleiter w

erden durch Luftionisa-
tion entladen. D

ie Integration von Lötkolben und M
eß

geräten
in den gesicherten M

O
S

-A
rbeitsplatz ist nur m

it Trenntrafo in
jedem

 der verw
endeten G

eräte m
öglich. D

ie M
eß

geräte-M
as-

sen w
erden ebenfalls m

it E
ntladungsw

iderständen geerdet.

2.
G

esicherte V
erpackung durch leitfähige M

aterialien.

Z
um

 S
chutz gegen E

lektrostatik w
erden elektrisch leitende

K
unststoffe für Verpackung und Transportm

ittel verw
endet.

Leitende K
unststoffe gibt es als schw

arze oder transparente
S

chutzbeutel, S
chaum

stoff, F
olien und als B

ehälter.
E

m
pfindliche B

auteile dürfen nur am
 gesicherten M

O
S

-A
r-

beitsplatz aus der Verpackung entfernt bzw
. verpackt w

er-
den.

S
icherheitshinw

eise/Vorschriften

1.
Instandsetzungen, Ä

nderungen und P
rüfung netzbetrieben-

er elektronischer G
eräte und deren Z

ubehör dürfen nur von
fachkundigen P

ersonen ausgeführt w
erden.

2.
E

s gelten die Vorschriften und S
icherheitshinw

eise nach V
D

E
0701, Teil 200, und die V

orschriften und S
icherheitshinw

eise
des je

w
eiligen Landes!

3.
V

D
E

 0701, Teil 200, beinhaltet Vorschriften zur Instandset-
zung, Ä

nderung und P
rüfung netzbetriebener elektronischer

G
eräte und deren Z

ubehör.

4.
V

or der A
uslieferung des G

eräts m
uß

 eine S
ichtprüfung des

G
eräts und der A

nschluß
leitungen (und sow

eit vorhanden,
des S

chutzleiters), und die M
essung des Isolationsw

ider-
standes und des E

rsatz-A
bleitstrom

es nach V
D

E
 0701, Teil

200, durchgeführt w
erden. D

er niederohm
ige D

urchgang des
S

chutzleiters ist durch M
essung laut V

orschrift V
D

E
 0701,

Teil 1, nachzuw
eisen.

5.
D

ie V
orschriften des jew

eiligen Landes sind zusätzlich zu
beachten.

6.
B

auteile m
it dem

 S
ym

bol 
 gekennzeichnet, dürfen n

ur
durch O

riginalteile ersetzt w
erden.

D
em

ontage der R
ückw

and

Z
u

m
 A

b
n

e
h

m
e

n
 d

e
r R

ü
ckw

a
n

d
 w

e
rd

e
n

 d
ie

 fü
n

f R
ü

ckw
a

n
d

-
schrauben R

 herausgedreht. S
chraubenzieher in die  A

ussparung
V

 einführen. V
erriegelung nach unten drücken und gleichzeitig

R
ückw

and nach hinten schieben (A
bb. 1).

G
erätechassis in R

eparaturstellung bringen

1.
D

as C
hassis hinten leicht anheben und vorsichtig nach hin-

ten aus dem
 G

erät herausziehen (A
bb. 2).

2.
Lösen S

ie die K
abelfixsierungen. D

rehen S
ie jetzt das C

has-
sis um

 90° entgegen dem
 U

hrzeiger und stellen S
ie das C

has-
sis hinter dem

 G
erät ab (A

bb. 3).

3.
N

ach erfolgter R
eparatur/E

instellung m
üssen die Leitungen

w
ieder in ihre ursprüngliche Lage gebracht und fixiert w

er-
den.

R
eparaturstellung für die Leiterplatte S

ignal-B
oard

1.
D

ie
 L

e
ite

rp
la

tte
 S

ig
n

a
l-B

o
a

rd
 vo

m
 H

a
u

p
tch

a
ssis (B

a
sic-

B
oard) abnehm

en; vorher m
üssen alle A

nschluß
kabel abge-

zogen w
erden.

2.
D

ie vier S
chrauben (A

) (A
bb. 4) aus der A

V
-A

bdeckung aus
K

unststoff herausschrauben und die A
V-A

bdeckung durch
A

usclipsen von der Leiterplatte S
ignal-B

oard abnehm
en.

3.
D

ie vordere M
etallabdeckung von der Leiterplatte S

ignal-B
oard

abnehm
en (A

bb. 5). D
en gleichen Vorgang bei der hinteren M

e-
tallabdeckung w

iederholen (A
bb. 6).

4.
D

ie drei V
erlängerungskabel an die Leiterplatte S

ignal-B
oard

anschließ
en; darauf achten, daß

 die Leiterplatte S
ignal-B

oard
die Leiterplatte B

asic-B
oard nicht berührt (A

bb. 7).

5.
N

ach erfolgter R
eparatur/E

instellung m
üssen säm

tliche K
a-

bel w
ieder in ihre ursprüngliche Lage gebracht und fixiert

w
erden.

H
inw

eis:
D

ie Verlängerungskabel w
erden als R

eparatur-Teilesatz unter
der B

estell-N
r. 291-90274.920 geliefert.

☞
R

eparaturhinw
eis S

ignal - B
oard  M

ediaP
lus

B
ei F

ehlern auf dem
 S

ignal-B
oard gehen S

ie bitte folgender
m

aß
en vor:

-
N

ehm
en S

ie den E
A

R
O

M
 (I 1891) aus der Leiterplatte heraus.

D
as G

erät ist w
eiterhin spielfähig.

-
B

ekom
m

en S
ie jetzt ein stehendes B

ild, ist der E
A

R
O

M
 defekt,

(etw
aige G

eom
etriefehler bleiben dabei unberücksichtigt).

-
Ist der F

ehler w
eiterhin vorhanden, liegt das an einem

 anderen
B

auteil auf dem
 S

ignal-B
oard.

-
w

enn S
ie das S

ignal-B
oard bei der K

undendienst-Z
entrale

K
ronach tauschen w

ollen, setzen S
ie den E

A
R

O
M

 aus dem
defekten S

ignal-B
oard in das neue ein. S

o ersparen sie sich
den G

eräteabgleich und die P
rogram

m
ierung.

W
ichtig!

A
m

 d
e

fe
kte

n
 S

ig
n

a
l-B

o
a

rd
 e

n
tfe

rn
e

n
 S

ie
 b

itte
 d

ie
 A

V
-A

b
d

e
k-

ku
n

g
.



 
N

ote on electrostatic shielding

1.
E

lectrostatically shielded M
O

S
 w

orkstations

C
om

ponents sensitive to electrostatic discharge m
ust be

handled at w
orkstation w

ith electrostatic shielding. A
n elec-

trostatically shielded M
O

S
 w

orkstation is fitted w
ith discharge

resistor w
hich earth all conductive m

aterials, including the
technician w

orking there. D
ielectrics are discharged by air

ionisation. T
he use of soldering irons and m

easuring equip-
m

ent at shielded w
orkstation is only possible in conjunction

w
ith isolating transform

er in each of the devices used. M
eas-

uring equipm
ent chassis are also earthed w

ith discharge re-
sistors.

2.
S

hielded packaging using conductive m
aterials

To protect against electrostatic charges, electrically conduc-
tive plastics are used for packaging and transport purposes.
C

onductive plastics are available in the form
 of transparent

protective bags, foam
 plastic, film

 sheeting or containers.
S

ensitive com
ponents requiring the use of protective pack-

aging m
ust only be packed and unpacked at shielded w

ork-
stations.

S
afety w

arnings/regulations
1.

T
he repair, m

odification and testing of m
ains-operated elec-

tronic devices and their accessories m
ust only be perform

ed
by qualified persons.

2.
It is necessary to follow

 the regulations and safety w
arnings

to V
D

E
 0701, part 200, as w

ell as the regulations and safety
w

arnings applicable in the country concerned.

3.
V

D
E

 0701, P
art 2, contains regulations on the repair, m

odifi-
cation and testing of m

ains-operated electronic devices and
their accessories.

4.
B

efore delivery, the device and the connecting leads (includ-
ing any protective earth conductor fitted) m

ust undergo visu-
al inspection, and the insulation resistance and the equiva-
lent leakage current m

ust be m
easured according to V

D
E

0701, part 200. T
he low

-resistance contin
uity of the protec-

tive earth conductor m
ust be verified by m

easurem
ent to V

D
E

regulation 0701, part 1.

5.
T

he regulations of the country concerned m
ust also be ob-

served.

6.
O

nly genuine parts m
ust be used for replacing com

ponents
m

arked w
ith the sym

bol 
 .

R
ear panel rem

oval

U
nscre

w
  the five rear panel screw

s  R
  to rem

ove the rear panel.
Insert screw

 driver into recess V
. D

epress interlocking and at the
sam

e tim
e slide rear panel to the rear (fig. 1).

H
ow

 to m
ove the chassis into the service position

1.
H

old and lift the rear of the chassis and gently pull the chas-
sis tow

ard you (fig. 2).

2.
U

ndo the cable fixtures. Turn the chassis through 90°anti-
clockw

ise and place the chassis behind the set (fig. 3).

3.
A

fter servicing ensure all w
iring is returned to its original po-

sition and fixed.

S
ervice position for the signal board

1.
R

em
ove the signal board from

 the m
ain chassis (B

asic board),
ensuring all leads are disconnected.

2.
R

em
ove the four scre

w
s (A

) (fig. 4) from
 the plastic A

V
 cover

and unclip the A
V

 co
ver from

 the signal board.

3.
R

em
ove the front m

etal cover from
 the signal board (fig. 5).

D
o the sam

e for the rear m
etal cover (fig. 6).

4.
F

it the three extension leads to the signal board m
aking sure

that the signal board does not touch the basic board (fig. 7).

5.
A

fter servicing ensure all w
iring is returned to its original po-

sition and fixed.

N
ote:

T
he e

xtension lead w
ire kit is supplied as a service kit. (P

art
num

ber 291-90274.920).

☞
R

epair   inform
ation   for  the  signal   board

M
ediaP

lus

T
here is any error on the signal board, please proceed as de-

scribed:

-
R

em
ove the E

A
R

O
M

 (I 1891) from
 the printed circuit board. T

he
T

V
 is able to keep running.

-
If you get a static picture, the E

A
R

O
M

 is out of order (possible
geom

etry errors rem
ain unconsidered).

-
If the error is still there, it's because of another com

ponent on
the signal board.

-
If you w

ant to change the signal board at the service head office
in K

ronach,  insert the E
A

R
O

M
 from

 the dam
aged signal board

into the new
 one. S

o you don't need to m
ake the alignm

ent and
the program

m
ing of the T

V
 set.

Im
portant!

P
le

a
se

 re
m

o
ve

 th
e

 A
V

 co
ve

r a
t th

e
 d

a
m

a
g

e
d

 sig
n

a
l b

o
a

rd
.



 
R

ecom
m

andations pour la protection con
tre les charges électrostatiques

1.
P

ostes de travail M
O

S
 protég

és électrostatiquem
ent

La m
anipulation de com

posants sensibles aux charges élec-
trostatiques doit im

pérativem
ent se faire a un poste de travail

M
O

S
 protégé  électrostatiquem

ent. U
n tel poste de travail

M
O

S
 protégé électrostatiquem

ent m
et tous les m

atéraux
conducteurs à la m

asse par l’interm
édiaire de résistances

de décharge
, y com

pris la personne qui y travaille. Les non-
c

o
n

d
u

c
te

u
rs

 s
o

n
t d

é
c

h
a

rg
é

s
 p

a
r io

n
is

a
tio

n
 d

e
 l'a

ir.
L'intég

ration de fers 3 souder et d'appareils de m
esure dans

le poste de travail M
O

S
 protégé électrostatiquem

ent n'est
adm

issib
le que par l’interm

édiaire de transform
ateurs de sép-

aration intégrés à chacun des appareils. Les terres des ap-
pareils de m

esure sont égalem
ent m

ises 3 la m
asse par

l'interm
édiaire de résistance de décharge.

2.
E

m
balla

ges de sécurité faits de m
atériaux conducteurs

P
ou les protéger contre les charges électrostatiques, les com

-
posants sensibles sont em

balles et transportes dans des
m

atières plastiques conductrices d’électricité. Les m
atières

plastiques conductrises existent en tant que sachets de pro-
tection noirs ou transparents, m

ousses, feuilles et aussi en
tant que conteneurs. Les com

posants sensib
les ne doivent

être sortis de leu em
ballage conducteur ou y être em

balles
qu'au poste de travail M

O
S

 électrostatiquem
ent protégé.

C
onsignes et prescriptions de sécurité

1.
Les rem

ises en état, m
odifications et exam

en d’appareils élec-
troniques exploités sur réseau, et leurs accessoires, ne doi-
vent être exécutés que par des professionnels.

2.
O

n appliquera les prescriptions et consignes de sécurité se-
lon V

D
E

 0701, partie 200, et les prescriptions et consignes
de sécurité du pa

ys respectif!

3.
V

D
E

 0701, partie 200, com
porte des prescriptions sur la re-

m
ise en état, m

odification et exam
en d’appareils électroni-

ques exploités sur réseau, et leurs accessoires.

4.
A

vant la livraison de l’appareil, il faut effectuer un exam
en

visuel de l’appareil et câbles de branchem
ent (et si existant

de la terre), et la m
esure de la résistance d’isolation et du

courant de fuite de rem
placem

ent selon V
D

E
 0701, partie

200. Le passage de basse im
pédance de la terre doit être

dém
ontré par une m

esure conform
ém

ent à la prescription
V

D
E

 0701, partie 1.

5.
Les prescriptions du pays respectif doivent être égalem

ent
observées.

6.
Les élém

ents caractérisés avec le sym
bole 

 ne doivent
être rem

placés que par des pièces originales.

D
ém

ontage du panneau arrière

P
our enlever la paroi arrière, dévissez les cinq vis R

. Introduire
un petit tournevis dans l’ouverture V

. P
ousser le verrouillage vers

le bas et faire glisser en m
êm

e tem
ps le paroi arrière vers l’arrière

(fig. 1).

C
hâssis d'appareil en position de réparation

1.
Lever légèrem

ent le châssis a l’arrière et le sortir avec pré-
cautions de l’appareil vers l’arrière (fig. 2).

2.
D

esserrer les serre-câb
le. Tourner le châssis à 90° dans le

sens inverse des aiguilles d’une m
ontre et placer le châssis

derrière l’appareil (fig. 3).

3.
U

ne fois la reparation/réglage effectuée, les câbles doivent
être rem

is dans leur position initiale et fixes.

R
é

p
a

ra
tio

n
 d

e
 la

 ca
rte

 à
 circu

its im
p

rim
e

s
«S

ignaux»

1.
E

nle
ver la carte signaux du châssis principal (carte m

ère);
auparavant, tous les câbles de raccordem

ent doivent être
débranchés.

2.
D

é
visser les quatre vis (A

) (fig. 4) du recouvrem
ent A

V
 en

plastique et retirer celui-ci de la carte signaux en ôtant les
clips.

3.
E

nle
ver le recouvrem

ent m
étallique frontal de la carte sig-

naux (fig. 5). P
rocéder de la m

êm
e m

anière pour le recouvre-
m

ent m
étallique arrière (fig. 6).

4.
R

accorder les trois câbles de rallonge à la carte signaux; ce
faisant, veiller à ce que la carte signaux ne touche pas à la
carte m

ère (fig. 7).

5.
U

ne quatre la réparation/réglage effectuée, tous les câbles
doivent être rem

is dans leur position initiale et fixes.

R
em

arque:
les câbles de rallonge sont fournis com

m
e jeu de pièces de rép-

aration sous le num
éro de référence 291-90274.920.

☞
N

ote d’inform
ation pour la m

aintenance du
circuit signal M

ediaP
lus.

E
n cas de panne sur la platine signal veuillez procéder com

m
e

suit:

-
R

etirer l’E
A

R
O

M
 (I 1891) de son support. L’appareil est tou-

jours apte à fonctionner.

-
S

i vous obtenez une im
age statique, l’E

A
R

O
M

 est défectueuse
(erreurs possibles et inconsidérées de la géom

étrie d’ im
age).

-
S

i la panne persiste, c’est qu’il s’agit d’un autre com
posant sur

le m
odule signal.

-
S

i vous voulez changer la platine signal auprès de votre
fournisseur Loew

e K
ronach, conservez l’E

A
R

O
M

 de la platine
défectueuse afin de l’insérer dans la nouvelle platine. D

e ce fait,
vous n’aurez pas besoin de réaligner et de reprogram

m
er le

téléviseur.

Im
portant!

O
te

r d
e

 la platine défectueuse que vous conserverez le couver-
ture A

V
.



N
ota per la protezione da scariche elettro-

statiche

1.
P

osti di la
voro M

O
S

 protetti elettrostaticam
ente

La m
anipolazione di com

ponenti sensibili alle scariche elet-
trostatiche deve essere eseguita a posti di lavoro M

O
S

 pro-
tetti da queste scariche

. U
n posto di lavoro M

O
S

 protetto dalle
scariche elettrostatiche convoglia a terra tutti i m

ateriali con-
duttori com

presa la persona m
ediante resistenze di scarica.

G
li isolatori vengono scaricati m

ediante ionizzazione dell'aria.
L'integ

razione di saldatoi e apparecchi di m
isura nel posto di

lavoro M
O

S
 protetto é possibile solo attraverso trasform

atori
di separazione in ogni apparecchio usato. A

nche le m
assa

degli apparecchi di m
isura vengono scaricate a terra m

edi-
ante resistente di scarica.

2.
Im

ballaggio protetto m
ediante m

ateriali conduttori

P
er proteggere le com

ponenti dalle scariche elettrostatiche
vengono usati degli im

ballaggi e dei m
ezzi di trasporto di

m
ateriale sintetico conduttore. E

sistono im
ballaggi di m

ateri-
ale sintetico conduttore sottoform

a di sacchetti di protezione
trasparenti o neri, m

ateriale schium
oso, fogli e contenitori.

C
om

ponenti sensibili devono essere tolti, risp. m
essi negli

im
ballaggi di m

ateriale conduttore solo in un posto di lavoro
M

O
S

 protetto.

N
ote per la sicurezza/disposizioni

1.
R

iparazioni, m
odifiche e controlli su apparecchiature elettro-

niche ed accessori collegati alla rete elettrica devono essere
eseguiti esclusivam

ente da personale esperto.

2.
S

i applicano le disposizioni e le note per la sicurezza della
norm

a V
D

E
 0701, parte 200, e quelle del P

aese di installa-
zione.

3.
V

D
E

 0701, parte 200, riporta le disposizioni per le riparazio-
ni, m

odifiche e controlli su apparecchiature elettroniche ed
accessori collegati alla rete elettrica.

4.
P

rim
a della consegna, si deve effettuare un controllo visivo

dell’apparecchio e dei cavi di collegam
ento (anche del con-

duttore di protezione, se presente) nonchè la m
isurazione

della resistenza di isolam
ento e della corrente deviata sosti-

tutiva secondo la norm
a V

D
E

 0701, parte 200. La continuità
a basso valore ohm

ico del conduttore di protezione va dim
o-

strata secondo la norm
a V

D
E

 0701, parte 1.

5.
S

i devono rispettare anche le disposizioni relative in vigore
nel P

aese di installazione.

6.
C

om
ponenti contrassegnati con il sim

bolo 
 de

vono es-
sere sostituiti solo con ricam

bi originali.

S
m

ontaggio del pannello posteriore
P

er  togliere il pannello si svitano le cinque viti R
 del pannello

posteriore
. Introdurre la punta del cacciavite nelle fessure V

.
S

pingere il bloccaggio verso il basso e contem
poraneam

ente
far scivolare il pannello posteriore indietro (fig. 1).

C
om

e si porta il telaio in posizione di riparazione
1.

A
lzare leggerm

ente il telaio sulla parte posteriore ed estrarlo
cautam

ente dalla parte posteriore dell’apparecchio (fig. 2).

2.
A

llentare i fissaggi dei cavi. G
irare il telaio di 90° verso sinis-

tra e appoggiare il telaio dietro l’apparecchio (fig. 3).

3.
D

opo la riparazione/regolazione riportare i cablaggi nella
posizione originaria e fissarli.

P
osizione di riparazione della piastra segnale

1.
S

taccare la piastra segnale dal telaio principale (piastra di
base). P

rim
a staccare tutti i cablaggi.

2.
Togliere le quattro viti (A

) (fig. 4) dal coperchio di plastica
dell’A

V
 e, prem

endo i clip, sm
ontare il coperchio dell’A

V
 dalla

piastra segnale
.

3.
Togliere il coperchio di m

etallo anteriore dalla piastra seg-
nale (fig. 5). R

ipetere l’operazione per il coperchio di m
etallo

posteriore (fig. 6).

4.
C

ollegare i tre ca
vi di prolunga alla piastra segnale facendo

attenzione che la piastra di base non tocchi la piastra seg-
nale (fig. 7.

5.
D

opo la riparazione/regolazione, riportare i cablaggi nella
posizione originaria e fissarli.

N
O

TA
:

cavi di prolunga sono forniti com
e set di riparazione con il N

° di
codice 291-90274.920.

☞
N

ota di riparazione della piastra segnale
M

ediaP
lus

In caso di guasto della piastra segnale seguire le seguenti indi-
cazioni:

-
E

straete E
A

R
O

M
 (I 1891) dal m

odulo. L'apparecchio è ancora
funzionante.

-
S

e adesso,  l’im
m

agine  è  ferm
a   l'E

A
R

O
M

   è   difettoso,
(eventuali errori sulla geom

etria non sono  da  prendere in
considerazione).

-
S

e il guasto si presenta ancora, esso è da ricercare su un altro
com

ponente della piastra segnale.

-
In caso di perm

uta  della  piastra  difettosa, tram
ite la Loew

e
K

ronach, trattenete presso di voi l’E
A

R
O

M
, onde evitare la

perdita dei dati m
em

orizzati.

Im
portante:

T
ra

tte
n

e
te

 d
a

l m
o

d
u

lo
 d

ife
tto

so
 co

p
e

rch
io

 A
V

.



 
A

dvertencia para la protección contra
cargas electrostáticas

1.
P

rotección contra cargas electrostáticas en puestos de
m

anipulación de m
ódulos M

O
S

La m
anipulación de piezas sensibles contra cargas electros-

táticas debe realizarse en puestos de m
anipulación de m

ó-
d

u
lo

s
 

M
O

S
 

p
ro

te
g

id
o

s
 

c
o

n
tra

 
d

ic
h

a
s

 
c

a
rg

a
s

.
P

ara que un puesto de m
anipulación de m

ódulos M
O

S
 esté

protegido contra descargas electrostáticas, todos los m
ate-

riales conductores, incluído el operario, deben conectarse a
tierra m

ediante resistencias de descarga. Los elem
entos no

conductores deben descargarse m
ediante un ionizador de

aire. La integración de soldadores y aparatos de m
edición en

los puestos de m
anipulación de m

ódulos M
O

S
 sólo se pue-

de realizar con transform
adores separadores en cada apa-

rato utilizado. Tam
bién deben conectarse a tierra las m

asas
de los aparatos de m

edición utilizando resistencias de des-
carga.

2.
E

m
balaje protegido con m

ateriales conductores

P
ara la protección contra las cargas electrostáticas se utili-

zan m
ateriales sintéticos conductores para el em

balaje y el
transporte. Los m

ateriales sintéticos conductores están dis-
ponibles en form

a de bolsas protectoras negras o transpa-
rentes, gom

aespum
a, películas y envases.

Las piezas electrostáticam
ente sensibles deben em

balarse
y/o desem

balarse solam
ente en puestos de m

anipulación de
m

ódulos M
O

S
.

A
dvertencias y norm

as de seguridad

1.
Las puestas a punto, cam

bios y revisiones de aparatos elec-
trónicos alim

entados por la red y sus accesorios, sólo deben
realizarse por personas especializadas.

2.
S

on aplicab
les las advertencias y norm

as de seguridad de-
talladas en la norm

a V
D

E
 0701, apartado 200  y las corres-

pondientes de cada país.

3.
E

l apartado 200 de la norm
a V

D
E

 0701 describe las puestas
a punto, cam

bios y revisiones de aparatos electrónicos ali-
m

entados por la red y sus accesorios.

4.
A

ntes de efectuar el sum
inistro del aparato debe realizarse

una com
probación visual del m

ism
o y de las líneas de co-

nexión (y, en su caso, de la línea protectora), así com
o una

m
edición de la resistencia de aislam

iento y de la corriente
sustitutiva de escape según V

D
E

 0701, apartado 200. D
ebe

verificarse la baja resistencia de la línea protectora recogida
en la norm

a V
D

E
 0701, apartado 1.

5.
S

e han de tener en cuenta adem
ás las norm

as de los países
correspondientes.

6.
Las piezas m

arcadas con el sím
bolo 

 sólo podrán reem
-

plazarse por piezas originales.

M
edición de alta tensión

1.
A

justar el brillo al m
ínim

o.

2.
M

edir la alta tensión. E
l aparato debe m

arcar 29,0 kV
 ±

 0,7
kV. E

n caso de excederse el lím
ite de tolerancia, debe corre-

girse inm
ediatam

ente para prevenir el fallo prem
aturo de los

com
ponentes.

3.
P

ara lim
itar las posibles radiaciones de rayos X

, es im
por-

tante utilizar exclusivam
ente el tubo de im

agen recom
enda-

do.

A
dvertencia

:
E

s im
p

o
rta

n
te

 u
tiliza

r u
n

 vo
ltím

e
tro

 p
re

ciso
 y

revisado periódicam
ente.

D
esm

ontaje del panel posterior
P

ara retirar el panel posterior deben extraerse los cinco tornillos
R

 que lo fijan al aparato. E
l destornillador debe introducirse en

la ranura V
. E

m
pujar el cierre hacia abajo, deslizando al m

ism
o

tiem
po el panel posterior hacia atrás (F

igura 1).

C
olocación del chasis del aparato en posición

de reparación
1.

Levantar ligeram
ente el chasis por la parte trasera y tirar con

cuidado hacia atrás para extraerlo del aparato (F
igura 2).

2.
Liberar las sujeciones de los cables. G

irar el chasis 90
o  en

sentido contrario al de las agujas del reloj y dejarlo detrás
del aparato (F

igura 3).

3.
U

na vez finalizada la reparación o puesta a punto, colocar y
fijar los cables en su posición original.

P
osición de reparación del circuito im

preso de
la tarjeta de señales
1.

E
xtraer la tarjeta de señales del chasis principal (tarjeta bá-

sica); antes han de retirarse todos los cab
les de conexión.

2.
E

xtraer los cuatro tornillos (A
) (F

igura 4) de la cubierta plás-
tica de A

V
 y retirar ésta desencajándola de la tarjeta de se-

ñales.

3.
R

etirar la cubierta m
etálica delantero de la tarjeta de seña-

les (F
igura 5). R

epetir el proceso con la cubierta m
etálica

posterior (F
igura 6).

4.
C

onectar los tres cables alargadores a la tarjeta de señales;
tener cuidado de que la tarjeta de señales no entre en con-
tacto con el circuito im

preso de la tarjeta básica (F
igura 7).

5.
U

na vez finalizada la reparación o puesta a punto, colocar y
fijar los cables en su posición original.

N
ota:

Los cables alargadores se pueden encargar com
o juego de pie-

zas de recam
bio indicando el núm

ero de pedido 291-90274.920.

☞
N

otas para la reparación de la tarjeta de
señales M

ediaP
lus

E
n caso de avería, rogam

os dar los siguientes pasos:

-
E

xtraer la E
A

R
O

M
 (I 1891) de la placa de circuito im

preso.
E

sto no im
pide que el aparato siga funcionando.

-
S

i aparece una im
agen fija, significa que la E

A
R

O
M

 está de-
fectuosa (no se consideran los posibles fallos en la geom

etría
de la im

agen).

-
S

i el fallo persiste, la avería se encuentra en otro com
ponente

de la tarjeta de señales.

-
P

ara cam
biar la tarjeta de señales en nuestro C

entro de A
ten-

ción al C
liente en K

ronach, instalar la E
A

R
O

M
 de la tarjeta de

señales defectuosa en la tarjeta nueva. A
sí se ahorra la com

-
probación y program

ación del aparato.

¡Im
portante!

R
etirar los de la tarjeta de señales la cubierta de A

V.



A
anw

ijzing ter bescherm
ing tegen

elektrostatica

1. E
lektrostatisch beveiligde M

O
S

-w
erkplekken.

D
e om

gang m
et voor elektrostatica gevoelige com

ponenten
m

oet op een elektrostatisch beveiligde M
O

S
-w

erkplek plaats-
vinden.
B

ij een elektrostatisch beveiligde M
O

S
-w

erkplek w
orden alle

geleidende m
aterialen en de persoon zelf via ontladingsw

eer-
standen geaard. N

iet-geleiders w
orden door luchtionisatie

ontladen. D
e integratie van soldeerbouten en m

eetapparaten
in de beveiligde M

O
S

-w
erkplek is alleen m

et een scheiding-
stransform

ator in elk van de gebruikte apparaten m
ogelijk.

D
e m

assa’s van de m
eetapparaten w

orden eveneens m
et

ontladingsw
eerstanden geaard.

2. V
eilige verpakking door geleidende m

aterialen.

Ter bescherm
ing tegen elektrostatica w

orden elektrisch ge-
leidende kunststoffen voor de verpakking en de transport-
m

iddelen gebruikt. G
eleidende kunststoffen zijn als zw

arte
of transparante bescherm

zakjes, schuim
stof, folie en als con-

tainer verkrijgbaar.
G

evoelige com
ponenten m

ogen alleen op de beveiligde M
O

S
-

w
erkplek uit de verpakking w

orden gehaald resp.w
orden ver-

pakt.

V
eiligheidsinstructies/voorschriften

1. E
lektronische apparaten m

et netvoeding en hun toebehoren
m

ogen uitsluitend door vakkundige personen w
orden gerepa-

reerd, gew
ijzigd en gecontroleerd.

2. D
e voorschriften en veiligheidsinstructies volgens V

D
E

 0701,
deel 200, en de voorschriften en veiligheidsinstructies van
het desbetreffende land zijn van kracht!

3. V
D

E
 0701, deel 200, bevat de voorschriften voor de reparatie

,
de w

ijziging en de controle van elektronische apparaten m
et

netvoeding en hun toebehoren.

4. V
oordat het toestel w

ordt afgeleverd, m
oeten het toestel en

de aansluitleidingen (en voor zover aanw
ezig, de aarddraad)

aan een visuele controle w
orden onderw

orpen en de isola-
tiew

eerstand en de reserve-lekstroom
 conform

 V
D

E
 0701,

deel 200, w
orden gem

eten. D
e laagohm

ige doorgang van de
aarddraad m

oet door m
eting volgens voorschrift V

D
E

 0701,
deel 1, w

orden aangetoond.

5. Tevens dienen de voorschriften van het desbetreffende land
in acht te w

orden genom
en.

6. C
om

ponenten die gekenm
erkt zijn m

et het sym
bool 

 ,
m

ogen uitsluitend door originele reserveonderdelen w
orden

vervangen.

D
em

ontag
e van de achterw

and
O

m
 de achterw

and te verw
ijderen, m

oeten de vijf schroeven R
uit de achterw

and w
orden gedraaid. S

teek de schroevendraaier
in de uitsparing V

. D
ruk de verg

rendeling naar beneden en schu-
if tegelijkertijd de achterw

and naar achteren (afb. 1).

C
hassis van het toestel in de reparatiestand

zetten
1.

T
il het chassis aan de achterkant iets op en schuif het voor-

zichtig naar achteren uit het toestel (afb. 2).

2.
M

aak de kabelbevestigingen los. D
raai het chassis nu 90°

tegen de klok in en zet het chassis achter het toestel neer
(afb. 3).

3.
N

a de reparatie/instelling m
oeten de kabels w

eer op de oor-
spronkelijke positie w

orden aangebracht en bevestigd.

R
eparatiestand voor printplaat S

ignal-B
oard

1.
V

erw
ijder de printplaat S

ignal-B
oard van het hoofdchassis

(B
asic-B

oard); eerst m
oeten alle aansluitkabels w

orden los-
getrokken.

2.
D

raai de vier schroeven (A
) (afb. 4) uit de kunststof-A

V
-afdek-

king en w
ip de A

V
-afdekking van de printplaat S

ignal-B
oard.

3.
V

erw
ijder de m

etalen afdekking van de printplaat S
ignal-B

oard
(afb. 5). D

oe hetzelfde bij de achterste m
etalen afdekking (afb.

6).

4.
S

luit de drie verlengkabels op de printplaat S
ignal-B

oard aan;
let erop, dat de printplaat S

ignal-B
oard de printplaat B

asic-
B

oard niet raakt (afb. 7).

5.
N

a de reparatie/instelling m
oeten alle kabels w

eer op de oor-
spronkelijke positie w

orden aangebracht en bevestigd.

A
anw

ijzing:
D

e verlengkabels zijn als reparatie-onderdeel onder bestelnum
-

m
er 291-90274.920 verkrijgbaar.

☞
R

eparatie-instructie S
ignal - B

oard
M

ediaP
lus

B
ij fouten op de S

ignal-B
oard gaat u als volgt te w

erk:

-
V

erw
ijder de E

A
R

O
M

 (I 1891) uit de printplaat. H
et toestel

isnog steeds functioneel.

-
A

ls nu een stilstaand beeld ontstaat, is de E
A

R
O

M
 defect, (m

et
e

ve
n

tu
e

le
 

g
e

o
m

e
trie

fo
u

te
n

 
w

o
rd

t 
h

ie
rb

ij 
g

e
e

n
 

re
ke

n
in

g
gehouden).

-
A

ls de fout blijft bestaan, ligt dat aan een andere com
ponent op

de S
ignal-B

oard.

-
A

ls u de S
ignal-B

oard bij de service-centrale K
ronach w

ilt
vervangen, plaatst u de E

A
R

O
M

 van de defecte S
ignal-B

oard
in de nieuw

e. O
p die m

anier hoeft u het toestel niet opnieuw
 af

te stem
m

en en te program
m

eren.

B
alangrijk!

V
erw

ijder bij een defect S
ignal-B

oard de AV
-afdekking.



D
em

ontage der R
ückw

and
G

erätechassis in R
eparaturstellung bringen

R
ear panel rem

oval
H

ow
 to m

ove the chassis into the service position

D
ém

ontage du panneau arrière
C

om
e si porta il telaio in posizione di riparazione

S
m

ontag
gio del pannello posteriore

C
hâssis d'appareil en position de réparation

D
esm

ontaje del panel posterior
C

olocación del chasis del aparato en posición de reparación

D
em

ontage van de achterw
ant

C
hassis van het toestel in de reparatiestand zetten

A
bb.3

F
ig.3

A
fb. 3

A
bb.2

F
ig.2

A
fb. 2

A
bb.1

F
ig.1

A
fb. 1

90°

V
VR

R

R

R
R

SUBW
O

O
FER

STAND

AUDIO


DIG
ITAL

AUDIO

AUDIO
 IN

SERVICE

IN SUR

L

L

R

R

IR
SAT

SAT A/D

SAT A/D
VHF/UHF

75 Ω

RC5/
RC6VG

A

SUB/
W

O
O

FER

AV 3
AV 1

AV 2/RG
B

O
UT

O
UT

SUBWOOFER
STAND

AUDIO
DIGITAL

AUDIO

AUDIO IN

SERVICE

IN

SUR

L

L

R

R

IR

SAT A/D
VHF/UHF

75 Ω

RC5/
RC6

VGA

SUB/
WOOFER

AV 3AV 1 AV 2/RGB

OUT

OUT

SUBW
O

O
FER

STAND

AUDIO


DIG
ITAL

AUDIO

AUDIO
 IN

SERVICE

IN SUR

L

L

R

R

IR
SAT

SAT A/D

SAT A/D
VHF/UHF

75 Ω

RC5/
RC6VG

A

SUB/
W

O
O

FER

AV 3
AV 1

AV 2/RG
B

O
UT

O
UT

SAT

SAT A/D



M
etallabdeckung (hinten)

M
etal cover (rear)

C
ouverture m

étallique (postérieur)
C

operchio di m
etallo (posteriore)

C
ubierta m

etálica (trasera)
M

etale afdekking (achter)
V

erlängerungskabel	(B
estell-N

r. 291-90274.920)
E

xtension cable	(P
art num

ber 291-90274.920)�
C

âble de prolongem
ent	(N

um
éro de com

m
ande 291-90274.920)

C
avo di prolunga	(N

um
ero d’ordinazione 291-90274.920)

C
able alargador	(n° de pedido 291-90274.920)

V
erlengkabel (B

estelnr. 291-90274.920)

A
bb. 7

F
ig. 7

A
fb. 7

A
bb. 5

F
ig. 5

A
fb. 5

S
chrauben (A

)
S

crew
s (A

)
V

is (A
)

V
iti (A

)
T

ornillos (A
)

S
chroeven (A

)

A
V

 A
bdeckung

A
V

 C
over

C
ouverture A

V


C
operchio A

V


C
obierta A

V


A
V

-afdekking

M
etallabdeckung (vorne)

M
etal cover (front)

C
ouverture m

étallique (antérieur)
C

operchio di m
etallo (anteriore)

C
ubierta m

etálico (delantera)
M

etale afdekking (voor)
A

V
 A

bdeckung
A

V
 C

over
C

ouverture A
V


C

operchio A
V


C

obierta A
V


A

V
-afdekking

A
bb. 4

F
ig. 4

A
fb. 4

W
211

W
511

W
610

W
1311

W
1311

W
1731

W
1003

W
1003

Signal-Board
Basic-Board

A
bb. 6

F
ig. 6

A
fb. 6

W
1731

Signal-Board

W
1681



*) only w
ith D

V
B

 equipm
ent (R

etrofit kit)

Technische D
aten

C
redo 7681 Z

P
W

/E
rgo 6781 Z

P
W

m
it M

icro-D
igital-C

hassis M
ediaP

lus / 8 bit
Bildröhre:

Philips 32” 16:9, Bildschirm
diagonale 81cm

 (sichtbar 76cm
), Ab-

lenkw
inkel 110°, H

eizspannung 6,3Veff, (28Vss)/310 m
A, Entm

a-
gnetisierung nach jedem

 Einschalten

Strom
versorgung:

200-260 V~, 50/60 H
z

Leistungsaufnahm
e:

145 W
 (SB-Betrieb 1 W

)

Vertikalfrequenz:
100 H

z, 120 H
z (N

TSC
-M

)

H
orizontalfrequenz:

31250 H
z, 31500 H

z (N
TSC

-M
)

M
aße:

79 x 65 x 60  (B x H
 x T)

G
ew

icht:
53 kg

Anschlüsse:
(vorne)

Front  AV (Video, S-VH
S), Kopfhörerbuchse

(hinten)
3 EU

R
O

-AV (Video, Audio S-VH
S, H

i8)
EU

R
O

-AV 2 und EU
R

O
-AV 3 R

G
B Input, EU

R
O

-AV 3 / 1 C
om

ponent
Video Input, zw

ei C
inch-Buchsen für Ton-Ausgang (regelbar), Audio

Input

Besonderheiten:
TV-Tim

er-Program
m

ierung m
it VPT, Videokopierfunktion, Intelli-

gent D
ialog C

ontrol (ID
C

) Plus, Zw
eiton-D

ecoder, digitales Ab-
stim

m
- und Speicher-System

, autom
atische Senderprogram

m
ie-

rung AC
P, digitale Kanalanw

ahl, 200/*)600 Program
m

speicherplät-
ze 000-199/*)000-599, O

SD
 Anzeige, Sharpness C

ontrol System
(SC

S), D
TI Plus, autom

atische Lautstärkeanpassung (AVC
), Kin-

dersicherung Plus, D
igital Line C

ontrol (D
LC

), D
igital N

oise C
ontrol

(D
N

C
), D

igital Line Interpolation (D
LI), D

igital M
otion Interpolation

(D
M

I), Autom
atic M

ovie D
etection (AM

D
), Super PAL 100, D

igital
Scene C

ontrol (D
SC

), D
igitaler Kam

m
filter, Photo C

D
, elektroni-

scher Abgleich m
it Fernbedienung,

H
yperband-Tuner M

AS M
ultisystem

 w
ith A

ntenna Splitter:
47 M

H
z - 861 M

H
z

M
N

 B/G
/D

K/I/L/L1 • N
TSC

-VID
EO

 (4,43) • N
TSC

-M
 ( 3,58)

H
yperband-Tuner M

P M
ultisystem

 PIP:
47 M

H
z - 861 M

H
z / ohne Audio

M
N

 B/G
/D

K/I/L/L1 • N
TSC

-VID
EO

 (4,43) • N
TSC

-M
 ( 3,58)

SAT-Tuner: 950 M
H

z - 2154 M
H

z
N

orm
enum

schaltung erfolgt m
it der Fernbedienung, serienm

äßig
Videotext-D

ecoder (TO
P/FLO

F) Level 2.5

Tonsystem
:

2 x 40 W
 (M

usik) an 4 O
hm

, 4 Lautsprecher, Basisverbreiterung bei
Stereo, R

aum
klang bei M

ono

C
redo 7670 Z

P
W

/E
rgo 6770 Z

P
W

Technische D
aten

 (abw
eichend von C

redo 7681 Z
P

W
)

Bildröhre:
Philips 28” 16:9, Bildschirm

diagonale 70cm
 (sichtbar 66cm

)
M

aße:
70 x 59 x 54  (B x H

 x T)
G

ew
icht:

40 kg

*) nur bei D
V

B
-A

usstattung (N
achrüstsatz)

E
rgo 6772 Z

P
Technische D

aten
 (abw

eichend von C
redo 7681 Z

P
W

)
Bildröhre:

Philips 29” 4:3, Bildschirm
diagonale 72cm

 (sichtbar 68cm
)

M
aße:

68 x 68 x 53  (B x H
 x T)

G
ew

icht:
44 kg

A
rcada 8784 Z

P
Technische D

aten
 (abw

eichend von C
redo 7681 Z

P
W

)
Bildröhre:

Philips 33” 4:3, Bildschirm
diagonale 84cm

 (sichtbar 79cm
)

Leistungsaufnahm
e:

150 W
 (SB-Betrieb 1 W

)
M

aße:
79 x 73 x 54  (B x H

 x T)
G

ew
icht:

54 kg

A
rcada 8772 Z

P
Technische D

aten
 (abw

eichend von C
redo 7681 Z

P
W

)
Bildröhre:

Philips 29” 4:3, Bildschirm
diagonale 72cm

 (sichtbar 68cm
)

M
aße:

79,5 x 57,5 x 51,5  (B x H
 x T)

G
ew

icht:
45 kg

P
lanus 4781 Z

P
W

Technische D
aten

 (abw
eichend von C

redo 7681 Z
P

W
)

Leistungsaufnahm
e:

150 W
 (SB-Betrieb 1 W

)
M

aße:
99 x 59,5 x 57,5  (B x H

 x T)
G

ew
icht:

52,5 kg
Tonsystem

:
6 Lautsprecher

A
conda 9381 Z

P
W

Technische D
aten

 (abw
eichend von C

redo 7681 Z
P

W
)

Bildröhre:
Philips 32” 16:9 Real Flat, Bildschirm

diagonale 81cm
 (sichtbar 76cm

)
Leistungsaufnahm

e:
155 W

 (SB-Betrieb 1 W
)

M
aße:

85,5 x 62,5 x 57,5  (B x H
 x T)

G
ew

icht:
55 kg

X
elos 5981 Z

P
W

/X
elos 5381 Z

W
Technische D

aten
 (abw

eichend von C
redo 7681 Z

P
W

)
M

aße:
83 x 62,5 x 58  (B x H

 x T)
Leistungsaufnahm

e:
164 W

 (SB-Betrieb 1 W
)

G
ew

icht:
49,5 kg

Besonderheiten:
H

yperband-Tuner M
 M

ultisystem
 (ZPW

), D
 Dualsystem

 (ZW
):

Tonsystem
:

2 Lautsprecher

X
elos 5970 Z

P
W

Technische D
aten

 (abw
eichend von C

redo 7681 Z
P

W
)

Bildröhre:
Philips 28” 16:9, Bildschirm

diagonale 70cm
 (sichtbar 66cm

)

Leistungsaufnahm
e:

160 W
 (SB-Betrieb 1 W

)

M
aße:

73 x 53 x 51  (B x H
 x T)

G
ew

icht:
37 kg

Tonsystem
:

2 Lautsprecher

Technical specifications
C

redo 7681 Z
P

W
/E

rgo 6781 Z
P

W
w

ith m
icro digital chassis M

ediaP
lus / 8 bit

Picture tube:
Philips 32” 16:9, picture diagonal length: 81cm

 (visible 76cm
),

deflection angle 110°, heating voltage 6.3 Vrm
s (28Vp-p)/310 m

A,
degaussing each tim

e the set is sw
itched on

Pow
er requirem

ent:
200 to 260 V~, 50 or 60 H

z

Pow
er consum

ption:
145 W

 (SB m
ode 1 W

)

Vertical frequency:
100 H

z, 120 H
z (N

TSC
-M

)

H
orizontal freq.:

31250 H
z, 31500 H

z (N
TSC

-M
)

D
im

ensions:
79 x 65 x 60  (W

 x H
 x D

)

W
eight:

53 kg

C
onnections:

(front)
Front  AV (Video, S-VH

S), Kopfhörerbuchse

(back)
3 EU

R
O

-AV (Video, Audio S-VH
S, H

i8)
EU

R
O

-AV 2 and EU
R

O
-AV 3 R

G
B Input, EU

R
O

-AV 3 / 1 C
om

ponent
Video Input, tw

o C
inch jacks for sound output (regulable), Audio

Input

Features:
TV Tim

er program
m

ing w
ith VPT, Video C

opy function, Intelligent
D

ialog C
ontrol (ID

C
) Plus, dual-sound decoder, tuning and m

em
ory

system
 digital, Autom

atic C
hannel Program

m
ing AC

P, 200/*)600
program

m
e locations in m

em
ory 000 to 199/*)000 to 599, O

SD
indication, Sharpness C

ontrol System
 (SC

S), D
TI Plus, Autom

atic
Volum

e C
ontrol (AVC

), C
hild Lock, D

igital Line C
ontrol (D

LC
), D

igital
N

oise C
ontrol (D

N
C

), D
igital Line Interpolation (D

LI), D
igital M

otion
Interpolation (D

M
I), Autom

atic M
ovie D

etection (AM
D

), Super PAL
100, D

igital Scene C
ontrol (D

SC
), D

igital C
om

b Filter, Photo C
D

,
electronic alignm

ent w
ith the rem

ote control,
H

yperband tuner M
AS M

ultisystem
 w

ith Antenna Splitter:
47 M

H
z - 861 M

H
z

M
N

 B/G
/D

K/I/L/L1 • N
TSC

-VID
EO

 (4,43) • N
TSC

-M
 ( 3,58)

H
yperband tuner M

P M
ultisystem

 PIP:
47 M

H
z - 861 M

H
z / w

/o Audio
M

N
 B/G

/D
K/I/L/L1 • N

TSC
-VID

EO
 (4,43) • N

TSC
-M

 ( 3,58)
SAT tuner: 950 M

H
z - 2154 M

H
z

Standard selection by m
eans w

ith the rem
ote control, teletext decod-

er as standard feature (TO
P/FLO

F) level 2.5

Audio system
:

2 x 40 W
 for an im

pedance of 4 ohm
s, 4

loudspeakers, base
broadening for stereo, spatial sound for m

ono

C
redo 7670 Z

P
W

/E
rgo 6770 Z

P
W

Technical specifications
 (deviating from

 C
redo 7681 Z

P
W

)
Picture tube:

Philips 28” 16:9, picture diagonal length: 70cm
 (visible 66cm

)
D

im
ensions:

70 x 59 x 54  (W
 x H

 x D
)

W
eight:

40 kg



E
rgo 6772 Z

P
Technical specifications

 (deviating from
 C

redo 7681 Z
P

W
)

Bildröhre:
Philips 29” 4:3, picture diagonal length: 72cm

 (visible 68cm
)

D
im

ensions:
68 x 68 x 53  (W

 x H
 x D

)
W

eight:
44 kg

A
rcada 8784 Z

P
Technical specifications

 (deviating from
 C

redo 7681 Z
P

W
)

Picture tube:
Philips 33” 4:3, picture diagonal length: 84cm

 (visible 79cm
)

Pow
er consum

ption:
150 W

 (SB m
ode 1 W

)
D

im
ensions:

79 x 73 x 54  (W
 x H

 x D
)

W
eight:

54 kg

A
rcada 8772 Z

P
Technical specifications

 (deviating from
 C

redo 7681 Z
P

W
)

Picture tube:
Philips 29” 4:3, picture diagonal length: 72cm

 (visible 68cm
)

D
im

ensions:
79,5 x 57,5 x 51,5  (W

 x H
 x D

)
W

eight:
45 kg

P
lanus 4781 Z

P
W

Technical specifications
 (deviating from

 C
redo 7681 Z

P
W

)
Pow

er consum
ption:

150 W
 (SB m

ode 1 W
)

D
im

ensions:
99 x 59,5 x 57,5  (W

 x H
 x D

)
W

eight:
52,5 kg

Audio system
:

6 loudspeakers

A
conda 9381 Z

P
W

Technical specifications
 (deviating from

 C
redo 7681 Z

P
W

)
Picture tube:

Philips 32” 16:9 Real Flat, picture diagonal length: 81cm
 (visible 76cm

)
Pow

er consum
ption:

155 W
 (SB m

ode 1 W
)

D
im

ensions:
85,5 x 62,5 x 57,5  (W

 x H
 x D

)
W

eight:
55 kg

X
elos 5981 Z

P
W

/X
elos 5381 Z

W
Technical specifications

 (deviating from
 C

redo 7681 Z
P

W
)

Pow
er consum

ption:
164 W

 (SB m
ode 1 W

)

D
im

ensions:
83 x 62,5 x 58  (W

 x H
 x D

)
W

eight:
49,5 kg

Features:
H

yperband-Tuner M
 M

ultisystem
 (ZPW

), D
 Dualsystem

 (ZW
):

Audio system
:

2 loudspeakers

X
elos 5970 Z

P
W

Technical specifications
 (deviating from

 C
redo 7681 Z

P
W

)
Picture tube:

Philips 28” 16:9, picture diagonal length: 70cm
 (visible 66cm

)
Pow

er consum
ption:

160 W
 (SB m

ode 1 W
)

D
im

ensions:
73 x 53 x 51  (W

 x H
 x D

)
W

eight:
37 kg

Tonsystem
:

2 loudspeakers

C
aractéristiques techniques

C
redo 7681 Z

P
W

/E
rgo 6781 Z

P
W

avec châssis m
icro digital M

ediaP
lus / 8 bit

Tube im
age:

Philips 32” 16:9, diagonale de l’écran 81cm
 (visible 76cm

), angle de
déviation 110 degrés, tension de chauffage 6,3Veff, tension de crête
à crête 28V, 310 m

A, dém
agnétisation après chaque m

ise sous
tension

Alim
entation:

200 - 260 V~, 50 / 60 H
z

Puissance absor.:
145 W

 (Fonctionnem
ent SB 1 W

)

Fréquence vert.:
100 H

z, 120 H
z N

TSC
-M

Fréquence horiz.:
31250 H

z, 31500 H
z N

TSC
-M

D
im

ensions:
79 x 65 x 60 (L x H

 x P)

Poids:
53 kg

C
onnexions:

(devant)
Front  AV (Vidéo, S-VH

S), Prise d’écouteur

(derrière)
3 EU

R
O

-AV (Vidéo, Audio S-VH
S, H

i8)
EU

R
O

-AV 2 et EU
R

O
-AV 3 R

VB entrée, EU
R

O
-AV 3 / 1 C

om
ponent

entrée Vidéo, deux prises C
inch pour les signaux d'sortie son

(réglable ), entrée Audio

Particularités:
Program

m
ation de TV Tim

er avec VPT, fonction à copier, Intelligent
D

ialog C
ontrol (ID

C
) Plus, décodeur sons, systèm

e de syntonisation
et de m

ém
oire num

érique AC
P, sélection de canal num

érique, 200/
*)600 em

placem
ents de m

ém
oire 000-199/*)000-599, affichage de

O
SD

,  Sharpness C
ontrol System

 (SC
S), D

TI Plus, Autom
atic

Volum
e C

ontrol (AVC
), Verrouillage Enfants plus, D

igital Line C
on-

trol (D
LC

), D
igital N

oise C
ontrol (D

N
C

), D
igital Line Interpolation

(D
LI), D

igital M
otion Interpolation (D

M
I), Autom

atic M
ovie D

etection
(AM

D
), Super PAL 100, D

igital Scene C
ontrol (D

SC
, D

igital C
om

b
Filter, Photo C

D
, réglage électronique avec télécom

m
ande,

Tuner hyperbande M
AS M

ultisystem
 w

ith Antenna Splitter:
47 M

H
z - 861 M

H
z

M
N

 B/G
/D

K/I/L/L1 • N
TSC

-VID
EO

 (4,43) • N
TSC

-M
 ( 3,58)

Tuner hyperbande M
P M

ultisystem
 PIP:

47 M
H

z - 861 M
H

z / sans Audio
M

N
 B/G

/D
K/I/L/L1 • N

TSC
-VID

EO
 (4,43) • N

TSC
-M

 ( 3,58)
Tuner SAT: 950 M

H
z - 2154 M

H
z

La com
m

utation de norm
e avec télécom

m
ande, décodeur télétexte

en série (TO
P/FLO

F) niveau 2.5

Systèm
e audio:

2 x 40 W
 dans 4 O

hm
, 4 haut-parleurs, propagation de base (stéréo),

son spatial (m
ono)

C
redo 7670 Z

P
W

/E
rgo 6770 Z

P
W

C
aractéristiques techniques

 (différents du C
redo 7681 Z

P
W

)
Tube im

age:
Philips 28” 16:9, diagonale de l’écran 70cm

 (visible 66cm
)

D
im

ensions:
70 x 59 x 54  (L x H

 x P)
Poids:

40 kg

*) seulem
ent pour appareils D

V
B

 (Lot de rattrapage)

E
rgo 6772 Z

P
C

aractéristiques techniques
 (différents du C

redo 7681 Z
P

W
)

Tube im
age:

Philips 29” 4:3, diagonale de l’écran 72cm
 (visible 68cm

)
D

im
ensions:

68 x 68 x 53  (L x H
 x P)

Poids:
44 kg

A
rcada 8784 Z

P
C

aractéristiques techniques
 (différents du C

redo 7681 Z
P

W
)

Tube im
age:

Philips 33” 4:3, diagonale de l’écran 84cm
 (visible 79cm

)
Puissance absor.:

150 W
 (Fonctionnem

ent SB 1 W
)

D
im

ensions:
79 x 73 x 54  (L x H

 x P)
Poids:

54 kg

A
rcada 8772 Z

P
C

aractéristiques techniques
 (différents du C

redo 7681 Z
P

W
)

Tube im
age:

Philips 29” 4:3, diagonale de l’écran 72cm
 (visible 68cm

)
D

im
ensions:

79,5 x 57,5 x 51,5  (L x H
 x P)

Poids:
45 kg

P
lanus 4781 Z

P
W

C
aractéristiques techniques

 (différents du C
redo 7681 Z

P
W

)
Puissance absor.:

150 W
 (Fonctionnem

ent SB 1 W
)

D
im

ensions:
99 x 59,5 x 57,5  (B x H

 x T)
Poids:

52,5 kg
Systèm

e audio:
6 haut-parleurs

A
conda 9381 Z

P
W

C
aractéristiques techniques

 (différents du C
redo 7681 Z

P
W

)
Tube im

age:
Philips 32” 16:9 Real Flat, diagonale de l’écran 81cm

 (visible 76cm
)

Puissance absor.:
155 W

 (Fonctionnem
ent SB 1 W

)
D

im
ensions:

85,5 x 62,5 x 57,5  (L x H
 x P)

Poids:
55 kg

X
elos 5981 Z

P
W

/X
elos 5381 Z

W
C

aractéristiques techniques
 (différents du C

redo 7681 Z
P

W
)

D
im

ensions:
83 x 62,5 x 58  (L x H

 x P)
Puissance absor.:

164 W
 (SB-Betrieb 1 W

)
Poids:

49,5 kg
Particularités:

Tuner hyperbande M
 M

ultisystem
 (ZPW

), D
 Dualsystem

 (ZW
):

Systèm
e audio:

2 haut-parleurs

X
elos 5970 Z

P
W

C
aractéristiques techniques

 (différents du C
redo 7681 Z

P
W

)
Tube im

age:
Philips 28” 16:9, diagonale de l’écran 70cm

 (visible 66cm
)

Puissance absor.:
160 W

 (Fonctionnem
ent SB 1 W

)

D
im

ensions:
73 x 53 x 51  (L x H

 x P)

Poids:
37 kg

Systèm
e audio:

2 haut-parleurs



D
ati tecnici

C
redo 7681 Z

P
W

/E
rgo 6781 Z

P
W

con telaio m
icro-digitale M

ediaP
lus / 8 bit

C
inescopio:

Philips 32” 16:9, diagonale 81cm
 (visibile 76cm

), angolo di defles-
sione 110 gradi, tensione riscaldam

ento 6,3 Veff (28Vpp)/310 m
A,

Sm
agnetizzazione ad ogni accensione dell’ apparecchio

Alim
entatore:

200-260 V~, 50/60 H
z

Assorbim
ento:

145 W
 (Esercizio SB 1 W

)

Frequenza verticale:
100 H

z, 120 H
z N

TSC
-M

Frequenza orizz.:
31250 H

z, 31500 H
z N

TSC
-M

D
im

ensioni:
79 x 65 x 60 (L x A x P)

Peso:
53 kg

Allacciam
enti:

(frontali)
Fronte AV (Video, S-VH

S), Presa cuffia

(posteriori)
3 EU

R
O

-AV (Video, Audio S-VH
S, H

i8)
EU

R
O

-AV 2 e EU
R

O
-AV 3 R

VB  ingresso, EU
R

O
-AV 3 / 1 C

om
po-

nent ingresso Video, due prese C
inch per l'uscita tono (regolabile),

ingresso Audio

Particolarità:
Program

m
azione con VPT, doppiaggio, Intelligent D

ialog C
ontrol

(ID
C

) Plus, decodificatore doppio audio, sistem
a di taratura e m

em
-

orizzazione digitale AC
P, selezione digitale canali, 200/*)600 posti di

m
em

oria program
m

i 000-199/*)000-599, indicatore di O
SD

, Sharp-
ness C

ontrol System
 (SC

S), D
TI Plus, Autom

atic Volum
e C

ontrol
(AVC

), Sicura bam
bini, D

igital Line C
ontrol (D

LC
), D

igital N
oise

C
ontrol (D

N
C

), D
igital Line Interpolation (D

LI), D
igital M

otion Inter-
polation (D

M
I), Autom

atic M
ovie D

etection (AM
D

), Super PAL 100,
D

igital Scene C
ontrol (D

SC
), D

igital C
om

b Filter, Photo C
D

, taratura
elettronica con telecom

ando
Tuner di iperbanda M

AS M
ultisystem

 w
ith Antenna Splitter:

47 M
H

z - 861 M
H

z
M

N
 B/G

/D
K/I/L/L1 • N

TSC
-VID

EO
 (4,43) • N

TSC
-M

 ( 3,58)
Tuner di iperbanda M

P M
ultisystem

 PIP:
47 M

H
z - 861 M

H
z / senza Audio

M
N

 B/G
/D

K/I/L/L1 • N
TSC

-VID
EO

 (4,43) • N
TSC

-M
 ( 3,58)

Tuner SAT: 950 M
H

z - 2154 M
H

z
La com

m
utazione della norm

a si effettua con telecom
ando, decod-

ificatore televideo di serie (TO
P/FLO

F) Livello 2.5

Sistem
a audio:

2 x 40 W
 su 4 O

hm
, 4 diffusori, am

pliam
ento di base (stereo), suono

spaziale (m
ono)

C
redo 7670 Z

P
W

/E
rgo 6770 Z

P
W

D
ati tecnici

 (diversi da C
redo 7681 Z

P
W

)
C

inescopio:
Philips 28” 16:9, diagonale 70cm

 (visibili 66cm
)

D
im

ensioni:
70 x 59 x 54  (L x A x P)

Peso:
40 kg

*) solo per apparecchi D
V

B
 (K

it di equip. succ.)

E
rgo 6772 Z

P
D

ati tecnici
 (diversi da C

redo 7681 Z
P

W
)

C
inescopio:

Philips 29” 4:3, diagonale 72cm
 (visibili 68cm

)
D

im
ensioni:

68 x 68 x 53  (L x A x P)
Peso:

44 kg

A
rcada 8784 Z

P
D

ati tecnici
 (diversi da C

redo 7681 Z
P

W
)

C
inescopio:

Philips 33” 4:3, Bildschirm
diagonale 84cm

 (visibili 79cm
)

Assorbim
ento:

150 W
 (SB-Betrieb 1 W

)
D

im
ensioni:

79 x 73 x 54  (L x A x P)
Peso:

54 kg

A
rcada 8772 Z

P
D

ati tecnici
 (diversi da C

redo 7681 Z
P

W
)

C
inescopio:

Philips 29” 4:3, Bildschirm
diagonale 72cm

 (visibili 68cm
)

D
im

ensioni:
79,5 x 57,5 x 51,5  (L x A x P)

Peso:
45 kg

P
lanus 4781 Z

P
W

D
ati tecnici

 (diversi da C
redo 7681 Z

P
W

)
Assorbim

ento:
150 W

 (SB-Betrieb 1 W
)

D
im

ensioni:
99 x 59,5 x 57,5  (L x A x P)

Peso:
52,5 kg

Tonsystem
:

6 Lautsprecher

A
conda 9381 Z

P
W

D
ati tecnici

 (diversi da C
redo 7681 Z

P
W

)
C

inescopio:
Philips 32” 16:9 Real Flat, diagonale 81cm

 (visibili 76cm
)

Assorbim
ento:

155 W
 (SB-Betrieb 1 W

)
D

im
ensioni:

85,5 x 62,5 x 57,5  (L x A x P)
Peso:

55 kg

X
elos 5981 Z

P
W

/X
elos 5381 Z

W
D

ati tecnici
 (diversi da C

redo 7681 Z
P

W
)

D
im

ensioni:
83 x 62,5 x 58  (L x A x P)

Assorbim
ento:

164 W
 (SB-Betrieb 1 W

)
Peso:

49,5 kg
Particolarità:

Tuner di iperbanda M
 M

ultisystem
 (ZPW

), D
 D

ualsystem
 (ZW

):
Sistem

a audio:
2 diffusori

X
elos 5970 Z

P
W

D
ati tecnici

 (diversi da C
redo 7681 Z

P
W

)
C

inescopio:
Philips 28” 16:9, diagonale 70cm

 (visibili 66cm
)

Assorbim
ento:

160 W
 (SB-Betrieb 1 W

)

D
im

ensioni:
73 x 53 x 51  (L x A x P)

Peso:
37 kg

Sistem
a audio:

2 diffusori

D
atos técnicos

C
redo 7681 Z

P
W

/E
rgo 6781 Z

P
W

con chasis m
icro-digital M

ediaP
lus / 8 bit

Tubo de im
agen:

Philips 32” 16:9, diagonal de la pantalla 81 cm
 (visibles 76 cm

),
ángulo de deflexión 110º, tensión de filam

ento 6,3 Veff, (28Vss)/310
m

A, desm
agnetización tras cada encendido.

Sum
inistro eléctrico:

200-260 V ~ 50/60 H
z

C
onsum

o:
145 W

 (en funcionam
iento SB - 1 W

)

Frecuencia vertical:
100 H

z, 120 H
z N

TSC
-M

Frecuencia horiz.l:
31250 H

z, 31500 H
z N

TSC
-M

D
im

ensiones:
79 x 65 x 60  (ancho x alto x fondo)

Peso:
53 kg

C
onexiones:

(delante)
Frente  AV (Video, S-VH

S), C
onector para auriculares

(detrás)
3 EU

R
O

-AV (Video, Audio S-VH
S, H

i8)
EU

R
O

-AV 2 y EU
R

O
-AV 3 R

VB entrada, EU
R

O
-AV 3 / 1 C

om
ponent

entrada Video, dos conectores C
inch para salida de sonido (regula-

ble), entrada Audio

C
aracterísticas

Program
ación del televisor m

ediante tem
porizador con VPT, fun-

speciales:
ción de grabación de vídeo, Intelligent D

ialog C
ontrol (ID

C
) Plus,

descodificador dual, sistem
a de ajuste y m

em
orización digital,

program
ación autom

ática de em
isoras AC

P, selección digital de
canales, 200/*)600 m

em
orias de canales 000-199/*)000-599, indi-

cación O
SD, sistem

a de control de nitidez Sharpness Control System
(SCS), DTI Plus, ajuste autom

ático de volum
en (AVC), seguro para

niños Kindersicherung Plus, Digital Line Control (DLC), Digital Noise
Control (DNC), Digital Line Interpolation (DLI), Digital M

otion Interpo-
lation (DM

I), Autom
atic M

ovie Detection (AM
D), Super PAL 100,

Digital Scene Control (DSC), filtro de peine digital, Photo CD, ajuste
electrónico a través del m

ando a distancia.
Sintonizador para hiperbanda M

AS M
ultisystem

 w
. Antenna Splitter:

47 M
H

z - 861 M
H

z
M

N
 B/G

/D
K/I/L/L1 • N

TSC
-VID

EO
 (4,43) • N

TSC
-M

 ( 3,58)
Sintonizador para hiperbanda M

P M
ultisystem

 PIP:
47 M

H
z - 861 M

H
z / sin Audio

M
N

 B/G
/D

K/I/L/L1 • N
TSC

-VID
EO

 (4,43) • N
TSC

-M
 ( 3,58)

Sintonizador SAT: 950 M
H

z – 2154 M
H

z
La conm

utación entre norm
as se realiza con el m

ando a distancia,
siendo el m

odelo de serie el descodificador de teletexto Videotext-
D

ecoder (TO
P/FLO

F) nivel 2.5

Sistem
a de sonido:

2 x 40 W
 a 4 ohm

ios, 4 altavoces, difusión de base en estéreo, sonido
espacial en m

ono.

C
redo 7670 Z

P
W

/E
rgo 6770 Z

P
W

D
atos técnicos 

(distintos de C
redo 7681 Z

P
W

)
Tubo de im

agen:
Philips 28” 16:9, diagonal de la pantalla 70cm

 (visibles 66cm
)

D
im

ensiones:
70 x 59 x 54  (alto x ancho x fondo)

Peso:
40 kg

*) sólo aparatos S
A

T
 (conjunto de am

pliación)



3
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MediaPlus

G
eräte Typ	

A
rt.-N

r.	
G

eräte B
augruppen

	
*

Geräte-Variante 	 .00 = BG/DK	 .32 = Multinorm + PIP	 .60 = Multinorm + NICAM
	 .62 = Multinorm + NICAM + PIP	 .63 = Multinorm + NICAM + PIP + AC3	 .66 = Multinorm + NICAM + PIP + Online
	 
Kurzbezeichnung	 Z = 100Hz	 P = PIP	   W = Wide screen (16:9)	 * = Nachrüstsatz

	B
au

g
ru

p
p

en
ü

b
ersich

t

Basic - Board	 396-87715.050
Basic - Board	 396-87715.051
Basic - Board	 396-87715.052
Basic - Board	 396-87715.053
Basic - Board	 396-87715.054
Basic - Board	 396-87715.154
Basic - Board	 396-87715.055
Basic - Board	 396-87715.058
Basic - Board	 396-87715.060
Hyperband-Tuner /ZF, Multisystem	 260-87271.050
Hyperband-Tuner /ZF, Dualsytsem BG/DK	 260-87273.050
Hyperband-Tuner /ZF, Multisytsem PIP	 260-87817.050
Hyperband-Tuner /ZF, Multisystem m.Ant.Splitt.	 260-87345.050
Signal - Board	 396-87716.050
Signal - Board	 396-87716.051
Signal - Board	 396-87716.052
Signal - Board	 396-87716.053
Signal - Board	 396-87716.054
Bedienteil	 396-87777.050
Bedienteil	 396-87777.053
Bedienteil	 396-87506.050
Bedienteil	 396-87819.050
Bildrohrplatte		 396-87832.050
Bildrohrplatte		 396-87832.051
Bildrohrplatte		 396-87832.052
Bildrohrplatte		 396-87833.051
Bildrohrplatte		 396-87833.052
Bildröhre 33" A 80 EFF 002 X 43	 4:3	 345-26133
Bildröhre 32" W 76 ESF 031 X 44 	 16:9	 345-26377
Bildröhre 32" W 76 ERF 031 X 44 	 16:9	 345-28611
Bildröhre 29" A 68 ESF 002 X 143	 4:3	 345-27803
Bildröhre 28" W 66 ESF 002 X 44	 16:9	 345-26303
Bildröhre 28" W 66 ESF 032 X 44	 16:9	 345-27377
Rotations-Panel	 396-87281.051
VGA-IR-Adapter	 396-87717.050
Dolby Digital/AC3-Modul	 396-87654.050
TVO2-Online-Modul	 396-87647.050
TVO-DVB-Netzteil	 396-87812.050
Frequenzweiche	 396-85729.051
Frequenzweiche	 396-85729.062
Frequenzweiche	 396-85729.063
Frequenzweiche	 396-85729.064
Frequenzweiche	 396-85729.065
Frequenzweiche	 396-85729.066
IR- Geber “Control 150”	 263-87000.060
IR- Geber “Control 10”	 263-87000.070
IR- Geber “Control MM”	 263-87000.090
SAT-6-Nachrüstsatz	 291-87809.052
Twin-SAT-6-Nachrüstsatz	 291-87809.050
DVB-Free-TV-Decoder-Nachrüstsatz, kpl.	 291-87899.050
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E
rgo 6770 Z

P
W

	
59448.62
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A
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TV
 set type	

A
rt.-N

°.	
S

et com
ponents	

*
	

TV set variation 	 .00 = BG/DK	 .32 = Multinorm + PIP	 .60 = Multinorm + NICAM
	 .62 = Multinorm + NICAM + PIP	 .63 = Multinorm + NICAM + PIP + AC3	 .66 = Multinorm + NICAM + PIP + Online
	 
Grammalogue	 Z = 100Hz	 P = PIP	   W = Wide screen (16:9)	 * = Retrofit kit

MediaPlus
Components 

C
o

m
p

o
n

en
ts ch

artBasic board	 396-87715.050
Basic board	 396-87715.051
Basic board	 396-87715.052
Basic board	 396-87715.053
Basic board	 396-87715.054
Basic board	 396-87715.154
Basic board	 396-87715.055
Basic board	 396-87715.058
Basic board	 396-87715.060
Hyperbandtuner /ZF, Multisystem	 260-87271.050
Hyperbandtuner /ZF, Dualsytsem BG/DK	 260-87273.050
Hyperbandtuner /ZF, Multisytsem PIP	 260-87817.050
Hyperbandtuner /ZF, Multisystem m.Ant.Splitt.	 260-87345.050
Signal board	 396-87716.050
Signal board	 396-87716.051
Signal board	 396-87716.052
Signal board	 396-87716.053
Signal board	 396-87716.054
Control board	 396-87777.050
Control board	 396-87777.053
Control board	 396-87506.050
Control board	 396-87819.050
Picture tube board		 396-87832.050
Picture tube board		 396-87832.051
Picture tube board		 396-87832.052
Picture tube board		 396-87833.051
Picture tube board		 396-87833.052
CRT 33" A 80 EFF 002 X 43	 4:3	 345-26133
CRT 32" W 76 ESF 031 X 44 	 16:9	 345-26377
CRT 32" W 76 ERF 031 X 44 	 16:9	 345-28611
CRT 29" A 68 ESF 002 X 143	 4:3	 345-27803
CRT 28" W 66 ESF 002 X 44	 16:9	 345-26303
CRT 28" W 66 ESF 032 X 44	 16:9	 345-27377
Rotations Panel	 396-87281.051
VGA IR Adapter	 396-87717.050
Dolby Digital/AC3-Modul	 396-87654.050
TVO2 Online Modul	 396-87647.050
TVO DVB Power supply	 396-87812.050
Cross-Over network	 396-85729.051
Cross-Over network	 396-85729.062
Cross-Over network	 396-85729.063
Cross-Over network	 396-85729.064
Cross-Over network	 396-85729.065
Cross-Over network	 396-85729.066
Remote Handset “Control 150”	 263-87000.060
Remote Handset “Control 10”	 263-87000.070
Remote Handset “Control MM”	 263-87000.090
SAT 6 Retrofit kit	 261-87809.052
Twin SAT 6 Retrofit kit	 261-87809.050
DVB-Free-TV Decoder Retrofit kit, cpl.	 291-87899.050
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A
rt.-N

r. 59459.62 / 63
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

 910
E

B
S

 A
C

3 D
olby M

edia P
lus

..................S
caffolding A

ccess........................
291-87859001

L63
 910

E
B

S
 A

C
3 D

olby M
edia P

lus
..................S

caffolding A
ccess........................

291-87859001
U

63
G

310
B

edieneinheit kpl...................................C
ontrol U

nit
...................................

810-86715052
U

0004
R

otations-P
anel   Q

2300
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87281051
U

2400
B

A
S

-B
. kpl. TU

-M
A

S
,M

P
/32" ohne P

FC
P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87715051
U

2401
S

IG
-B

. kpl. M
.N

IC
/M

.P
IP

.......................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

L62
U

2401
S

IG
-B

. kpl. M
.N

IC
/M

.P
IP

.......................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

R
62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
U

62
U

2401
S

IG
-B

. kpl. M
.N

IC
/M

.P
IP

.......................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

W
62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. N

IC
/M

.P
IP

/A
C

3
...................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716054
L63

U
2401

S
IG

-B
. kpl. N

IC
/M

.P
IP

/A
C

3
...................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716054
R

63
U

2401
S

IG
-B

. kpl. N
IC

/M
.P

IP
/A

C
3

...................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716054

U
63

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/M
.P

IP
/A

C
3

...............P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716054

W
63

U
3371

B
ildrohr/S

V
M

 kpl. M
edia P

lus 16:9
........P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87832051

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

 602
S

tülpdeckelsch. kpl. M
edia P

lus
............P

acking C
ase

................................
245-86779055

N
402

S
ubw

oofer A
dapter................................S

ocket...........................................
323-86788

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton   LO
-D

ruck
.............P

acking C
ase

................................
245-86681002

 603
E

inlage   für V
erp.B

eipack
.....................A

ccessories
...................................

256-86784001
 610

P
ackschalen-S

atz
..................................C

ushion-S
et...................................

252-86682050
 611

S
chutzstreifen   1600 x 1250 m

m
..........P

rotective P
acking

.........................
253-84666022

 612
S

chutzstreifen
........................................P

rotective P
acking

.........................
253-84666025

 613
S

chutzstreifen
........................................P

rotective P
acking

.........................
253-84666005

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol. 700lg. B

V
171

............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
L63

N
101

N
etzkabel   2-pol. 700lg. B

V
171

............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
R

63
N

101
N

etzkabel   2-pol. 700lg. B
V

171
............C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

U
63

N
101

N
etzkabel   2-pol. 700lg. B

V
171

............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
W

63

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 100
Fuß/H

inten
............................................Foot...............................................

783-86585051
 101

Zuschnitt-Tangafill 60x135x270
.............Foam

 P
lastics Ledge

.....................
411-25744

 102
Zuschnitt-Tangafill 60x220x130

.............Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-25745
 103

Fuß, V
orne

............................................Foot...............................................
783-86583001

 109
Filzstreifen   für R

ückw
and

....................Felt S
trip

........................................
414-20742

 112
E

JO
T-P

T-S
chraube K

B
40x20 f. R

ückw
.

S
crew

............................................
440-25382

 113
E

JO
T-P

T-S
chraube   4,0x14  K

B
40x14

.S
crew

............................................
440-27773

 114
Filzstreifen

.............................................Felt S
trip

........................................
414-25204

 116
Filzstreifen 10x20

..................................Felt S
trip

........................................
414-25190

L63
 116

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
R

63
 116

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
U

63
 200

D
istanzstück

..........................................C
lutch P

iece
..................................

503-24754

C
redo
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A
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Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

201
E

JO
T-P

T-S
chraube  10,0x45  K

100x45
S

crew
............................................

440-19149
 230

H
alter/E

ntm
ag.

......................................H
older............................................

602-87243001
 709

K
onvergenz-M

inipol...............................D
eflection U

nit...............................
278-26996

 710
B

ildröhre   „P
H

“W
76-E

S
F031X

44   32"..P
icture Tube

..................................
345-26377

 741
H

alter R
otation P

anel............................H
older............................................

602-85997131
G

100
FFS

-G
ehäuse   grau   32"......................C

abinet..........................................
750-86864011

U
62

G
100

FFS
-G

ehäuse   grau   32"......................C
abinet..........................................

750-86864011
U

63
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz   32"................C
abinet..........................................

750-86864012
L62

G
100

FFS
-G

ehäuse   schw
arz   32"................C

abinet..........................................
750-86864012

L63
G

100
FFS

-G
ehäuse   S

tratosm
etallic.   32".....C

abinet..........................................
750-86864013

R
62

G
100

FFS
-G

ehäuse   S
tratosm

etallic.   32".....C
abinet..........................................

750-86864013
R

63
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz hochglanz   32"C
abinet..........................................

750-86864114
W

62
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz hochglanz   32"C
abinet..........................................

750-86864114
W

63
G

110
R

ückw
and grau 32"

...............................B
ackcover

.....................................
775-86647111

U
62

G
110

R
ückw

and grau 32"
...............................B

ackcover
.....................................

775-86647111
U

63
G

110
R

ückw
and schw

arz 32"
.........................B

ackcover
.....................................

775-86647112
L62

G
110

R
ückw

and schw
arz 32"

.........................B
ackcover

.....................................
775-86647112

L63
G

110
R

ückw
and S

tratosm
etallic 32"

...............B
ackcover

.....................................
775-86647113

R
62

G
110

R
ückw

and S
tratosm

etallic 32"
...............B

ackcover
.....................................

775-86647113
R

63
G

110
R

ückw
and   schw

arz hochglanz  32"
.....B

ackcover
.....................................

775-86647114
W

62
G

110
R

ückw
and   schw

arz hochglanz  32"
.....B

ackcover
.....................................

775-86647114
W

63
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
R

62
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
R

63
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
U

62
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
U

63
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L62

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L63
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
W

62
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
W

63
G

112
A

bdeckung/R
W

  grau
............................M

ask..............................................
703-86621001

U
62

G
112

A
bdeckung/R

W
  grau

............................M
ask..............................................

703-86621001
U

63
G

112
A

bdeckung/R
ückw

and schw
arz

.............M
ask..............................................

703-86621002
L62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and schw

arz
.............M

ask..............................................
703-86621002

L63
G

112
A

bdeckung/R
W

   S
tratosm

etallic...........M
ask..............................................

703-86621003
R

62
G

112
A

bdeckung/R
W

   S
tratosm

etallic...........M
ask..............................................

703-86621003
R

63
G

112
A

bdeckung/R
W

   schw
arz hochglanz

....M
ask..............................................

703-86621104
W

62
G

112
A

bdeckung/R
W

   schw
arz hochglanz

....M
ask..............................................

703-86621104
W

63
G

113
H

alter/R
W

   grau
....................................H

older............................................
602-86567001

R
62

G
113

H
alter/R

W
   grau

....................................H
older............................................

602-86567001
R

63
G

113
H

alter/R
W

   grau
....................................H

older............................................
602-86567001

U
62

G
113

H
alter/R

W
   grau

....................................H
older............................................

602-86567001
U

63
G

113
H

alter/R
ückw

and   schw
arz

...................H
older............................................

602-86567002
L62

G
113

H
alter/R

ückw
and   schw

arz
...................H

older............................................
602-86567002

L63
G

113
H

alter/R
ückw

and   schw
arz

...................H
older............................................

602-86567002
W

62
G

113
H

alter/R
ückw

and   schw
arz

...................H
older............................................

602-86567002
W

63
G

350
S

challw
and arktis vorm

..........................Front C
over

...................................
776-86863161

U
62

G
350

S
challw

and arktis vorm
..........................Front C

over
...................................

776-86863161
U

63
G

350
S

challw
and schw

arz vorm
.....................Front C

over
...................................

776-86863162
L62
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Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

G
350

S
challw

and schw
arz vorm

.....................Front C
over

...................................
776-86863162

L63
G

350
S

challw
and S

tratosm
etallic.vorm

...........Front C
over

...................................
776-86863163

R
62

G
350

S
challw

and S
tratosm

etallic.vorm
...........Front C

over
...................................

776-86863163
R

63
G

350
S

challw
and schw

arz hochglanz vorm
....Front C

over
...................................

776-86863164
W

62
G

350
S

challw
and schw

arz hochglanz vorm
....Front C

over
...................................

776-86863164
W

63
H

996
A

bdeckung S
cart  M

edia P
lus

................M
ask..............................................

703-87728121
H

997
Filzstreifen  für R

ückw
and

.....................Felt S
trip

........................................
414-20739

L63
H

997
Filzstreifen  für R

ückw
and

.....................Felt S
trip

........................................
414-20739

U
63

H
998

S
chraube K

3,0x12,0m
m

 W
N

1451 Torx
.S

crew
............................................

440-20992
L63

H
998

S
chraube K

3,0x12,0m
m

 W
N

1451 Torx
.S

crew
............................................

440-20992
U

63

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

E
ntm

agn.S
pule 32"/33"

.........................C
oil................................................

297-87882001
L002

S
pule  C

anceller-C
oil.............................C

oil................................................
297-26753

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F858

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574858
L63

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F858

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574858
R

63
I1891

IC
M

O
S

 24C
64 P

R
O

G
R

. F858
...............Integrated C

ircuit...........................
349-90574858

U
63

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F858

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574858
W

63

C
redo

7670 ZP
W

A
rt.-N

r. 59453.32 / 62
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

G
310

B
edieneinheit kpl...................................C

ontrol U
nit

...................................
810-86715052

U
2400

B
A

S
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/28" ohne P
FC

P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715052

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

edia P
lus O

.N
IC

/M
.P

IP
.....P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716050
L32

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

edia P
lus N

IC
/M

.P
IP

.........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

L62
U

2401
S

IG
-B

. kpl. M
edia P

lus N
IC

/M
.P

IP
.........P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
U

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. M

edia P
lus 4:3

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832050

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

 602
S

tülpdeckelsch. kpl. M
edia P

lus
............P

acking C
ase

................................
245-86779055

N
402

S
ubw

oofer A
dapter................................S

ocket...........................................
323-86788

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton   LO
-D

ruck
.............P

acking C
ase

................................
245-86794002

 603
E

inlage   für V
erp. B

eipack
....................A

ccessories
...................................

256-86784001
 610

P
ackschalen-S

atz
..................................C

ushion-S
et...................................

252-86795050
 611

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
 613

S
chutzstreifen   1600 x 1250 m

m
..........P

rotective P
acking

.........................
253-84666022

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg. B

V
171

.............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003

C
redo

7670 ZP
W

A
rt.-N

r. 59453.32 / 62
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 100
Fuß/hinten

.............................................Foot...............................................
783-86585051

 101
ZU

S
C

H
N

ITT-Tangafill 60x135X
270

......Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-25744
 102

ZU
S

C
H

N
ITT-Tangafill 60x220x130

.......Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-25745
 103

Fuß, vorne
.............................................Foot...............................................

783-86583001
 112

E
JO

T-P
T-S

chraube.K
B

40x20 f. R
ückw

.
S

crew
............................................

440-25382
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube   4,0x14  K
B

40x14
.S

crew
............................................

440-27773
 114

Filzstreifen
.............................................Felt S

trip
........................................

414-25204
 116

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
 200

D
istanzstück   für B

ildrohrbefestg..........C
lutch P

iece
..................................

503-17983
 201

S
chraube 7x40 vzkt. f. B

ildrohrbefestg..S
crew

............................................
440-18058

 230
H

alter/E
ntm

ag.
......................................H

older............................................
602-87243001

 234
K

abelhalter   für E
ntm

agnetisierung
.......H

older............................................
602-18262

 710
B

ildröhre   „P
H

“W
66-E

S
F002X

44   28"..P
icture Tube

..................................
345-26303

G
100

FFS
-G

ehäuse   grau   28"......................C
abinet..........................................

750-86792011
U

62
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz   28"................C
abinet..........................................

750-86792012
L32

G
100

FFS
-G

ehäuse   schw
arz   28"................C

abinet..........................................
750-86792012

L62
G

110
R

ückw
and grau 28"

...............................B
ackcover

.....................................
775-86791111

U
62

G
110

R
ückw

and schw
arz 28"

.........................B
ackcover

.....................................
775-86791112

L32
G

110
R

ückw
and schw

arz 28"
.........................B

ackcover
.....................................

775-86791112
L62

G
111

Zw
ischenstück   natur............................C

over.............................................
568-85727101

U
62

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L32
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L62

G
112

A
bdeckung/R

W
  grau

............................M
ask

..............................................
703-86621001

U
62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and schw

arz
.............M

ask
..............................................

703-86621002
L32

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and schw

arz
.............M

ask
..............................................

703-86621002
L62

G
113

H
alter/R

W
   grau

....................................H
older............................................

602-86567001
U

62
G

113
H

alter/R
ückw

and   schw
arz

...................H
older............................................

602-86567002
L32

G
113

H
alter/R

ückw
and   schw

arz
...................H

older............................................
602-86567002

L62
G

350
S

challw
and arktis vorm

..........................Front C
over

...................................
776-86793161

U
62

G
350

S
challw

and schw
arz. vorm

....................Front C
over

...................................
776-86793162

L32
G

350
S

challw
and schw

arz. vorm
....................Front C

over
...................................

776-86793162
L62

H
996

A
bdeckung S

cart  M
edia P

lus
................M

ask
..............................................

703-87728121
H

997
Filzstreifen   für R

ückw
and

....................Felt S
trip

........................................
414-20739

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

S
pule E

ntm
agnet.-S

pule  28/29"............C
oil................................................

297-86625001

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F457

...............Integrated C
ircuit

...........................
349-90574457

L32
I1891

IC
M

O
S

 24C
64 P

R
O

G
R

. F457
...............Integrated C

ircuit
...........................

349-90574457
L62

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F457

...............Integrated C
ircuit

...........................
349-90574457

U
62



3
 - 5

E
rgo 6781 ZP

W
A

rt.-N
r. 59452.32 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

G
310

B
edieneinheit kpl...................................C

ontrol U
nit

...................................
810-86715052

U
0004

R
otations-P

anel   Q
2300

.......................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87281051

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/32" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715051

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

edia P
lus O

.N
IC

/M
.P

IP
.....P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716050
L32

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

edia P
lus N

IC
/M

.P
IP

.........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

L62
U

2401
S

IG
-B

. kpl. M
edia P

lus N
IC

/M
.P

IP
.........P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
U

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. M

edia P
lus 16:9

........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832051

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

 602
S

tülpdeckelsch. kpl. M
edia P

lus
............P

acking C
ase

................................
245-86779055

N
402

S
ubw

oofer A
dapter................................S

ocket...........................................
323-86788

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton   LO
-D

ruck
.............P

acking C
ase

................................
245-86681002

 603
E

inlage   für V
erp.B

eipack
.....................A

ccessories
...................................

256-86784001
 610

P
ackschalen-S

atz
..................................C

ushion-S
et...................................

252-86682050
 611

S
chutzstreifen   1600x1250 m

m
............P

rotective P
acking

.........................
253-84666022

 612
S

chutzstreifen
........................................P

rotective P
acking

.........................
253-84666025

 613
S

chutzstreifen
........................................P

rotective P
acking

.........................
253-84666005

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700LG

. B
V

171
...........C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

G
EH

ÄU
SE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 100
Fuß/hinten

.............................................Foot...............................................
783-86585051

 101
Zuschnitt-Tangafill 60x135x270

.............Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-25744
 102

Zuschnitt-Tangafill 60x220x130
.............Foam

 P
lastics Ledge

.....................
411-25745

 103
Fuß, vorne

.............................................Foot...............................................
783-86583001

 109
Filzstreifen   für R

ückw
and

....................Felt S
trip

........................................
414-20742

 112
E

JO
T-P

T-S
chraube. K

B
40x20 für R

W
..S

crew
............................................

440-25382
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube   4,0x14  K
B

40x14
.S

crew
............................................

440-27773
 114

Filzstreifen
.............................................Felt S

trip
........................................

414-25204
 116

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
 200

D
istanzstück

..........................................C
lutch P

iece
..................................

503-24754
 201

E
JO

T-P
T-S

chraube   10,0x45  K
100x45

S
crew

............................................
440-19149

 230
H

alter/E
ntm

ag.
......................................H

older............................................
602-87243001

 709
K

onvergenz-M
inipol...............................D

eflection U
nit...............................

278-26996
 710

B
ildröhre   „P

H
“W

76-E
S

F031X
44   32"..P

icture Tube
..................................

345-26377
 741

H
alter R

otation P
anel............................H

older............................................
602-85997131

 801
E

JO
T-P

T-S
chraube. K

B
40x20 für R

W
..S

crew
............................................

440-25382
G

100
FFS

-G
ehäuse   grau   32"......................C

abinet..........................................
750-86864001

U
62

G
100

FFS
-G

ehäuse   schw
arz   32"................C

abinet..........................................
750-86864002

L32
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz   32"................C
abinet..........................................

750-86864002
L62

G
110

R
ückw

and grau 32"
...............................B

ackcover
.....................................

775-86647111
U

62
G

110
R

ückw
and schw

arz 32"
.........................B

ackcover
.....................................

775-86647112
L32

G
110

R
ückw

and schw
arz 32"

.........................B
ackcover

.....................................
775-86647112

L62
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
U

62
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L32

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L62
G

112
A

bdeckung/R
W

  grau
............................M

ask..............................................
703-86621001

U
62

E
rgo 6781 ZP

W
A

rt.-N
r. 59452.32 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and schw

arz
.............M

ask..............................................
703-86621002

L32
G

112
A

bdeckung/R
ückw

and schw
arz

.............M
ask..............................................

703-86621002
L62

G
113

H
alter/R

W
   grau

....................................H
older............................................

602-86567001
U

62
G

113
H

alter/R
ückw

and   schw
arz

...................H
older............................................

602-86567002
L32

G
113

H
alter/R

ückw
and   schw

arz
...................H

older............................................
602-86567002

L62
G

350
S

challw
and grau vorm

...........................Front C
over

...................................
776-86863151

U
62

G
350

S
challw

and schw
arz.vorm

.....................Front C
over

...................................
776-86863152

L32
G

350
S

challw
and schw

arz.vorm
.....................Front C

over
...................................

776-86863152
L62

H
996

A
bdeckung S

cart  M
edia P

lus
................M

ask..............................................
703-87728121

H
997

Filzstreifen   für R
ückw

and
....................Felt S

trip
........................................

414-20739

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

E
ntm

agn.S
pule 32"/33"

.........................C
oil................................................

297-87882001
L002

S
pule  C

anceller-C
oil.............................C

oil................................................
297-26753

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F858

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574858
L32

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F858

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574858
L62

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F858

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574858
U

62

E
rgo 6772 ZP

W
A

rt.-N
r. 59449.32 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

G
310

B
edieneinheit kpl...................................C

ontrol U
nit

...................................
810-86715052

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/29" o P
FC

...........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715050

U
2401

S
IG

-B
. kpl. O

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716050
L32

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
L62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
U

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. 4:3

.............................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832050

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

 602
S

tülpdeckelsch.kpl. M
edia P

lus
.............P

acking C
ase

................................
245-86779055

N
402

S
ubw

oofer A
dapter................................S

ocket...........................................
323-86788

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton   LO
-D

ruck
.............P

acking C
ase

................................
245-86568002

 603
E

inlage   für V
erp.B

eipack
.....................A

ccessories
...................................

256-86784001
 610

P
ackschalen-S

atz
..................................C

ushion-S
et...................................

252-86569050
 611

S
chutzstreifen   1600x1250 m

m
............P

rotective P
acking

.........................
253-84666022

 613
S

chutzstreifen
........................................P

rotective P
acking

.........................
253-84666025

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg. B

V
171

.............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003



3
 - 6

E
rgo 6772 ZP

W
A

rt.-N
r. 59449.32 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 100
Fuß/hinten

.............................................Foot...............................................
783-86585051

 101
Zuschnitt-Tangafill 60x135x270

.............Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-25744
 102

Zuschnitt-Tangafill 60x220x130
.............Foam

 P
lastics Ledge

.....................
411-25745

 103
Fuß, vorne

.............................................Foot...............................................
783-86583001

 112
E

JO
T-P

T-S
chraube. K

B
40x20 für R

W
..S

crew
............................................

440-25382
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube   4,0x14  K
B

40x14
.S

crew
............................................

440-27773
 114

Filzstreifen
.............................................Felt S

trip
........................................

414-25204
 115

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
 116

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
 200

D
istanzstück   für B

ildrohrbefestg..........C
lutch P

iece
..................................

503-17983
 201

S
chraube 7x40 vzkt. für B

ildrohrbefestg.S
crew

............................................
440-18058

 230
H

alter/E
ntm

ag.
......................................H

older............................................
602-84286101

 801
E

JO
T-P

T-S
chraube.K

B
40x20 für R

W
...S

crew
............................................

440-25382
G

100
FFS

-G
ehäuse   grau   29"......................C

abinet..........................................
750-86579001

U
62

G
100

FFS
-G

ehäuse   schw
arz   29"................C

abinet..........................................
750-86579002

L32
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz   29"................C
abinet..........................................

750-86579002
L62

G
110

R
ückw

and grau 29"
...............................B

ackcover
.....................................

775-86581111
U

62
G

110
R

ückw
and schw

arz 29"
.........................B

ackcover
.....................................

775-86581112
L32

G
110

R
ückw

and schw
arz 29"

.........................B
ackcover

.....................................
775-86581112

L62
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
U

62
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L32

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L62
G

112
A

bdeckung/R
W

  grau
............................M

ask..............................................
703-86621001

U
62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and schw

arz
.............M

ask..............................................
703-86621002

L32
G

112
A

bdeckung/R
ückw

and schw
arz

.............M
ask..............................................

703-86621002
L62

G
113

H
alter/R

W
   grau

....................................H
older............................................

602-86567001
U

62
G

113
H

alter/R
ückw

and   schw
arz

...................H
older............................................

602-86567002
L32

G
113

H
alter/R

ückw
and   schw

arz
...................H

older............................................
602-86567002

L62
G

350
S

challw
and grau vorm

...........................Front C
over

...................................
776-86582151

U
62

G
350

S
challw

and schw
arz.vorm

.....................Front C
over

...................................
776-86582152

L32
G

350
S

challw
and schw

arz.vorm
.....................Front C

over
...................................

776-86582152
L62

H
996

A
bdeckung S

cart  M
edia P

lus
................M

ask..............................................
703-87728121

V
0000

B
ildröhre   „P

H
“A

68-E
S

F002X
143   29".P

icture Tube
..................................

345-27803

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

S
pule E

ntm
agnet.-S

pule  28/29"............C
oil................................................

297-86625001

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 726
H

alter   D
Iigital/S

ignal-U
nit.....................H

older............................................
602-20711

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F557

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574557
L32

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F557

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574557
L62

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F557

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574557
U

62

E
rgo 6770 ZP

W
A

rt.-N
r. 59448.32 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

G
310

B
edieneinheit kpl...................................C

ontrol U
nit

...................................
810-86715052

U
2400

B
A

S
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/28" ohne P
FC

P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715052

U
2401

S
IG

-B
. kpl. O

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716050
L32

U
2401

S
IG

-B
. kpl. N

IC
/M

.P
IP

...........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

L62
U

2401
S

IG
-B

. kpl. N
IC

/M
.P

IP
...........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
U

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. 4:3

.............................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832050

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

 602
S

tülpdeckelsc. kpl. Q
2400

.....................P
acking C

ase
................................

245-86779055
N

402
S

ubw
oofer A

dapter................................S
ocket

...........................................
323-86788

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton  LO
-D

ruck
..............P

acking C
ase

................................
245-86794002

 603
E

inlage  für V
erp. B

eipack
.....................A

ccissories
....................................

256-86784001
 610

P
ackschalen-S

atz
..................................C

ushion-S
et...................................

252-86795050
 611

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
 613

S
chutzstreifen  1600 x 1250 m

m
...........P

rotective P
acking

.........................
253-84666022

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel  2-pol.700LG

. B
V

171
............C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

G
EH

ÄU
SETEILE

C
abinet M

O
U

N
TIN

G
 100

Fuß/H
inten

............................................Foot...............................................
783-86585051

 101
Zuschnitt-Tangafill 60x135x270

.............Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-25744
 102

Zuschnitt-Tangafill 60x220x130
.............Foam

 P
lastics Ledge

.....................
411-25745

 103
Fuß, vorne

.............................................Foot...............................................
783-86583001

 112
E

JO
T-P

T-S
chraub.K

B
40x20 für R

W
.....S

crew
............................................

440-25382
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube  4,0x14  K
B

40x14
..S

crew
............................................

440-27773
 114

Filzstreifen
.............................................Felt S

trip
........................................

414-25204
 116

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
 200

D
istanzstück  für B

ildrohrbefestigung
....C

lutch P
iece

..................................
503-17983

 201
S

chraube 7x40 vzkt. f. B
ildrohrbefestg..S

crew
............................................

440-18058
 230

H
alter/E

ntm
agnetisierung

......................H
older............................................

602-87243001
 234

K
abelhalter  für E

ntm
agnetisierung

........H
older............................................

602-18262
 710

B
ildröhre  „P

H
“W

66-E
S

F002X
44  28"....P

icture Tube
..................................

345-26303
G

100
FFS

-G
ehäuse  arktis  28"

......................C
abinet..........................................

750-86792001
U

62
G

100
FFS

-G
ehäuse  schw

arz  28"..................C
abinet..........................................

750-86792002
L32

G
100

FFS
-G

ehäuse  schw
arz  28"..................C

abinet..........................................
750-86792002

L62
G

110
R

ückw
and grau 28"

...............................B
ackcover

.....................................
775-86791111

U
62

G
110

R
ückw

and schw
arz  28"

........................B
ackcover

.....................................
775-86791112

L32
G

110
R

ückw
and schw

arz  28"
........................B

ackcover
.....................................

775-86791112
L62

G
111

Zw
ischenstück  natur.............................C

over.............................................
568-85727101

U
62

G
111

Zw
ischenstück  schw

arz
........................C

over.............................................
568-85727102

L32
G

111
Zw

ischenstück  schw
arz

........................C
over.............................................

568-85727102
L62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and  grau

..................M
ask

..............................................
703-86621001

U
62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and  schw

arz
............M

ask
..............................................

703-86621002
L32

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and  schw

arz
............M

ask
..............................................

703-86621002
L62

G
113

H
alter/R

ückw
and  grau

..........................H
older............................................

602-86567001
U

62
G

113
H

alter/R
ückw

and  schw
arz

....................H
older............................................

602-86567002
L32

G
113

H
alter/R

ückw
and  schw

arz
....................H

older............................................
602-86567002

L62



3
 - 7

E
rgo 6770 ZP

W
A

rt.-N
r. 59448.32 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

G
350

554 S
challw

and arktis vorm
ontiert.........Front C

over
...................................

776-86793151
U

62
G

350
554 S

challw
and schw

arzvorm
ontiert

.....Front C
over

...................................
776-86793152

L32
G

350
554 S

challw
and schw

arzvorm
ontiert

.....Front C
over

...................................
776-86793152

L62
H

996
A

bdeckung S
cart  Q

2400
......................M

ask..............................................
703-87728121

H
997

Filzstreifen  für R
ückw

and
.....................Felt S

trip
........................................

414-20739

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS,SPEAKER

S
L001

E
ntm

agnetisierungs-S
pule  28/29"

........C
oil................................................

297-86625001

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 726
H

alter  D
igital/S

ignal-U
nit.......................H

older............................................
602-20711

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F457

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574457
L32

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F457

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574457
L62

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F457

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574457
U

62

A
rcada 8784 ZP

A
rt.-N

r. 59407.32 / 62
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

 830
LP

L.Frequenzw
eiche kpl.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-85729063
U

2400
B

-B
. kpl. TU

-M
A

S
,M

P
/33" o P

FC
...........P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87715053
U

2401
S

IG
-B

. kpl. o.N
IC

/M
.P

IP
........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716050
L32

U
2401

S
IG

-B
. kpl. m

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
J62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. m

.N
IC

/M
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
V

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. 4:3

.............................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832050

U
8211

LP
L.B

edienung kpl................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87506050

J62
U

8211
LP

L.B
edienung kpl................................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87506050
V

62
U

8211
@

 LP
L.kpl.B

edienung
............................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87767070
L32

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

 570
R

ückantw
ortkarte LO

EW
E D

-I-G
B-F-E-N

L
Indicating S

heet.............................
240-28787001

N
0000

S
erv.K

urzanleitung  M
edia P

lus
.............S

ervice M
anual..............................

230-28601
N

0001
B

A
N

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.............O

perating Instruct..........................
233-28544001

N
0001

B
A

N
 -N

L-F   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.
........O

perating Instruct..........................
233-28544011

N
0001

B
A

N
 -G

B
-E

   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.........O
perating Instruct..........................

233-28544021

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle   1,5V

 A
lkali-M

angan
............B

attery
...........................................

280-13411
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol 150 arktis

.....Transm
itter....................................

263-87000060

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 102
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
 103

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
 600

V
erpackungskarton   LO

-D
ruck

.............P
acking C

ase
................................

245-86271702
 610

P
ackschalen-S

atz 33"
...........................C

ushion-S
et...................................

252-86273050

A
rcada 8784 ZP

A
rt.-N

r. 59407.32 / 62
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

J0501
K

larsichtbeutel   240x320  bedruckt.......P
rotective P

acking
.........................

253-16668
J0701

S
chutzstreifen   350x190 m

m
(IR

-G
.)

.....P
rotective P

acking
.........................

253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
102

N
etzkabel schw

arz   3400lg.   2x0,5M
H

.P
ow

er C
ord

...................................
170-25132003

K
N

Ö
P

FE
.............................................................B

U
TTO

N
S

 320
K

nopf/Taster   schw
arz

..........................B
utton

............................................
682-85081111

 350
K

nopf/N
etzschalter................................B

utton
............................................

682-85724101

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 111
H

alter/R
W

..............................................H
older............................................

602-85723101
 112

Flachr.S
chraube M

4,0x10-4.8 für R
W

.
..S

crew
............................................

435-24094
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube 4,0x14  K
B

40x14
...S

crew
............................................

440-27773
 200

D
istanzstück

..........................................C
lutch P

iece
..................................

503-24754
 210

K
abelhalter   für E

ntm
agnetisierung

.......H
older............................................

602-18262
 230

H
alter/E

ntm
ag.

......................................H
older............................................

602-84286101
 301

Träger/B
edienung

..................................S
upporter

......................................
541-85747102

 311
M

agnet   für G
ehäuse

............................M
agnet..........................................

303-85893005
 330

Infrarot-Fenster   für B
edienteil..............W

indow
.........................................

666-84571101
G

100
FFS

-G
ehäuse schw

arz-H
och 33"

..........C
abinet..........................................

750-86607002
L32

G
100

FFS
-G

ehäuse  blau H
ochgl.  33"...........C

abinet..........................................
750-86607003

J62
G

100
FFS

-G
ehäuse  S

T braun H
ochg.  33"....C

abinet..........................................
750-86607004

V
62

G
101

Zw
ischenstück schw

arz
.........................C

over.............................................
568-85727102

G
110

R
ückw

and   graphit   33"........................B
ackcover

.....................................
775-86278004

L32
G

110
R

ückw
and   graphit   33"........................B

ackcover
.....................................

775-86278012
J62

G
110

R
ückw

and   graphit   33"........................B
ackcover

.....................................
775-86278012

V
62

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

G
310

K
lappe/B

ed. vorm
.   schw

arz
.................C

over P
late

....................................
706-85748061

G
350

Ziergitter   schw
arz

................................S
peaker G

rille
................................

708-86498001
L32

G
350

Ziergitter   schw
arz

................................S
peaker G

rille
................................

708-86498002
J62

G
350

Ziergitter   schw
arz

................................S
peaker G

rille
................................

708-86498002
V

62
H

0730
C

hassishalter   rechts
............................H

older............................................
602-81482121

H
0731

C
hassishalter   links

...............................H
older............................................

602-81481101
H

0732
G

ew
indelasche M

 4  für R
W

-B
efestg.....G

uide S
trap

...................................
561-81547101

H
996

A
bdeckung S

cart  M
edia P

lus
................M

ask..............................................
703-87728121

V
0000

B
ildröhre   „P

H
“A

80-E
FF002X

43   33"
...P

icture Tube
..................................

345-26133

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
 800

Lautspr. Z= 4 O
H

M
 20W

  TT
.................Loudspeaker..................................

272-87846
 810

Lautspr. 4 O
H

M
 20W

  H
T

......................Loudspeaker..................................
272-86411

L001
E

ntm
ag. S

pule 32"/33"
..........................C

oil................................................
297-87882001

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 305
C

lam
per.................................................C

able B
inding

................................
530-21237



3
 - 8

A
rcada 8772 ZP

A
rt.-N

r. 59437.32 / 62
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

 820
Frequenzw

eiche kpl. Q
2000

..................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-85729051

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/29" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715050

U
2401

S
IG

-B
. kpl. o.N

IC
/M

.P
IP

........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716050

L32
U

2401
S

IG
-B

. kpl. m
.N

IC
/M

.P
IP

.......................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

L62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. 4:3

.............................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832050

U
8211

LP
L.B

edienung kpl................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87506050

L62
U

8211
@

 LP
L.kpl.B

edienung
............................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87767070
L32

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
L62

 570
R

ückantw
ortkarte LO

EW
E D

-I-G
B-F-E-N

L
Indicating S

heet.............................
240-28787001

L62
N

0000
S

erv.K
urzanleitung  M

edia P
lus

.............S
ervice M

anual..............................
230-28601

N
0001

B
A

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
...............O

perating Instruct..........................
233-28544

N
0001

B
A

N
 -D

-I   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.............O
perating Instruct..........................

233-28544001
L62

N
0001

B
A

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
............O

perating Instruct..........................
233-28544010

N
0001

B
A

N
 -N

L-F   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.
........O

perating Instruct..........................
233-28544011

L62
N

0001
B

A
 -G

B
-E

   M
edia P

lus  LO
E

W
E

...........O
perating Instruct..........................

233-28544020
N

0001
B

A
N

 -G
B

-E
   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.........O

perating Instruct..........................
233-28544021

L62

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle   1,5V

 A
lkali-M

angan
............B

attery
...........................................

280-13411
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol 150 TV

  arktisTransm
itter....................................

263-87000060

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 101
S

chutzstreifen
........................................P

rotective P
acking

.........................
253-84666025

 600
V

erpackungskarton   LO
-D

ruck
.............P

acking C
ase

................................
245-85732702

 610
P

ackschalensatz   A
rcada 29"

...............C
ushion-S

et...................................
252-85731050

J0501
K

larsichtbeutel   240x320  bedruckt.......P
rotective P

acking
.........................

253-16668
J0701

S
chutzstreifen   350x190 m

m
(IR

-G
.)

.....P
rotective P

acking
.........................

253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg B

V
171

..............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
L32

N
102

N
etzkabel schw

arz   3400lg.   2x0,5M
H

.P
ow

er C
ord

...................................
170-25132003

L32
N

104
N

etzkabel schw
arz   3400lg.   2x0,5M

H
.P

ow
er C

ord
...................................

170-25132003
L62

K
N

Ö
P

FE
.............................................................B

U
TTO

N
S

 320
K

opf/Taster   schw
arz

............................B
utton

............................................
682-85081111

 350
K

opf/N
etzsch.........................................B

utton
............................................

682-85724021

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 111
H

alter/R
W

..............................................H
older............................................

602-85723101
 112

Flachr.S
chraube M

4,0x10-4.8 f. R
W

......S
crew

............................................
435-24094

 113
E

JO
T-P

T-S
chraube   4,0x14  K

B
40x14

.S
crew

............................................
440-27773

 200
D

istanzstück   für B
ildrohrbefestig.

........C
lutch P

iece
..................................

503-17983
 201

S
chraube 7x40 V

zkt. f. B
ildrohrbefestig.

S
crew

............................................
440-18058

 202
D

istanzstück
..........................................C

lutch P
iece

..................................
503-84629101

 210
K

abelhalter   für E
ntm

agnetisierung
.......H

older............................................
602-18262

 230
H

alter/E
ntm

ag.
......................................H

older............................................
602-84286101

 301
Träger/B

edienung
..................................S

upporter
......................................

541-85747102
 310

K
lappe/B

ed. vorm
.   schw

arz
.................C

over P
late

....................................
706-85748061

 311
M

agnet   für G
ehäuse

............................M
agnet..........................................

303-85893005

A
rcada 8772 ZP

A
rt.-N

r. 59437.32 / 62
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

 330
Infrarot-Fenster   für B

edienteil..............W
indow

.........................................
666-84571101

 360
Ziergitter schw

arz  m
it S

toff bespannt....M
ask

..............................................
703-85719002

 718
Filzstreifen   für R

ückw
and

....................Felt S
trip

........................................
414-20739

L32
 718

Filzstreifen 10x20
..................................Felt S

trip
........................................

414-25190
L62

 822
S

chraube K
 4,0x11,4m

m
  W

N
1452 Trox

S
crew

............................................
440-20819

G
100

FFS
-G

ehäuse   schw
arz   29"................C

abinet..........................................
750-85717022

G
101

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

G
110

R
ückw

and   schw
arz   29"

.....................B
ackcover

.....................................
775-85718012

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

G
370

A
bdeckung oben   schw

arz
...................M

ask
..............................................

703-85721003
G

380
A

bdeckung unten   schw
arz

..................M
ask

..............................................
703-85722003

H
0730

C
hassishalter   rechts

............................H
older............................................

602-81482121
H

0731
C

hassishalter   links
...............................H

older............................................
602-81481101

H
0732

G
ew

indelasche M
 4  für R

W
-B

efestig....G
uide S

trap
...................................

561-81547101
H

996
A

bdeckung S
cart  M

edia P
lus

................M
ask

..............................................
703-87728121

V
0000

B
ildröhre  „P

H
“A

68-E
S

F002X
143   29"..P

icture Tube
..................................

345-27803

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
 800

Lautspr.10 O
hm

 11W
 T Tiefton

.............Loudspeaker..................................
272-85892

 810
Lautspr. 8 O

hm
 11W

.............................Loudspeaker..................................
272-86074

L001
S

pule E
ntm

agnet-S
pule   29"

................C
oil................................................

297-86625001

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 195
C

lam
per.................................................C

able B
inding

................................
530-21237

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

L32

P
lanus 4781 ZP

W
A

rt.-N
r. 59417.30 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

G
310

B
edieneinheit kpl.  schw

arz
...................C

ontrol U
nit

...................................
810-87076052

L32
G

310
B

edieneinheit kpl.  schw
arz

...................C
ontrol U

nit
...................................

810-87076052
L62

U
0003

Frequenzw
eiche P

latte
..........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-85729062
U

0004
R

O
TA

TIO
N

S
-P

anel   Q
2300

.................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87281051

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/32" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715051

U
2401

S
IG

-B
. kpl. o.N

IC
/M

.P
IP

........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716050

L32
U

2401
S

IG
-B

. kpl. N
IC

/m
P

IP
............................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
L62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/m
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
U

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl. 16:9

...........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832051

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
L32

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
U

62
 570

R
ückantw

ortkarte LO
EW

E  D
-I-G

B-F-E-N
LIndicating S

heet.............................
240-28787001

L32
 570

R
ückantw

ortkarte LO
EW

E  D
-I-G

B-F-E-N
LIndicating S

heet.............................
240-28787001

U
62

N
0000

S
ervice.K

urzanleitung  M
edia P

lus
........S

ervice M
anual..............................

230-28601



3
 - 9

P
lanus 4781 ZP

W
A

rt.-N
r. 59417.30 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

N
0001

B
A

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
...............O

perating Instruction
.....................

233-28544
N

0001
B

A
N

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.............O

perating Instruction
.....................

233-28544001
L32

N
0001

B
A

N
 -D

-I   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.............O
perating Instruction

.....................
233-28544001

U
62

N
0001

B
A

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
............O

perating Instruction
.....................

233-28544010
N

0001
B

A
N

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.

........O
perating Instruction

.....................
233-28544011

L32
N

0001
B

A
N

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.

........O
perating Instruction

.....................
233-28544011

U
62

N
0001

B
A

 -G
B

-E
   M

edia P
lus  LO

E
W

E
...........O

perating Instruction
.....................

233-28544020
N

0001
B

A
N

 -G
B

-E
   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.........O

perating Instruction
.....................

233-28544021
L32

N
0001

B
A

N
 -G

B
-E

   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.........O
perating Instruction

.....................
233-28544021

U
62

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle   1,5V

 A
lkali-M

angan
............B

attery
...........................................

280-13411
N

402
S

ubw
oofer A

dapter................................S
ocket...........................................

323-86788
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol 150 TV

  arktisTransm
itter....................................

263-87000060

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 103
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
 600

V
erpackungskarton   P

lanus
..................P

acking C
ase

................................
245-87143702

 610
P

ackschalen-S
A

TZ 32" P
LA

/P
lanus

......C
ushion-S

et...................................
252-87079050

J0501
K

larsichtbeutel   240x320  bedruckt.......P
rotective P

acking
.........................

253-16668
J0701

S
chutzstreifen   350x190 m

m
(IR

-G
.)

.....P
rotective P

acking
.........................

253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg. B

V
171

.............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
L62

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 195
C

lam
per.................................................C

able B
inding

................................
530-21237

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

L62

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 102
Filzzuschnitt   30x5x1 für R

W
................Felt S

trip
........................................

414-27413
 111

H
alter/R

ückw
and

...................................H
older............................................

602-86757011
 112

E
JO

T-P
T-S

chraube K
B

40x20 für R
W

...S
crew

............................................
440-25382

113
E

JO
T-P

T-S
chraube  4,0x14  K

B
40x14

..S
crew

............................................
440-27773

 200
D

istanzstück
..........................................C

lutch P
iece

..................................
503-24754

 201
E

JO
T-P

T-S
chraube   10,0x45  K

100x45
S

crew
............................................

440-19149
 230

H
alter/E

ntm
ag.

......................................H
older............................................

602-87243001
 709

K
onvergenz-M

inipol...............................D
eflection U

nit...............................
278-26996

L62
 709

K
onvergenz-M

inipol...............................D
eflection U

nit...............................
278-26996

U
62

 710
B

ildröhre   „P
H

“W
76-E

S
F031X

44   32"..P
icture Tube

..................................
345-26377

 741
H

alter R
otation P

anel............................H
older............................................

602-85997131
 821

U
-K

lam
m

er   für Lautsprecher
...............Fixing S

et......................................
731-25465

G
100

FFS
-G

ehäuse   schw
arz   32"................C

abinet..........................................
750-87074002

L32
G

100
FFS

-G
ehäuse   schw

arz   32"................C
abinet..........................................

750-87074002
L62

G
100

FFS
-G

ehäuse   arktis   32"
....................C

abinet..........................................
750-87074003

U
62

G
101

Zw
ischenstück   natur............................C

over.............................................
568-85727101

U
62

G
101

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L32
G

101
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L62

G
110

R
ückw

and schw
arz 32"

.........................B
ackcover

.....................................
775-87075112

L32
G

110
R

ückw
and schw

arz 32"
.........................B

ackcover
.....................................

775-87075112
L62

G
110

R
ückw

and arktis 32"..............................B
ackcover

.....................................
775-87075113

U
62

P
lanus 4781 ZP

W
A

rt.-N
r. 59417.30 / 62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

G
120

K
lappe schw

arz   für R
ückw

and
............C

over P
late

....................................
706-86556002

L32
G

120
K

lappe schw
arz   für R

ückw
and

............C
over P

late
....................................

706-86556002
L62

G
120

K
lappe hellgr.m

et.  für R
ückw

and
..........C

over P
late

....................................
706-86556003

U
62

G
310

B
edieneinheit kpl.  arktis

........................C
ontrol U

nit
...................................

810-87076053
U

62
G

350
Ziergitter schw

arz
..................................S

peaker G
rille

................................
708-87077012

L32
G

350
Ziergitter schw

arz
..................................S

peaker G
rille

................................
708-87077012

L62
G

350
Ziergitter   arktis

.....................................S
peaker G

rille
................................

708-87077013
U

62
H

996
A

bdeckung S
cart  M

edia P
lus

................M
ask..............................................

703-87728121

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
 800

Lautspr. 8 O
hm

 11W
.............................Loudspeaker..................................

272-86074
 810

Lautspr.8 O
hm

 16 W
.............................Loudspeaker..................................

272-87474
 820

Lautsprecher  8 O
hm

 H
ochton

...............Loudspeaker..................................
272-85273

L001
E

ntm
agn. S

pule 32"/33"
........................C

oil................................................
297-87882001

L002
S

pule  C
anceller-C

oil.............................C
oil................................................

297-26753

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F851

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574851
L32

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F851

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574851
L62

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F851

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574851
U

62

A
conda 9381 ZP

W
A

rt.-N
r. 59401.32 / 62 / 66

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

 830
LP

L.Frequenzw
eiche kpl.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-85729063
 950

TV
O

2 E
B

S
 Integriert..............................S

caffolding A
ccess........................

291-87782001
L66

U
0004

R
otations-P

anel.....................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87281051

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/32" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715054

H
62

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/32" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715054

J62
U

2400
B

-B
. kpl. TU

-M
A

S
,M

P
/32" o. P

FC
..........P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87715054
L32

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/32" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715054

L62
U

2400
B

-B
. kpl. TU

-M
A

S
,M

P
/32" o. P

FC
..........P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87715054
V

62
U

2400
B

-B
. kpl. TU

-M
A

S
,M

P
/32" m

. P
FC

.........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715154

L66
U

2401
S

IG
-B

. kpl. o.N
IC

/m
.P

IP
........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716050
L32

U
2401

S
IG

-B
. kpl. N

IC
/m

.P
IP

...........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

H
62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. N

IC
/m

.P
IP

...........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

J62
U

2401
S

IG
-B

. kpl. N
IC

/m
.P

IP
...........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
L62

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/m
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
L66

U
2401

S
IG

-B
. kpl. M

.N
IC

/m
.P

IP
.......................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716051
V

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl....................................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87832052
H

62
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl....................................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87832052
J62

U
3371

B
ildrohr/S

V
M

 kpl....................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832052

L32
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kpl....................................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87832052
L62

U
3371

B
ildrohr/S

V
M

 kpl....................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87832052

V
62

U
3371

B
ildrohr/S

V
M

 kpl....................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87833052

L66
U

8211
M

odul-B
edienung  kpl............................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87819050



3
 - 1

0

A
conda 9381 ZP

W
A

rt.-N
r. 59401.32 / 62 / 66

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
L66

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
V

62
N

0000
S

erv.K
urzanleitung  M

edia P
lus

.............S
ervice M

anual..............................
230-28601

N
0001

B
A

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
...............O

perating Instruct..........................
233-28544

N
0001

B
A

N
 -D

-I   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.............O
perating Instruct..........................

233-28544001
L66

N
0001

B
A

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
............O

perating Instruct..........................
233-28544010

N
0001

B
A

N
 -N

L-F   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.
........O

perating Instruct..........................
233-28544011

L66
N

0001
B

A
 -G

B
-E

   M
edia P

lus  LO
E

W
E

...........O
perating Instruct..........................

233-28544020
N

0001
B

A
N

 -G
B

-E
   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.........O

perating Instruct..........................
233-28544021

L66

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle   1,5V

 A
kali-M

angan
.............B

attery
...........................................

280-13411
N

402
S

ubw
oofer A

dapter................................S
ocket...........................................

323-86788
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol 150 arktis

.....Transm
itter....................................

263-87000060
H

62
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol 150 arktis

.....Transm
itter....................................

263-87000060
J62

U
9111

IR
-Fernbedienung C

ontrol 150 arktis
.....Transm

itter....................................
263-87000060

L32
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol 150 arktis

.....Transm
itter....................................

263-87000060
L62

U
9111

IR
-Fernbedienung C

ontrol 150 arktis
.....Transm

itter....................................
263-87000060

V
62

U
9111

IR
-Fernbedienung C

ontrol  M
M

  arktis
...Transm

itter....................................
263-87000090

L66

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 102
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
J62

 102
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
L62

 102
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
L66

 102
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
V

62
 102

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
H

62
 102

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
L32

 600
Faltschachtel.........................................P

acking C
ase

................................
245-87749002

 610
P

ackschalen-S
atz

..................................C
ushion-S

et...................................
252-87742050

 735
S

chutzstreifen   1200x800 m
m

..............P
rotective P

acking
.........................

253-84666001
L66

J0501
K

larsichtbeutel   240x320  bedruckt.......P
rotective P

acking
.........................

253-16668
J0701

S
chutzstreifen   350x190 m

m
(IR

-G
.)

.....P
rotective P

acking
.........................

253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg. B

V
171

.............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
H

62
N

101
N

etzkabel   2-pol.700lg. B
V

171
.............C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

J62
N

101
N

etzkabel   2-pol.700lg. B
V

171
.............C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

L32
N

101
N

etzkabel   2-pol.700lg. B
V

171
.............C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

L62
N

101
N

etzkabel   2-pol.700lg. B
V

171
.............C

onnecting C
able

..........................
171-87617003

V
62

N
102

N
etzkabel schw

arz  3400lg.  2x0,5M
H

...P
ow

er C
ord

...................................
170-25132003

KN
Ö

PFE
BU

TTO
N

S
 320

Tastenset für S
ervicefunktionen sw

.......B
utton

............................................
682-87685121

 350
K

nopf/N
etzschalter  schw

arz
.................B

utton
............................................

682-86697002

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 101
E

JO
T-P

T-S
chraube  10,0x45  K

100x45
S

crew
............................................

440-19149
 103

Führungsschiene
...................................G

uide
.............................................

553-87855001
 105

G
ehäusefuß

..........................................Foot...............................................
783-82251006

H
62

 105
G

ehäusefuß
..........................................Foot...............................................

783-82251006
J62

A
conda 9381 ZP

W
A

rt.-N
r. 59401.32 / 62 / 66

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

105
G

ehäusefuß
..........................................Foot...............................................

783-82251006
L32

 105
G

ehäusefuß
..........................................Foot...............................................

783-82251006
L62

 105
G

ehäusefuß
..........................................Foot...............................................

783-82251006
V

62
 105

G
ehäusefuß farblos

...............................Foot...............................................
783-82251105

L66
 105

G
leiter farblos

........................................Foot...............................................
783-82251105

V
62

 108
E

JO
T-P

T-S
chraube   4,0x14  K

B
40x14

.S
crew

............................................
440-27773

L66
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube   4,0x14  K
B

40x14
.S

crew
............................................

440-27773
 114

Filzstreifen 0,5x5x340m
m

......................Felt S
trip

........................................
414-28825

L66
 115

K
lebestreifen   für R

ückw
and

.................Foam
 P

lastics Legde
.....................

411-20926
L66

 200
D

istanzstück
..........................................C

lutch P
iece

..................................
503-24754

 210
K

abelhalter   für E
ntm

agnetisierung
.......H

older............................................
602-18262

H
62

 210
K

abelhalter   für E
ntm

agnetisierung
.......H

older............................................
602-18262

L32
 230

H
alter/E

ntm
ag.

......................................H
older............................................

602-87243001
 301

S
paxschraube 4x13

...............................S
crew

............................................
443-18169

 311
M

agnet   D
  8x4

.....................................M
agnet

..........................................
303-28596

 330
Ö

lsilikondäm
pfer....................................G

ear W
heel...................................

616-28668
 331

S
chraube E

JO
T-P

T   3,0x8  K
B

30x8
.....S

crew
............................................

440-23640
 710

B
ildröhre   „P

H
“W

76-E
R

F031x44   32"
..P

icture Tube
..................................

345-28611
 741

H
alter.....................................................H

older............................................
602-85997101

 742
R

IN
G

.....................................................C
lutch P

iece
..................................

503-85996101
 960

H
alter /R

E
..............................................H

older............................................
602-87502001

L66
 965

S
chraube K

3,0x12,0m
m

W
N

1451 Torx
..S

crew
............................................

438-21904
L66

G
100

G
ehäuse H

G
L-schw

arz
.........................C

abinet..........................................
750-87747102

L32
G

100
G

ehäuse H
G

L-schw
arz

.........................C
abinet..........................................

750-87747102
L62

G
100

G
ehäuse H

G
L-schw

arz
.........................C

abinet..........................................
750-87747102

L66
G

100
G

ehäuse S
T-rotbraun

............................C
abinet..........................................

750-87747104
V

62
G

100
G

ehäuse S
T-blau

..................................C
abinet..........................................

750-87747105
J62

G
100

G
ehäuse S

tratos-m
etallic

......................C
abinet..........................................

750-87747106
H

62
G

110
R

ückw
and

.............................................B
ackcover

.....................................
775-87748102

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

G
112

A
bdeckung R

ückw
and

...........................M
ask

..............................................
703-87756102

G
310

K
lappe kpl. H

G
L-schw

arz
......................C

over P
late

....................................
706-87745101

L32
G

310
K

lappe kpl. H
G

L-schw
arz

......................C
over P

late
....................................

706-87745101
L62

G
310

K
lappe kpl. H

G
L-schw

arz
......................C

over P
late

....................................
706-87745101

L66
G

310
K

lappe kpl. S
T-rotbraun

.........................C
over P

late
....................................

706-87745104
V

62
G

310
K

lappe kpl. S
T-blau

...............................C
over P

late
....................................

706-87745105
J62

G
310

K
lappe kpl. S

tratos-m
etallic

...................C
over P

late
....................................

706-87745106
H

62
G

311
S

charnier für K
lappe

..............................H
inge

.............................................
573-87744101

G
350

Ziergitter................................................S
peaker G

rille
................................

708-87746102
H

996
A

bdeckung S
cart  M

edia P
lus

................M
ask

..............................................
703-87728121

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
 800

Lautspr. Z= 4 O
hm

 20W
  TT

..................Loudspeaker..................................
272-87846

 810
Lautspr. 4 O

hm
 20W

  H
T

.......................Loudspeaker..................................
272-86411

L001
E

ntm
agn.S

pule 32"/33"
.........................C

oil................................................
297-87882001

L002
S

pule  C
anceller-C

oil.............................C
oil................................................

297-26753

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 305
C

lam
per.................................................C

able B
inding

................................
530-21237



3
 - 1

1

A
conda 9381 ZP

W
A

rt.-N
r. 59401.32 / 62 / 66

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

 306
K

abelhalter   auf K
ühlblech N

F
..............C

able B
inding

................................
530-20935

J62
 306

K
abelhalter   auf K

ühlblech N
F

..............C
able B

inding
................................

530-20935
L62

 306
K

abelhalter   auf K
ühlblech N

F
..............C

able B
inding

................................
530-20935

L66
 306

K
abelhalter   auf K

ühlblech N
F

..............C
able B

inding
................................

530-20935
V

62
 726

H
alter   D

igital/S
ignal-U

nit......................H
older............................................

602-20711
H

62
 726

H
alter   D

igital/S
ignal-U

nit......................H
older............................................

602-20711
J62

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

L32
 726

H
alter   D

igital/S
ignal-U

nit......................H
older............................................

602-20711
L62

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

V
62

H
995

E
JO

T-P
T-S

chraube 4,0x14  K
B

40x14
...S

crew
............................................

440-27773

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F951

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574951
L32

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F951

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574951
H

62
I1891

IC
M

O
S

 24C
64 P

R
O

G
R

. F951
...............Integrated C

ircuit...........................
349-90574951

J62
I1891

IC
M

O
S

 24C
64 P

R
O

G
R

. F951
...............Integrated C

ircuit...........................
349-90574951

L62
I1891

IC
M

O
S

 24C
64 P

R
O

G
R

. F951
...............Integrated C

ircuit...........................
349-90574951

V
62

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F956

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574956
L66

X
elos 5981 ZP

W
A

rt.-N
r. 59465.62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

 970
V

G
A

 E
B

S
 M

edia P
lus

............................S
caffolding A

ccess........................
291-87808001

U
0004

R
otations-P

anel   Q
2300

.......................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87281051

U
2400

B
-B

. K
P

L. TU
-M

A
S

,M
P

/32" o. P
FC

.......P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715051

U
2401

S
IG

-B
. K

P
L. N

IC
/M

.P
IP

.........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

U
3371

B
ildrohr/S

V
M

 K
P

L. 16:9
.........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87833051
U

8211
B

edienteil K
P

L.......................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87777053

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
U

62
 570

R
ückantw

ortkarte LO
EW

E D
-I-G

B-F-E-N
L

Indicating S
heet.............................

240-28787001
U

62
N

0000
S

erv. K
urzanleitung  M

edia P
lus

............S
ervice M

anual..............................
230-28601

N
0001

B
A

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
...............O

perating Instruct..........................
233-28544

N
0001

B
A

N
 -D

-I   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.............O
perating Instruct..........................

233-28544001
U

62
N

0001
B

A
 -N

L-F   M
edia P

lus  LO
E

W
E

............O
perating Instruct..........................

233-28544010
N

0001
B

A
N

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.

........O
perating Instruct..........................

233-28544011
U

62
N

0001
B

A
 -G

B
-E

   M
edia P

lus  LO
E

W
E

...........O
perating Instruct..........................

233-28544020
N

0001
B

A
N

 -G
B

-E
   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.........O

perating Instruct..........................
233-28544021

U
62

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle   1,5V

 A
lkali-M

angan
............B

attery
...........................................

280-13411
N

402
S

ubw
oofer A

dapter................................S
ocket...........................................

323-86788
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol M

M
  arktis

....Transm
itter....................................

263-87000090

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton
...............................P

acking C
ase

................................
245-87406002

X
elos 5981 ZP

W
A

rt.-N
r. 59465.62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

 610
P

ackschalen-S
atz

..................................C
ushion-S

et...................................
252-87407050

 611
S

chutzstreifen   1600x1250 m
m

............P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
 612

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
J0501

K
arsichtbeutel   240x320  bedruckt........P

rotective P
acking

.........................
253-16668

J0701
S

chutzstreifen   350x190 m
m

(IR
-G

.)
.....P

rotective P
acking

.........................
253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg. B

V
171

.............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
L62

N
102

N
etzkabel schw

arz   2250lg.   2x0,5M
H

.P
ow

er C
ord

...................................
170-25132001

KN
Ö

PFE
BU

TTO
N

S
 310

K
nopf/N

etzschalter................................B
utton

............................................
682-87103001

G
351

K
nopf/Taster   grau

................................B
utton

............................................
682-87138001

U
62

G
351

K
nopf/Taster   schw

arz
..........................B

utton
............................................

682-87138002
L62

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 112
E

JO
T-P

T-S
chraube K

B
40x20 für R

W
...S

crew
............................................

440-25382
 130

Zugentlastung
........................................C

able B
inding

................................
530-87283001

L62
 131

E
JO

T-P
T-S

chraube K
B

40x20 für R
W

...S
crew

............................................
440-25382

L62
 132

Zugentlastung klein (H
aken)..................C

able B
inding

................................
530-87283021

L62
 200

D
istanzstück

..........................................C
lutch P

iece
..................................

503-24754
 201

E
JO

T-P
T-S

chraube 10,0x45  K
100x45

.S
crew

............................................
440-19149

 230
H

alter/E
ntm

ag.
......................................H

older............................................
602-87243001

 350
Filz-S

treifen   schw
arz seitlich

...............Felt S
trip

........................................
414-24547

L62
 710

B
ildröhre   „P

H
“W

76-E
S

F031x44   32"
..P

icture Tube
..................................

345-26377
 741

H
alter R

otation P
anel............................H

older............................................
602-85997131

G
100

32" G
ehäuse  schw

arz. m
m

 vorm
..........C

abinet..........................................
750-87399052

L62
G

100
32" G

ehäuse arktis m
m

 vorm
................C

abinet..........................................
750-87399053

U
62

G
101

Zw
ischenstück   natur............................C

over.............................................
568-85727101

U
62

G
101

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L62
G

110
R

ückw
and arktis 32"..............................B

ackcover
.....................................

775-87401111
U

62
G

110
R

ückw
and schw

arz 32"
.........................B

ackcover
.....................................

775-87401112
L62

G
111

Zw
ischenstück   natur............................C

over.............................................
568-85727101

U
62

G
111

Zw
ischenstück   schw

arz
.......................C

over.............................................
568-85727102

L62
G

112
A

bdeckung / R
ückw

and  arktis
..............M

ask..............................................
703-87403001

U
62

G
112

A
bdeckung / R

ückw
and  schw

arz
..........M

ask..............................................
703-87403002

L62
G

352
Fenster..................................................W

indow
.........................................

666-87139001
H

996
A

bdeckung S
cart  M

edia P
lus

................M
ask..............................................

703-87728121
H

998
S

chraube K
3,0x12,0m

m
 W

N
1451 Torx

.S
crew

............................................
440-20992

L62

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

E
ntm

agn. S
pule 32"/33"

........................C
oil................................................

297-87882001
L002

S
pule  C

anceller-C
oil.............................C

oil................................................
297-26753

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 192
C

LA
M

P
E

R
.............................................C

able B
inding

................................
530-21237

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

L62
H

995
E

JO
T-P

T-S
chraube   4,0x14  K

B
40x14

.S
crew

............................................
440-27773

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1894
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F855

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574855
L62

I1894
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F855

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574855
U

62



3
 - 1

2

X
elos 5970 ZP

W
A

rt.-N
r. 59464.62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

 970
V

G
A

 E
B

S
 M

edia P
lus

............................S
caffolding A

ccess........................
291-87808001

U
2400

B
-B

. kpl. TU
-M

A
S

,M
P

/28" o. P
FC

..........P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715058

U
2401

S
IG

-B
. kpl. N

IC
/m

.P
IP

...........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87716051

U
3371

B
ildrohr/S

V
M

 kpl. 16:9
...........................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87833051
U

8211
B

edienteil kpl.........................................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87777053

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

 504
H

inw
eisblatt M

edia P
lus

........................Indicating S
heet.............................

240-28799
U

62
 570

R
ückantw

ortkarte LO
EW

E D
-I-G

B-F-E-N
L

Indicating S
heet.............................

240-28787001
U

62
N

0000
S

erv.K
urzanleitung  M

edia P
lus

.............S
ervice M

anual..............................
230-28601

N
0001

B
A

 -D
-I   M

edia P
lus  LO

E
W

E
...............O

perating Instruct..........................
233-28544

N
0001

B
A

N
 -D

-I   M
edia P

lus  LO
E

W
E

.............O
perating Instruct..........................

233-28544001
U

62
N

0001
B

A
 -N

L-F   M
edia P

lus  LO
E

W
E

............O
perating Instruct..........................

233-28544010
N

0001
B

A
N

 -N
L-F   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.

........O
perating Instruct..........................

233-28544011
U

62
N

0001
B

A
 -G

B
-E

   M
edia P

lus  LO
E

W
E

...........O
perating Instruct..........................

233-28544020
N

0001
B

A
N

 -G
B

-E
   M

edia P
lus  LO

E
W

E
.........O

perating Instruct..........................
233-28544021

U
62

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle   1,5V

 A
lkali-M

angan
............B

attery
...........................................

280-13411
N

402
S

ubw
oofer A

dapter................................S
ocket...........................................

323-86788
U

9111
IR

-Fernbedienung C
ontrol M

M
  arktis

....Transm
itter....................................

263-87000090

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungkarton
.................................P

acking C
ase

................................
245-87106002

 610
P

ackschalensatz
...................................C

ushion-S
et...................................

252-87107050
 611

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
J0501

K
larsichtbeutel   240x320  bedruckt.......P

rotective P
acking

.........................
253-16668

J0701
S

chutzstreifen   350x190 m
m

(IR
-G

.)
.....P

rotective P
acking

.........................
253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel   2-pol.700lg. B

V
171

.............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
L62

N
102

N
etzkabel schw

arz  2250lg.  2x0,5M
H

...P
ow

er C
ord

...................................
170-25132001

KN
Ö

PFE
BU

TTO
N

S
 310

K
nopf/N

etzschalter................................B
utton

............................................
682-87103001

G
351

K
nopf/Taster   grau

................................B
utton

............................................
682-87138001

U
62

G
351

K
nopf/Taster   schw

arz
..........................B

utton
............................................

682-87138002
L62

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 100
K

lebestreifen   für R
ückw

and
.................Foam

 P
lastics Ledge

.....................
411-20926

 110
Filzstreifen

.............................................Felt S
trip

........................................
414-25204

 112
E

JO
T-P

T-S
chraube K

B
40x20 für R

W
...S

crew
............................................

440-25382
 113

E
JO

T-P
T-S

chraube  4,0x14  K
B

40x14
..S

crew
............................................

440-27773
 130

Zugentlastung
........................................C

able B
inding

................................
530-87283001

L62
 131

E
JO

T-P
T-S

chraube K
B

40x20 für R
W

...S
crew

............................................
440-25382

L62
 132

Zugentlastung K
lein (H

aken)
.................C

able B
inding

................................
530-87283021

L62
 200

D
istanzstück   für B

ildrohrbefestig.
........C

lutch P
iece

..................................
503-17983

 201
S

chraube 7x40 vzkt. f. B
ildrohrbefestig.

S
crew

............................................
440-18058

 230
H

alter/E
ntm

ag.
......................................H

older............................................
602-87243001

 350
Filzstreifen   schw

arz seitlich
.................Felt S

trip
........................................

414-24547
L62

 709
K

onvergenz-M
inipol...............................D

eflection U
nit...............................

278-26996

X
elos 5970 ZP

W
A

rt.-N
r. 59464.62

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

G
100

28" G
ehäuse  sw

. M
M

 vorm
.

.................C
abinet..........................................

750-87099052
L62

G
100

28" G
ehäuse arktis.M

M
 vorm

................C
abinet..........................................

750-87099053
U

62
G

101
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
U

62
G

101
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L62

G
110

R
ückw

and arktis 28"..............................B
ackcover

.....................................
775-87101111

U
62

G
110

R
ückw

and schw
arz 28"

.........................B
ackcover

.....................................
775-87101112

L62
G

111
Zw

ischenstück   natur............................C
over.............................................

568-85727101
U

62
G

111
Zw

ischenstück   schw
arz

.......................C
over.............................................

568-85727102
L62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and arktis

.................M
ask

..............................................
703-87105001

U
62

G
112

A
bdeckung/R

ückw
and schw

arz
.............M

ask
..............................................

703-87105002
L62

G
350

Frontabdeckung arktis. Ltspr.+B
ed.Teil.M

ask
..............................................

703-87104001
U

62
G

350
Frontabdeckung sw

. Lautspr.+B
ed.Teil.M

ask
..............................................

703-87104002
L62

G
352

Fenster..................................................W
indow

.........................................
666-87139001

H
996

A
bdeckung S

cart  M
edia P

lus
................M

ask
..............................................

703-87728121
V

3001
B

ildröhre  „P
H

“W
66-E

S
F032x44  28"

....P
icture Tube

..................................
345-27377

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

S
pule E

ntm
agnet.-S

pule   29"
...............C

oil................................................
297-86625001

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 192
C

lam
per.................................................C

able B
inding

................................
530-21237

 726
H

alter   D
igital/S

ignal-U
nit......................H

older............................................
602-20711

L62

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F454

...............Integrated C
ircuit

...........................
349-90574454

L62
I1891

IC
M

O
S

 24C
64 P

R
O

G
R

. F454
...............Integrated C

ircuit
...........................

349-90574454
U

62

X
elos 5381 ZP

W
A

rt.-N
r. 59420.00 / 60

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

U
0004

R
otations-P

anel  Q
2300

........................P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87281051

U
2400

B
A

S
-B

. kom
plett TU

-M
/32" ohne P

FC
...P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87715055
U

60
U

2400
B

A
S

-B
. kom

plett TU
-D

/32" ohne P
FC

...P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87715060

L00
U

2401
S

IG
-B

. kom
plett O

.N
IC

/O
.P

IP
................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716052
L00

U
2401

S
IG

-B
. kom

plett N
IC

/O
.P

IP
...................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87716053
U

60
U

3371
B

ildrohr/S
V

M
 kom

plett 16:9
...................P

rint.C
ircuit B

oard
.........................

396-87832051
U

8211
B

edienteil kom
plett M

edia P
lus

..............P
rint.C

ircuit B
oard

.........................
396-87777053

D
R

U
C

KSAC
H

EN
O

PER
ATIN

G
 IN

STR
U

C
TIO

N
S

N
0000

S
ervicekurzanleitung  M

edia P
lus

..........S
ervice M

anual..............................
230-28601

N
0001

B
A

 -D
-I  M

edia P
lus  LO

E
W

E
................O

perating Instruction
.....................

233-28544
N

0001
B

A
 -N

L-F  M
edia P

lus  LO
E

W
E

.............O
perating Instruction

.....................
233-28544010

N
0001

B
A

 -G
B

-E
  M

edia P
lus  LO

E
W

E
............O

perating Instruction
.....................

233-28544020

G
ER

ÄTEBEIPAC
K

SET SU
PPLEM

EN
T

A
0640

M
ikrozelle  1,5V

 A
lkali-M

angan
.............A

ccum
ulator

..................................
280-13411

U
9111

IR
-Fernbedienung C

ontrol 150 arktis
.....Transm

itter
....................................

263-87000060



3
 - 1

3

X
elos 5381 ZP

W
A

rt.-N
r. 59420.00 / 60

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

VER
PAC

KU
N

G
SM

ATER
IAL

PAC
KIN

G
 M

ATER
IAL

 600
V

erpackungskarton
...............................P

acking C
ase

................................
245-87406002

 610
P

ackschalen-S
atz

..................................C
ushion-S

et...................................
252-87407050

 611
S

chutzstreifen  1600 x 1250 m
m

...........P
rotective P

acking
.........................

253-84666022
 612

S
chutzstreifen

........................................P
rotective P

acking
.........................

253-84666025
J0501

K
larsichtbeutel  240X

320  bedruckt.......P
rotective P

acking
.........................

253-16668
J0701

S
chutzstreifen  350 x 190 m

m
(IR

-G
.)

....P
rotective P

acking
.........................

253-84666004

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

N
101

N
etzkabel  2-pol.700lg. B

V
171

..............C
onnecting C

able
..........................

171-87617003
N

102
N

etzkabel schw
arz  2250lg.  2X

0,5M
H

..P
ow

er C
ord

...................................
170-25132001

KN
öPFE

BU
TTO

N
S

 310
K

nopf/N
etzschalter................................B

utton
............................................

682-87103001
G

351
K

nopf/Taster  grau
.................................B

utton
............................................

682-87138001
U

60
G

351
K

nopf/Taster  schw
arz

...........................B
utton

............................................
682-87138002

L00

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

 112
E

JO
T-P

T-S
chraub. K

B
40X

20 f. R
W

......S
crew

............................................
440-25382

 200
D

istanzstück
..........................................C

lutch P
iece

..................................
503-24754

 201
E

JO
T-P

T-S
chraube 10,0x45 K

100x45
..S

crew
............................................

440-19149
 230

H
alter/E

ntm
agnetisierung

......................H
older............................................

602-87243001
 234

K
abelhalter  für E

ntm
agnetisierung

........H
older............................................

602-18262
 710

B
ildröhre  „P

H
“W

76-E
S

F031X
44  32"....P

icture Tube
..................................

345-26377
 741

H
alter R

otation P
anel............................H

older............................................
602-85997131

G
100

584 32" G
ehäuse  sw

 vorm
ontiert..........C

abinet..........................................
750-87399050

L00

G
EH

ÄU
SETEILE

C
ABIN

ET M
O

U
N

TIN
G

G
100

584 32" G
ehäuse  arktis vorm

ontiert
.....C

abinet..........................................
750-87399051

U
60

G
101

Zw
ischenstück  natur.............................C

over.............................................
568-85727101

U
60

G
101

Zw
ischenstück  schw

arz
........................C

over.............................................
568-85727102

L00
G

110
R

ückw
and arktis 32"..............................B

ackcover
.....................................

775-87401111
U

60
G

110
R

ückw
and schw

arz 32"
.........................B

ackcover
.....................................

775-87401112
L00

G
111

Zw
ischenstück  natur.............................C

over.............................................
568-85727101

U
60

G
111

Zw
ischenstück  schw

arz
........................C

over.............................................
568-85727102

L00
G

112
A

bdeckung / R
ückw

and  arktis
..............M

ask..............................................
703-87403001

U
60

G
112

A
bdeckung / R

ückw
and  schw

arz
..........M

ask..............................................
703-87403002

L00
G

352
Fenster..................................................W

indow
.........................................

666-87139001
H

996
A

bdeckung S
cart  M

edia P
lus

................M
ask..............................................

703-87728101

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS, SPEAKER

S
L001

E
ntm

agnetisierungs-S
pule  32"

.............C
oil................................................

297-87053001
L001

E
ntm

agnetisierungs-S
pule 32"/33"

........C
oil................................................

297-87882001
L002

S
pule  C

anceller-C
oil.............................C

oil................................................
297-26753

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

 192
C

lam
per.................................................C

able B
inding

................................
530-21237

 726
H

alter  D
igital/S

ignal-U
nit.......................H

older............................................
602-20711

H
995

E
JO

T-P
T-S

chraube  4,0x14  K
B

40x14
..S

crew
............................................

440-27773

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F843

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574843
L00

I1891
IC

M
O

S
 24C

64 P
R

O
G

R
. F853

...............Integrated C
ircuit...........................

349-90574853
U

60

B
asic B

oard
A

rt.-N
r. 87715.050-055/058/060/154

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

U
0001

D
yn. Focusblock   (Focus/U

G
2).............S

caffolding A
ccess........................

291-26627
051/054

U
0001

D
yn. Focusblock   (Focus/U

G
2).............S

caffolding A
ccess........................

291-26627
055/058

U
0001

D
yn. Focusblock   (Focus/U

G
2).............S

caffolding A
ccess........................

291-26627
060/154

U
1100

Tuner-ZF  M
   M

ultisytem
 M

N
/B

G
-D

K
....Tuner.............................................

260-87271050
055

U
1100

Tuner-ZF D
   D

ualsystem
  B

G
-D

K
.........Tuner.............................................

260-87273050
060

U
1100

Tuner-ZF  M
A

S
   M

ultist. m
. A

nt.S
plitt

...Tuner.............................................
260-87345050

050
U

1100
Tuner-ZF  M

A
S

   M
ultist. m

. A
nt.S

plitt
...Tuner.............................................

260-87345050
051

U
1100

Tuner-ZF  M
A

S
   M

ultist. m
. A

nt.S
plitt

...Tuner.............................................
260-87345050

052
U

1100
Tuner-ZF  M

A
S

   M
ultist. m

. A
nt.S

plitt
...Tuner.............................................

260-87345050
053

U
1100

Tuner-ZF  M
A

S
   M

ultist. m
. A

nt.S
plitt

...Tuner.............................................
260-87345050

054
U

1100
Tuner-ZF  M

A
S

   M
ultist. m

. A
nt.S

plitt
...Tuner.............................................

260-87345050
058

U
1100

Tuner-ZF  M
A

S
   M

ultist. m
. A

nt.S
plitt

...Tuner.............................................
260-87345050

154
U

1101
Tuner-ZF M

P
.........................................Tuner.............................................

260-87817050
050

U
1101

Tuner-ZF M
P

.........................................Tuner.............................................
260-87817050

051
U

1101
Tuner-ZF M

P
.........................................Tuner.............................................

260-87817050
052

U
1101

Tuner-ZF M
P

.........................................Tuner.............................................
260-87817050

053
U

1101
Tuner-ZF M

P
.........................................Tuner.............................................

260-87817050
054

U
1101

Tuner-ZF M
P

.........................................Tuner.............................................
260-87817050

058
U

1101
Tuner-ZF M

P
.........................................Tuner.............................................

260-87817050
154

SPU
LEN

/LAU
TSPR

EC
H

ER
C

O
ILS,

L202
D

r.   47U
   K

 S
M

C
C

 Fastron
..................C

hoke
............................................

298-16925
L203

D
r.   4330 030 38100 V

A
L

.....................C
hoke

............................................
298-14399

L534
D

r.   150U
   K

.........................................C
hoke

............................................
298-79726020

L538
Lin-R

egler..............................................D
eflection U

nit...............................
278-24475

051/055
L538

Lin-R
egler..............................................D

eflection U
nit...............................

278-24475
060

L538
Lin-R

egler..............................................D
eflection U

nit...............................
278-26787

054/154
L538

Lin-R
egler..............................................D

eflection U
nit...............................

278-27544
050/052

L538
Lin-R

egler..............................................D
eflection U

nit...............................
278-27544

053/058
L543

D
r.   572 05 018 00

................................C
hoke

............................................
298-27471Y

03
050

L543
D

r.   572 05 018 00
................................C

hoke
............................................

298-27471Y
03

051
L543

D
r.   572 05 018 00

................................C
hoke

............................................
298-27471Y

03
052

L543
D

r.   572 05 018 00
................................C

hoke
............................................

298-27471Y
03

054
L543

D
r.   572 05 018 00

................................C
hoke

............................................
298-27471Y

03
055

L543
D

r.   572 05 018 00
................................C

hoke
............................................

298-27471Y
03

058
L543

D
r.   572 05 018 00

................................C
hoke

............................................
298-27471Y

03
060

L543
D

r.   572 05 018 00
................................C

hoke
............................................

298-27471Y
03

154
L618

D
r.   1M

H
 E

30/12
...................................C

hoke
............................................

298-28641
053

L618
D

r.   1M
H

 E
30/12

...................................C
hoke

............................................
298-28641

154
L619

D
r.   820U

 E
25/11

..................................C
hoke

............................................
298-28785

154
T528

S
pule  Treiberspule  527.01.035.00

.......C
oil................................................

297-23664
T531

Zeilentrafo   Q
2300   24/28/29"..............Line Transform

er...........................
276-27003

050/052
T531

Zeilentrafo   Q
2300

................................Line Transform
er...........................

276-27373
051/055

T531
Zeilentrafo   Q

2300
................................Line Transform

er...........................
276-27373

058/060
T531

Zeilentrafo   Q
2300   33"........................Line Transform

er...........................
276-27397

053
T531

Z-Trafo M
edia P

lus
................................Line Transform

er...........................
276-28670

054/154
T540

Trafo A
T 4043/67A

................................P
ow

er Transform
er........................

490-21351
051/054

T540
Trafo A

T 4043/67A
................................P

ow
er Transform

er........................
490-21351

055/058



3
 - 1

4

B
asic B

oard
A

rt.-N
r. 87715.050-055/058/060/154

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

T540
Trafo A

T 4043/67A
................................P

ow
er Transform

er........................
490-21351

060/154
T612

D
r.   2x 18M

5   575 03 055 00
...............C

hoke
............................................

298-17684
T618

D
r.   2x 18M

5   575 03 055 00
...............C

hoke
............................................

298-17684
050/051

T618
D

r.   2x 18M
5   575 03 055 00

...............C
hoke

............................................
298-17684

052/054
T618

D
r.   2x 18M

5   575 03 055 00
...............C

hoke
............................................

298-17684
055/058

T618
D

r.   2x 18M
5   575 03 055 00

...............C
hoke

............................................
298-17684

060
T639

Trafo W
andler Q

2300/M
edia P

lus
.........P

ow
er Transform

er........................
490-27002

050/051
T639

Trafo W
andler Q

2300/M
edia P

lus
.........P

ow
er Transform

er........................
490-27002

052/055
T639

Trafo W
andler Q

2300/M
edia P

lus
.........P

ow
er Transform

er........................
490-27002

058/060
T639

Trafo W
andler Q

2300/M
edia P

lus   33"
.P

ow
er Transform

er........................
490-27398

054
T639

W
-Trafo M

edia P
lus (146V

)...................P
ow

er Transform
er........................

490-28636
053/154

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

  20
A

ufsteckkülkörper..................................S
creening

......................................
509-27369

050/051
  20

A
ufsteckkülkörper..................................S

creening
......................................

509-27369
052/053

  20
A

ufsteckkülkörper..................................S
creening

......................................
509-27369

054/055
  20

A
ufsteckkülkörper..................................S

creening
......................................

509-27369
058/060

  20
A

ufsteckkülkörper..................................S
creening

......................................
509-27369

154
H

474
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
050/051

H
474

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

052/053
H

474
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
054/055

H
474

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

058
H

474
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-87529001
H

484
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
050/051

H
484

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

052/053
H

484
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
054/055

H
484

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

058
H

484
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-87529001
H

534
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
050/051

H
534

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

052/053
H

534
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
054/055

H
534

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

058

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

H
534

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
539

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

539
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
539

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

539
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
539

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
560

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

560
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
560

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

560
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
560

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
561

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

561
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
561

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

561
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
561

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

B
asic B
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A
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Var.
Item

 N°.
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H
562

G
lim

m
erscheibe 16x21

..........................Insulating P
iece

.............................
421-10881

H
586

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

586
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
586

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

586
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
586

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
587

G
lim

m
erscheibe 16x21

..........................Insulating P
iece

.............................
421-10881

H
611

S
icherungshalter für S

I    5x20
..............Fuseholder S

pring
.........................

730-20061
H

623
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
053

H
623

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

053
H

623
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-87529001
154

H
624

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

624
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
624

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

624
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
624

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
625

G
lim

m
erscheibe 16x21

..........................Insulating P
iece

.............................
421-10881

H
652

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

652
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
652

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

652
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
652

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
663

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

663
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
663

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

663
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
663

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
671

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

671
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
671

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

671
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
671

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

H
674

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

050/051
H

674
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
052/053

H
674

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-24452

054/055
H

674
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
058

H
674

M
ontageclip

...........................................S
pring

............................................
739-87529001

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

  10
IC

   L 7808 A
C

V
....................................Integrated C

ircuit
...........................

349-21780Y
20

  10
IC

   L 78 S
 09 C

V
..................................Integrated C

ircuit
...........................

349-24013Y
22

I474
IC

   TD
A

 7296
........................................Integrated C

ircuit
...........................

349-28414
I484

IC
   TD

A
 7296

........................................Integrated C
ircuit

...........................
349-28414

I500
IC

   TD
A

5637  S
O

T340
.........................Integrated C

ircuit
...........................

350-27278
050

I561
IC

   TD
A

8177
.........................................Integrated C

ircuit
...........................

349-26528
I569

IC
   TL 431A

C
LP

...................................Integrated C
ircuit

...........................
349-19817020

I600
IC

   TS
A

5523M
 S

O
T266

........................Integrated C
ircuit

...........................
350-27275

050
I611

IC
   TD

A
4605-3/TD

A
4605

.....................Integrated C
ircuit

...........................
349-22113

I663
IC

   L 7808A
C

V
 vorm

ontiert...................Integrated C
ircuit

...........................
349-21780050
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B
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I669
IC

   P
S

2561-1L-V
..................................Integrated C

ircuit...........................
349-28638

I670
IC

   TL 431A
C

LP
...................................Integrated C

ircuit...........................
349-19817020

I674
IC

   TL 431A
C

LP
...................................Integrated C

ircuit...........................
349-19817020

I676
IC

   TL 431A
C

LP
...................................Integrated C

ircuit...........................
349-19817020

I691
IC

   L  78S
09C

V
 vorm

ontiert..................Integrated C
ircuit...........................

349-24013050
I800

IC
   TD

A
9818  S

D
IP

24
..........................Integrated C

ircuit...........................
349-27276

050

TR
AN

SISTO
R

EN
TR

AN
SISTO

R
S

  10
S

ilpow
 TO

220FP
 P

N
P

  80V
 3A

 24W
.....Transistor

......................................
346-28633

Q
526

S
ilplan  TO

92   N
P

N
 100V

 2A
 1W

.........Transistor
......................................

346-20796
053

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
050

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
051

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
052

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
054

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
055

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
058

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
060

Q
526

S
ilplan TO

92  N
P

N
 100V

 2A
 1W

...........Transistor
......................................

346-20796020
154

Q
531

ZTX
712   E

-Line
....................................Transistor

......................................
346-27659020

Q
532

ZTX
614   E

-Line
....................................Transistor

......................................
346-27660020

Q
533

B
F422   TO

92
........................................Transistor

......................................
346-11562020

Q
534

2S
C

4542   vorm
ontiert...........................Transistor

......................................
346-25708Y

20
Q

562
B

U
Z71A

F1 TO
220

.................................Transistor
......................................

346-18528
Q

582
B

C
556B

.................................................Transistor
......................................

346-74967020
Q

585
B

C
547B

   TO
92

.....................................Transistor
......................................

346-74983020
Q

586
B

D
537   TO

220A
...................................Transistor

......................................
346-77764

Q
589

TB
C

557B
...............................................Transistor

......................................
346-74878020

Q
593

B
C

557B
.................................................Transistor

......................................
346-74878020

Q
624

B
U

Z91A
.................................................Transistor

......................................
346-22395

Q
663

B
U

Z71A
F1 TO

220
.................................Transistor

......................................
346-18528

Q
674

B
U

Z71A
F1 TO

220
.................................Transistor

......................................
346-18528

Q
681

B
C

557B
.................................................Transistor

......................................
346-74878020

Q
682

B
D

 536
..................................................Transistor

......................................
346-11458Y

22
053

Q
682

S
ilpow

 TO
220FP

 P
N

P
  80V

 3A
 24W

.....Transistor
......................................

346-28633Y
22

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

  10
S

TTA
506F TO

220
.................................D

iode
.............................................

352-27866
050/051

  10
S

TTA
506F TO

220
.................................D

iode
.............................................

352-27866
052/053

  10
S

TTA
506F TO

220
.................................D

iode
.............................................

352-27866
054/055

  10
S

TTA
506F TO

220
.................................D

iode
.............................................

352-27866
058

D
203

B
B

 640   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26568

050
D

204
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
206

ZD
  30V

0   2%
.......................................D

iode
.............................................

352-15763
D

222
B

B
 640   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26568
050

D
241

B
B

 640   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26568

050
D

242
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
303

B
B

 639   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26571

050
D

304
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
322

B
B

 639   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26571

050
D

341
B

B
 639   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26571
050

B
asic B

oard
A
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Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
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D
403

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

422
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
441

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

474
1 N

 4148 D
O

35
.....................................D

iode
.............................................

352-31818
D

491
1 N

 4148 D
O

35
.....................................D

iode
.............................................

352-31818
D

508
B

B
 640   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26568
050

D
526

1 N
 4148 D

O
35

.....................................D
iode

.............................................
352-31818

D
527

B
B

 639   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26571

050
D

527
E

U
 02V

0
................................................D

iode
.............................................

352-20289
D

531
1,0A

  400V
 D

O
41   Fast-G

P
..................D

iode
.............................................

352-20685
D

532
B

Y
W

 98   R
M

15
.....................................D

iode
.............................................

352-20535
D

533
B

A
 157

..................................................D
iode

.............................................
352-44799

D
539

E
S

C
011M

..............................................D
iode

.............................................
352-23667

D
541

B
A

 157
..................................................D

iode
.............................................

352-44799
D

546
B

A
 157

..................................................D
iode

.............................................
352-44799

D
547

B
A

 159
..................................................D

iode
.............................................

352-49148
D

548
1 N

 4148 D
O

35
.....................................D

iode
.............................................

352-31818
D

549
ZD

  30V
0   2%

.......................................D
iode

.............................................
352-15763

D
551

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

557
1,0A

  400V
 D

O
41   Fast-G

P
..................D

iode
.............................................

352-20685
D

558
1,0A

  400V
 D

O
41   Fast-G

P
..................D

iode
.............................................

352-20685
D

561
B

A
 157

..................................................D
iode

.............................................
352-44799

D
584

ZD
  30V

0   2%
.......................................D

iode
.............................................

352-15763
D

589
B

A
 157

..................................................D
iode

.............................................
352-44799

D
590

B
A

 157
..................................................D

iode
.............................................

352-44799
D

613
G

leichrichter  B
250 C

3200/2200
............R

ectifier.........................................
354-22394

D
617

B
Y

T 13-1000 R
M

15
...............................D

iode
.............................................

352-22712
154

D
617

FU
F 5407

..............................................D
iode

.............................................
352-27712

053
D

622
B

A
 157

..................................................D
iode

.............................................
352-44799

D
623

S
TTA

506F TO
220

.................................D
iode

.............................................
352-27866

053/154
D

624
B

Y
T 13-1000 R

M
15

...............................D
iode

.............................................
352-22712

050/051
D

624
B

Y
T 13-1000 R

M
15

...............................D
iode

.............................................
352-22712

052/054
D

624
B

Y
T 13-1000 R

M
15

...............................D
iode

.............................................
352-22712

055/058
D

624
B

Y
T 13-1000 R

M
15

...............................D
iode

.............................................
352-22712

060
D

626
S

TTA
506F vorm

ontiert..........................D
iode

.............................................
352-27866050

053
D

636
B

A
 157

..................................................D
iode

.............................................
352-44799

D
652

B
Y

T08P
I-1000

.......................................D
iode

.............................................
352-28613

D
656

B
Y

W
 98   R

M
15

.....................................D
iode

.............................................
352-25838

D
660

ZD
  12V

0
...............................................D

iode
.............................................

352-44202
D

661
B

Y
W

 98   R
M

15
.....................................D

iode
.............................................

352-20535
D

666
S

D
 103C

   S
chottky-D

iode
.....................D

iode
.............................................

352-17741
D

669
1 N

 4148 D
O

35
.....................................D

iode
.............................................

352-31818
D

670
ZD

  30V
0   2%

.......................................D
iode

.............................................
352-15763

D
671

S
TP

S
20L40C

F IS
O

W
A

TT220A
B

 2x10A
D

iode
.............................................

352-20296
053

D
671

S
TP

S
20L40C

F geschnitten/gebogen
....D

iode
.............................................

352-20296Y
20

D
672

ZD
   3V

9 D
O

35   5%
 0,5W

....................D
iode

.............................................
352-10526

D
680

ZD
  ZP

Y
  100

.........................................D
iode

.............................................
352-28686

050/051
D

680
ZD

  ZP
Y

  100
.........................................D

iode
.............................................

352-28686
052/054
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D
680

ZD
  ZP

Y
  100

.........................................D
iode

.............................................
352-28686

055/058
D

680
ZD

  ZP
Y

  100
.........................................D

iode
.............................................

352-28686
060/154

D
681

B
A

 157
..................................................D

iode
.............................................

352-44799
D

686
B

Y
W

 98   R
M

15
.....................................D

iode
.............................................

352-25838
D

687
B

Y
W

 98   R
M

15
.....................................D

iode
.............................................

352-25838
D

806
B

A
V

 99W
  S

O
T323

...............................D
iode

.............................................
351-27469

050

Q
U

AR
ZE/FILTER

Q
U

AR
TZES

X
651

Q
uarz  4,000000 M

H
z H

C
49U

3
.............C

rystal O
scillator

...........................
385-27752

050
X

701
Filt. O

FW
 K

 6263 K
...............................Filter

..............................................
290-25214

050

Potentiom
eter

PO
TEN

TIO
M

ETER
S

P
662

1K
   6m

m
 K

ohleschicht horizont............P
otentiom

eter................................
375-22863020

SIC
H

ER
U

N
G

EN
FU

SES
F611

3150m
A

 T 250V
 5x20 L LV

380-1 A
.3

....Fuse
..............................................

380-37669
F656

1250m
A

 T 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-17123020
053

F656
3150m

A
 F 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-26219020

050
F656

3150m
A

 F 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-26219020
051

F656
3150m

A
 F 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-26219020

052
F656

3150m
A

 F 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-26219020
054

F656
3150m

A
 F 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-26219020

055
F656

3150m
A

 F 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-26219020
058

F656
3150m

A
 F 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-26219020

060
F656

3150m
A

 F 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-26219020
154

F661
3150m

A
 T 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-12027020

050
F661

3150m
A

 T 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-12027020
051

F661
3150m

A
 T 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-12027020

052
F661

3150m
A

 T 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-12027020
054

F661
3150m

A
 T 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-12027020

055
F661

3150m
A

 T 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-12027020
058

F661
3150m

A
 T 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-12027020

060
F661

3150m
A

 T 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-12027020
154

F661
2500m

A
 T 250V

 8x8
..............................Fuse

..............................................
380-15825020

053
F672

5000m
A

 T 250V
 8x8

..............................Fuse
..............................................

380-27665020
F689

630m
A

 T 250V
 8x8

................................Fuse
..............................................

380-13837020

KO
N

D
EN

SATO
R

EN
C

APAC
ITO

R
S

  10
470N

   J 100V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-28078020

050
  10

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
051

  10
470N

   J 100V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-28078020

052
  10

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
053

  10
470N

   J 100V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-28078020

054
  10

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
055

  10
470N

   J 100V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-28078020

058
C

531
2N

7  J1600V
  R

15   7x14x18
.................C

apacitor.......................................
359-25292

051/053
C

531
2N

7  J1600V
  R

15   7x14x18
.................C

apacitor.......................................
359-25292

055/060
C

531
3N

0  J1600V
  R

15   7x14x18
.................C

apacitor.......................................
359-25293

052/058
C

531
2N

2  J1600V
  R

15
.................................C

apacitor.......................................
359-26835

050/054
C

531
2N

2  J1600V
  R

15
.................................C

apacitor.......................................
359-26835

154
C

538
E

lko   47U
   M

 250V
  R

7,5  18,5x41,5
....E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-22941
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C
540

E
lko   2U

2  M
 350V

  R
 5,0 10x16 360-18E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-28102020

C
541

9N
4  H

   R
22,5

.......................................C
apacitor.......................................

359-25295
050

C
541

8N
8  H

   R
22,5

.......................................C
apacitor.......................................

359-25296
052/054

C
541

8N
8  H

   R
22,5

.......................................C
apacitor.......................................

359-25296
058/154

C
541

9N
1  H

   R
22,5

.......................................C
apacitor.......................................

359-26619
051/055

C
541

9N
1  H

   R
22,5

.......................................C
apacitor.......................................

359-26619
060

C
541

7N
5  H

2000V
  R

22,5 8,5x17x26,5
.........C

apacitor.......................................
359-27603

053
C

542
600N

   J 250V
  R

22,5 11x21x27
............C

apacitor.......................................
359-24450

052/053
C

542
600N

   J 250V
  R

22,5 11x21x27
............C

apacitor.......................................
359-24450

058
C

542
520N

   J 250V
  R

22,5 11x21
.................C

apacitor.......................................
359-25886

050/054
C

542
520N

   J 250V
  R

22,5 11x21
.................C

apacitor.......................................
359-25886

154
C

542
680N

   J 250V
  R

22,5
............................C

apacitor.......................................
359-28116

051/055
C

542
680N

   J 250V
  R

22,5
............................C

apacitor.......................................
359-28116

060
C

543
30N

   J 630V
  R

22,5 8,5x18,5
................C

apacitor.......................................
359-24472

050
C

543
22N

   J 630V
  R

15
.................................C

apacitor.......................................
359-26531

054/154
C

543
25N

   J 630V
.........................................C

apacitor.......................................
359-27012

051/052
C

543
25N

   J 630V
.........................................C

apacitor.......................................
359-27012

053/055
C

543
25N

   J 630V
.........................................C

apacitor.......................................
359-27012

058/060
C

544
750N

   J 250V
  R

27,5 13x24x32
............C

apacitor.......................................
359-16573

053
C

544
680N

   J 250V
  R

22,5
............................C

apacitor.......................................
359-28116

054/154
C

544
900N

   J 160V
W

   (250 V
-)

....................C
apacitor.......................................

359-73806
050/051

C
544

900N
   J 160V

W
   (250 V

-)
....................C

apacitor.......................................
359-73806

052/055
C

544
900N

   J 160V
W

   (250 V
-)

....................C
apacitor.......................................

359-73806
058/060

C
545

820P
   J1600V

.......................................C
apacitor.......................................

359-26529
051/054

C
545

820P
   J1600V

.......................................C
apacitor.......................................

359-26529
055/058

C
545

820P
   J1600V

.......................................C
apacitor.......................................

359-26529
060/154

C
546

220N
   J 100V

  R
5   5x10x7,2

................C
apacitor.......................................

359-27013020
C

548
E

lko   22U
   S

 250V
  R

5   10x21,5
.........E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-11762020

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
050

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
051

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
052

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
054

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
055

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
058

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
060

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
154

C
568

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078Y
06

053
C

611
470N

   M
 275V

W
 R

22,5
.........................C

apacitor.......................................
359-28292

053/154
C

611
220N

   M
 275V

W
 R

155 X
2

....................C
apacitor.......................................

359-77769
050/051

C
611

220N
   M

 275V
W

 R
155 X

2
....................C

apacitor.......................................
359-77769

052/054
C

611
220N

   M
 275V

W
 R

155 X
2

....................C
apacitor.......................................

359-77769
055/058

C
611

220N
   M

 275V
W

 R
155 X

2
....................C

apacitor.......................................
359-77769

060
C

612
470N

   M
 275V

W
 R

22,5
.........................C

apacitor.......................................
359-28292

053/154
C

612
220N

   M
 275V

W
 R

155 X
2

....................C
apacitor.......................................

359-77769
050/051

C
612

220N
   M

 275V
W

 R
155 X

2
....................C

apacitor.......................................
359-77769

052/054
C

612
220N

   M
 275V

W
 R

155 X
2

....................C
apacitor.......................................

359-77769
055/058

C
612

220N
   M

 275V
W

 R
155 X

2
....................C

apacitor.......................................
359-77769

060
C

613
470N

   M
 275V

W
 R

22,5 X
2

...................C
apacitor.......................................

359-28292
053/154
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C
613

220N
   M

 275V
W

 R
155 X

2
....................C

apacitor.......................................
359-77769

050/051
C

613
220N

   M
 275V

W
 R

155 X
2

....................C
apacitor.......................................

359-77769
052/054

C
613

220N
   M

 275V
W

 R
155 X

2
....................C

apacitor.......................................
359-77769

055/058
C

613
220N

   M
 275V

W
 R

155 X
2

....................C
apacitor.......................................

359-77769
060

C
614

330P
   M

 400V
W

 R
10

............................C
apacitor.......................................

357-73804
050/051

C
614

330P
   M

 400V
W

 R
10

............................C
apacitor.......................................

357-73804
052/054

C
614

330P
   M

 400V
W

 R
10

............................C
apacitor.......................................

357-73804
055/058

C
614

330P
   M

 400V
W

 R
10

............................C
apacitor.......................................

357-73804
154

C
617

1N
   J1600V

  R
15   7x14x18

..................C
apacitor.......................................

359-21398
053

C
619

100N
   M

 250V
W

 R
155 X

2
....................C

arpacitor......................................
359-23372

C
620

E
lko   330U

   M
 400V

  R
10   30x60

.......E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-17500
050/051

C
620

E
lko   330U

   M
 400V

  R
10   30x60

.......E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-17500
052/054

C
620

E
lko   330U

   M
 400V

  R
10   30x60

.......E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-17500
055/058

C
620

E
lko   330U

   M
 400V

  R
10   30x60

.......E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-17500
060

C
620

E
lko   330U

   M
 450V

  R
10   30x50

.......E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-27891
053

C
620

E
lko   330U

   M
 450V

  R
10   30x50

.......E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-27891
154

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
050

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
051

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
052

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
054

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
055

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
058

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
060

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078020
154

C
621

470N
   J 100V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-28078Y
06

053
C

624
820P

   J1600V
.......................................C

apacitor.......................................
359-26529

154
C

626
33N

   J 630V
  R

15   P
olypropylen

..........C
apacitor.......................................

359-22129
050/051

C
626

33N
   J 630V

  R
15   P

olypropylen
..........C

apacitor.......................................
359-22129

052/054
C

626
33N

   J 630V
  R

15   P
olypropylen

..........C
apacitor.......................................

359-22129
055/058

C
626

33N
   J 630V

  R
15   P

olypropylen
..........C

apacitor.......................................
359-22129

060
C

627
150P

   K
1600V

  R
15   5x11x18

.............C
apacitor.......................................

359-13943
053

C
627

470P
   J1500V

  R
15

..............................C
apacitor.......................................

359-18821
050/051

C
627

470P
   J1500V

  R
15

..............................C
apacitor.......................................

359-18821
052/054

C
627

470P
   J1500V

  R
15

..............................C
apacitor.......................................

359-18821
055/058

C
627

470P
   J1500V

  R
15

..............................C
apacitor.......................................

359-18821
060/154

C
628

22N
   J 630V

  R
15

.................................C
apacitor.......................................

359-26531
154

C
628

6N
8  J1000V

  R
15

.................................C
apacitor.......................................

359-28637
053

C
639

2N
2  M

 400V
W

......................................C
apacitor.......................................

357-14192
C

650
150P

   K
1600V

  R
15   5x11x18

.............C
apacitor.......................................

359-13943
C

651
E

lko   47U
   M

 250V
  R

7,5  18,5x41,5
....E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-22941

C
669

100N
   K

 250V
  R

5
................................C

apacitor.......................................
359-26910020

051
C

682
680P

   K
 500V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

357-21183020

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

  10
15K

   G
   0204

.......................................R
esistor.........................................

367-14985
053/054

  10
15K

   G
   0204

.......................................R
esistor.........................................

367-14985
154

  10
22K

   G
   0204

.......................................R
esistor.........................................

367-20331
050/051

  10
22K

   G
   0204

.......................................R
esistor.........................................

367-20331
052/055

  10
22K

   G
   0204

.......................................R
esistor.........................................

367-20331
058/060

B
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oard
A
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 10
1K

8  G
   0204

........................................R
esistor.........................................

367-20334
050/051

  10
1K

8  G
   0204

........................................R
esistor.........................................

367-20334
052/054

  10
1K

8  G
   0204

........................................R
esistor.........................................

367-20334
055/058

  10
1K

8  G
   0204

........................................R
esistor.........................................

367-20334
060/154

B
673

1R
   J   0207

..........................................R
esistor.........................................

366-20649
B

674
1R

   J   0207
..........................................R

esistor.........................................
366-20649

R
206

18K
   G

   0207
.......................................R

esistor.........................................
367-11559

R
207

18K
   G

   0207
.......................................R

esistor.........................................
367-11559

R
466

470R
   J   0617 3,00W

 R
20

...................R
esistor.........................................

367-20648
R

468
470R

   J   0617 3,00W
 R

20
...................R

esistor.........................................
367-20648

R
479

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
050/051

R
479

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
052/054

R
479

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
055/058

R
479

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
060/154

R
489

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
050/051

R
489

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
052/054

R
489

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
055/058

R
489

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
060/154

R
491

3R
3  K

   S
I   0207 0,33W

.......................R
esistor.........................................

366-11790
R

516
22R

   J   0207
........................................R

esistor.........................................
366-20655

R
517

22R
   J   0207

........................................R
esistor.........................................

366-20655
R

518
10R

   J   0207
........................................R

esistor.........................................
366-77101

R
521

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

R
524

4K
7  J   0207

.........................................R
esistor.........................................

366-40343
R

525
4K

7  J   0207
.........................................R

esistor.........................................
366-40343

R
527

4K
7  J   0207

.........................................R
esistor.........................................

366-40343
R

528
4K

7  J   0207
.........................................R

esistor.........................................
366-40343

R
529

4K
7  J   0207

.........................................R
esistor.........................................

366-40343
R

530
4K

7  J   0207
.........................................R

esistor.........................................
366-40343

R
531

3R
3  K

  S
I   0207 0,50W

........................R
esistor.........................................

366-20651010
051

R
531

3R
3  K

  S
I   0207 0,50W

........................R
esistor.........................................

366-20651010
053

R
531

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

050/052
R

531
3R

3  J   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-27701
054/055

R
531

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

058/060
R

531
3R

3  J   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-27701
154

R
532

0R
68 K

   4,00W
 R

15
.............................R

esistor.........................................
368-21294

R
533

12R
   F   0207

........................................R
esistor.........................................

367-21330
R

534
3R

3  J   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-27701
R

535
100K

   J   0207
......................................R

esistor.........................................
366-16330

R
538

100K
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-16330
R

539
100K

   J   0207
......................................R

esistor.........................................
366-16330

R
540

S
I   47R

   J   0411 0,75W
......................R

esistor.........................................
368-28118

R
541

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

R
542

1K
8  G

   0204
........................................R

esistor.........................................
367-20334

R
543

1K
5  J   0414   1W

 R
15

.........................R
esistor.........................................

367-20657
R

545
3R

3  K
   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-20651010

051
R

545
3R

3  J   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-27701
054/055

R
545

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

058/060
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R
545

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

154
R

546
220R

   J   0207
......................................R

esistor.........................................
366-15679

R
547

3R
3  K

   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-20651010
051

R
547

3R
3  K

   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-20651010
053

R
547

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

050/052
R

547
3R

3  J   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-27701
054/055

R
547

3R
3  J   S

I   0207 0,50W
.......................R

esistor.........................................
366-27701

058/060
R

547
3R

3  J   S
I   0207 0,50W

.......................R
esistor.........................................

366-27701
154

R
549

150K
   G

   0207
.....................................R

esistor.........................................
367-10898

R
551

150K
   G

   0207
.....................................R

esistor.........................................
367-10898

R
553

220R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-15679
R

555
1K

8  G
   0204

........................................R
esistor.........................................

367-20334
R

557
1R

5  J   S
IR

17,5 0,5 W
..........................R

esistor.........................................
366-20386

R
558

1R
5  J   S

IR
17,5 0,5 W

..........................R
esistor.........................................

366-20386
R

560
10K

   F   0204
........................................R

esistor.........................................
367-20347

R
561

3K
9  F   0204

.........................................R
esistor.........................................

367-20341
R

565
40K

2  F   0204
.......................................R

esistor.........................................
367-26914

R
566

82K
   G

   0207
.......................................R

esistor.........................................
367-10885

R
567

470R
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-20661
R

569
470R

   J   0207
......................................R

esistor.........................................
366-20661

R
574

0R
82 K

   4,00W
 R

15
.............................R

esistor.........................................
368-11091

054/154
R

574
0R

56 K
   0414

.......................................R
esistor.........................................

368-21086
050

R
574

0R
68 K

   4,00W
 R

15
.............................R

esistor.........................................
368-21294

053
R

574
1R

   J   2,00W
 R

15
................................R

esistor.........................................
368-22719

051/052
R

574
1R

   J   2,00W
 R

15
................................R

esistor.........................................
368-22719

055/058
R

574
1R

   J   2,00W
 R

15
................................R

esistor.........................................
368-22719

060
R

578
82K

   G
   0207

.......................................R
esistor.........................................

367-10885
R

579
40K

2  F   0204
.......................................R

esistor.........................................
367-26914

R
583

390K
   G

   0204
.....................................R

esistor.........................................
367-16791

R
590

10R
   J   0207

........................................R
esistor.........................................

366-77101
R

591
1R

   J   0207
..........................................R

esistor.........................................
366-20649

R
592

1R
   J   0207

..........................................R
esistor.........................................

366-20649
R

613
1R

5  K
   7,00W

 R
22,5

............................R
esistor.........................................

368-24602
R

616
10K

   J   4W
 R

15
...................................R

esistor.........................................
368-14686

053
R

617
10K

   J   4W
 R

15
...................................R

esistor.........................................
368-14686

053
R

619
D

U
O

-P
TC

-18R
......................................P

TC
 R

esistor.................................
372-16662

052/055
R

619
D

U
O

-P
TC

-18R
......................................P

TC
 R

esistor.................................
372-16662

058/060
R

619
D

U
O

-P
TC

-9R
........................................P

TC
 R

esistor.................................
372-28729

051/054
R

619
D

U
O

-P
TC

-9R
........................................P

TC
 R

esistor.................................
372-28729

055/060
R

619
D

U
O

-P
TC

-9R
........................................P

TC
 R

esistor.................................
372-28729

154
R

619
D

U
O

-P
TC

-30R
......................................P

TC
 R

esistor.................................
372-73056

050
R

619
D

U
O

-P
TC

-D
U

O
-P

TC
-W

iderstand
.........P

TC
 R

esistor.................................
372-73056

053
R

621
56K

   J   0414 1,00W
 R

15
.....................R

esistor.........................................
367-22396

R
622

820K
   J   0207

......................................R
esistor.........................................

366-16437
R

625
680K

   J   0207
......................................R

esistor.........................................
367-27264

R
626

22R
   J   0207

........................................R
esistor.........................................

366-20655
R

628
39K

   J   3W
 R

M
20

................................R
esistor.........................................

367-22403
050/051

R
628

39K
   J   3W

 R
M

20
................................R

esistor.........................................
367-22403

052/054

B
asic B

oard
A

rt.-N
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R
628

39K
   J   3W

 R
M

20
................................R

esistor
.........................................

367-22403
055/058

R
628

39K
   J   3W

 R
M

20
................................R

esistor
.........................................

367-22403
060

R
629

22R
   J   0207

........................................R
esistor

.........................................
366-20655

R
634

680K
   J   0207

......................................R
esistor

.........................................
367-27264

R
639

10M
   J   0411

........................................R
esistor

.........................................
367-19664

R
651

18K
   G

   0207
.......................................R

esistor
.........................................

367-11559
R

652
1R

  K
   S

I   0207
....................................R

esistor
.........................................

366-12276
R

653
100R

   J   0207
......................................R

esistor
.........................................

366-73257
R

654
100R

   J   0207
......................................R

esistor
.........................................

366-73257
R

659
15K

   G
   0204

.......................................R
esistor

.........................................
367-14985Y

01
053

R
659

15K
   G

   0204
.......................................R

esistor
.........................................

367-14985Y
01

054
R

659
15K

   G
   0204

.......................................R
esistor

.........................................
367-14985Y

01
154

R
659

22K
   G

   0204
.......................................R

esistor
.........................................

367-20331Y
01

050
R

659
22K

   G
   0204

.......................................R
esistor

.........................................
367-20331Y

01
051

R
659

22K
   G

   0204
.......................................R

esistor
.........................................

367-20331Y
01

052
R

659
22K

   G
   0204

.......................................R
esistor

.........................................
367-20331Y

01
055

R
659

22K
   G

   0204
.......................................R

esistor
.........................................

367-20331Y
01

058
R

659
22K

   G
   0204

.......................................R
esistor

.........................................
367-20331Y

01
060

R
660

4K
7  J   0207

.........................................R
esistor

.........................................
366-40343

053
R

660
1K

8  G
  0204 geschnitten

......................R
esistor

.........................................
367-20334Y

03
050

R
660

1K
8  G

  0204 geschnitten
......................R

esistor
.........................................

367-20334Y
03

051
R

660
1K

8  G
  0204 geschnitten

......................R
esistor

.........................................
367-20334Y

03
052

R
660

1K
8  G

  0204 geschnitten
......................R

esistor
.........................................

367-20334Y
03

054
R

660
1K

8  G
  0204 geschnitten

......................R
esistor

.........................................
367-20334Y

03
055

R
660

1K
8  G

  0204 geschnitten
......................R

esistor
.........................................

367-20334Y
03

058
R

660
1K

8  G
  0204 geschnitten

......................R
esistor

.........................................
367-20334Y

03
060

R
660

1K
8  G

  0204 geschnitten
......................R

esistor
.........................................

367-20334Y
03

154
R

662
4K

7  F   0204
.........................................R

esistor
.........................................

367-20346
R

663
220K

   F   0207
......................................R

esistor
.........................................

367-28413
R

665
56K

   J   0414 1,00W
 R

15
.....................R

esistor
.........................................

367-22396
R

666
18K

   F   0204
........................................R

esistor
.........................................

367-18527
R

668
4K

7  F   0204
.........................................R

esistor
.........................................

367-20346
R

677
10K

   F   0204
........................................R

esistor
.........................................

367-20347
R

678
10K

   F   0204
........................................R

esistor
.........................................

367-20347
R

679
100K

   J   0207
......................................R

esistor
.........................................

366-16330
050/051

R
679

100K
   J   0207

......................................R
esistor

.........................................
366-16330

052/054
R

679
100K

   J   0207
......................................R

esistor
.........................................

366-16330
055/058

R
679

100K
   J   0207

......................................R
esistor

.........................................
366-16330

060/154
R

681
3R

3  J   0207
.........................................R

esistor
.........................................

366-77754
R

682
33R

   J   0207
........................................R

esistor
.........................................

366-22944
R

683
470R

   J   0207
......................................R

esistor
.........................................

366-20661
R

684
6K

8  J   0207
.........................................R

esistor
.........................................

366-20652
R

685
68R

   J   3,00W
 R

M
20

...........................R
esistor

.........................................
367-22942

R
686

0R
1  K

   S
I   0207

..................................R
esistor

.........................................
366-10905Y

09
R

687
0R

1  K
   S

I   0207
..................................R

esistor
.........................................

366-10905Y
09

R
690

1R
  K

   S
I   0207

....................................R
esistor

.........................................
366-12276

R
691

100R
   J   0207

......................................R
esistor

.........................................
366-73257

R
692

100R
   J   0207

......................................R
esistor

.........................................
366-73257

R
693

220R
   J   0207

......................................R
esistor

.........................................
366-15679

054/154
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SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

702
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

703
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

751
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

752
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

771
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

772
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

781
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

832
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

050
Q

702
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323 N

P
N

.....Transistor
......................................

344-27270
050

Q
709

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323 N
P

N
.....Transistor

......................................
344-27270

050
Q

752
Trans D

igital  SO
T323 N

PN
 50V 100m

A
.Transistor

......................................
344-28555

050
Q

754
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323 N

P
N

.....Transistor
......................................

344-27270
050

Q
772

Transi D
igital  SO

T323 N
PN

 50V 100m
A

.Transistor
......................................

344-28555
050

Q
774

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323 N
P

N
.....Transistor

......................................
344-27270

050
Q

804
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

832
Transistor B

C
R

198W
  S

O
T323 P

N
P

.....Transistor
......................................

344-27269
050

Q
833

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050

S
ignal B

oard
A

rt.-N
r. 87716 050-054
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Bestell-Bezeichnung
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Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

H
1891

IC
-Fassung  8-pol..................................S

ocket...........................................
320-80503

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

  10
M

 27 C
 160-120  FD

IP
42W

...................Integrated C
ircuit...........................

349-28402
050, 052

  10
M

 27 C
 160-120  FD

IP
42W

...................Integrated C
ircuit...........................

349-28402
053, 054

I1011
TE

A
6422D

 S
O

28
...................................Integrated C

ircuit...........................
350-25732

I1091
H

E
F4053D

 S
O

16
..................................Integrated C

ircuit...........................
350-24881

I1116
TE

A
6415  S

O
20L

..................................Integrated C
ircuit...........................

350-25733
I1181

TE
A

6415  S
O

20L
..................................Integrated C

ircuit...........................
350-25733

I1321
IM

S
P

3410D
 P

LC
C

68
............................Integrated C

ircuit...........................
350-27265

051, 052
I1321

M
S

P
3410D

 P
LC

C
68

.............................Integrated C
ircuit...........................

350-27265
053, 054

I1321
M

S
P

3400D
-P

S
-B

4 P
LC

C
68

..................Integrated C
ircuit...........................

350-28548
050

I1321
M

S
P

3400D
-P

S
-B

4 P
LC

C
68

..................Integrated C
ircuit...........................

350-28548
052, 053

I1341
M

C
 78L08A

C
P

......................................Integrated C
ircuit...........................

349-24725020
I1466

V
P

C
3230  M

Q
FP

80
...............................Integrated C

ircuit...........................
350-28398

I1491
M

S
M

54V
12222A

-23TS
-K

 TS
O

P
 44

......Integrated C
ircuit...........................

350-28571
I1492

M
S

M
54V

12222A
-23TS

-K
 TS

O
P

 44
......Integrated C

ircuit...........................
350-28571

I1496
M

S
M

54V
12222A

-23TS
-K

 TS
O

P
 44

......Integrated C
ircuit...........................

350-28571
I1501

S
A

A
4992 Q

FP
160

.................................Integrated C
ircuit...........................

350-28572
I1531

S
A

A
4977-V

X
X

 Q
FP

80
..........................Integrated C

ircuit...........................
350-28568

I1541
3.3V

 0,8A
 S

O
08 V

olt. R
egulat...............Integrated C

ircuit...........................
350-27212

I1556
78 L 05 A

C
P

..........................................Integrated C
ircuit...........................

349-15209
051

I1556
78 L 05 A

C
P

..........................................Integrated C
ircuit...........................

349-15209020050, 052

S
ignal B

oard
A
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Bestell-Bezeichnung
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Bestell-Nr.
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Item
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I1556
78 L 05 A

C
P

..........................................Integrated C
ircuit...........................

349-15209020053, 054
I1558

74H
C

T 00 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-15555

051
I1558

74LV
00 D

 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28730

050, 052
I1558

74LV
00 D

 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28730

053, 054
I1561

74LV
00 D

 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28730

050, 052
I1561

74LV
00 D

 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28730

053, 054
I1571

H
C

T4046  S
O

16
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-24220

I1641
TD

A
4780-V

4
.........................................Integrated C

ircuit...........................
349-27676

I1691
S

D
A

9361  P
-M

Q
FP

44
...........................Integrated C

ircuit...........................
350-27732

051
I1691

S
D

A
9361-2 P

-M
Q

FP
44

.........................Integrated C
ircuit...........................

350-28761
050, 052

I1691
S

D
A

9361-2 P
-M

Q
FP

44
.........................Integrated C

ircuit...........................
350-28761

053, 054
I1801

S
A

B
C

161R
I-LF TQ

FP
1

.........................Integrated C
ircuit...........................

350-27354
I1841

TS
831-4ID

T S
O

 08
................................Integrated C

ircuit...........................
350-28570

I1847
TS

831-4ID
T S

O
 08

................................Integrated C
ircuit...........................

350-28570
I1851

M
27C

160-120 FD
IP

42W
  V

0.0
..............Integrated C

ircuit...........................
349-28402050050, 052

I1851
M

27C
160-120 FD

IP
42W

  V
0.0

..............Integrated C
ircuit...........................

349-28402050053, 054
I1854

S
-R

A
M

 W
24257 A

S
-35

.........................Integrated C
ircuit...........................

350-28569
I1890

H
E

F4052B
T S

O
16

................................Integrated C
ircuit...........................

350-27215
I1891

24C
64  D

IP
-8 E

E
P

R
O

M
 64K

B
 I2C

........Integrated C
ircuit...........................

349-28114
I1901

V
P

C
3233 Q

FP
80

...................................Integrated C
ircuit...........................

350-28573
050

I1901
V

P
C

3233 Q
FP

80
...................................Integrated C

ircuit...........................
350-28573

051
I1901

V
P

C
3233 Q

FP
80

...................................Integrated C
ircuit...........................

350-28573
054

I1923
M

S
M

54V
12222A

-23TS
-K

 TS
O

P
 44

......Integrated C
ircuit...........................

350-28571
050

I1923
M

S
M

54V
12222A

-30TS
-K

 TS
O

P
 44

......Integrated C
ircuit...........................

350-28571
051

I1923
M

S
M

54V
12222A

-23TS
-K

 TS
O

P
 44

......Integrated C
ircuit...........................

350-28571
054

I1941
S

D
A

5275-3  P
LC

C
68

............................Integrated C
ircuit...........................

350-28399
I1971

D
R

A
M

 4M
X

4 60N
S

 5V
E

D
O

/FP
M

 TS
O

P
II   2k

...........................Integrated C
ircuit...........................

350-28810
I1981

74H
C

T 74 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-15438

I1983
74H

C
T03 D

 S
O

14
.................................Integrated C

ircuit...........................
350-28575

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
  11

K
urzschluß-S

tecker...............................P
lug

...............................................
321-16821

050, 052
  11

K
urzschluß-S

tecker...............................P
lug

...............................................
321-16821

053, 054
H

1851
IC

-Fassung  42-pol.  D
IL

.......................S
ocket...........................................

320-28410
H

1856
IC

-Fassung  8-pol..................................S
ocket...........................................

320-80503
050, 052

H
1856

IC
-Fassung  8-pol..................................S

ocket...........................................
320-80503

053, 054
W

1024
C

hinch-B
uchse w

eiß
.............................S

ocket...........................................
323-20959

W
1029

C
hinch-B

uchse rot.................................S
ocket...........................................

323-20957
W

1031
S

cartbuchse
..........................................S

ocket...........................................
323-19542

W
1141

S
cartbuchse

..........................................S
ocket...........................................

323-19542
W

1146
K

opfhörer-.B
uchse  S

tereo
....................S

ocket...........................................
323-27782

W
1193

B
uchse vertical M

ini D
IN

 8-pol...............S
ocket...........................................

323-28368
W

1251
S

cartbuchse
..........................................S

ocket...........................................
323-19542

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
1081

ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...............D

iode
.............................................

351-16758
D

1082
ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

...............D
iode

.............................................
351-16758

051
D

1114
ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

...............D
iode

.............................................
351-16758

D
1193

ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...............D

iode
.............................................

351-16758



3
 - 2

0

S
ignal B

oard
A
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r. 87716 050-054

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung
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Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

D
1591

LL4148  S
O

D
80

.....................................D
iode

.............................................
351-15015

D
1595

B
B

 639  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26571

D
1763

LL 103 C
................................................D

iode
.............................................

351-16947
D

1786
LL4148  S

O
D

80
.....................................D

iode
.............................................

351-15015
D

1787
LL4148  S

O
D

80
.....................................D

iode
.............................................

351-15015
D

1930
LL4148  S

O
D

80
.....................................D

iode
.............................................

351-15015
D

1948
D

iode ZM
M

 C
3V

0 S
O

D
80  S

M
D

...........D
iode

.............................................
351-22085

D
1994

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015

Q
U

AR
ZE

Q
U

AR
TZES

X
1327

18,432000 M
H

z H
C

49U
........................C

rystal O
scillator

...........................
385-25502

X
1483

20,250000 M
H

z H
C

49U
........................C

rystal O
scillator

...........................
385-26686

X
1701

24,576000 M
H

z H
C

49U
3H

....................C
rystal O

scillator
...........................

385-24963
X

1812
11,059200 M

H
z H

C
49U

........................C
rystal O

scillator
...........................

385-14721
X

1917
20,250000 M

H
z H

C
49U

........................C
rystal O

scillator
...........................

385-26686
050

X
1917

20,250000 M
H

z H
C

49U
........................C

rystal O
scillator

...........................
385-26686

051
X

1917
20,250000 M

H
z H

C
49U

........................C
rystal O

scillator
...........................

385-26686
054

X
1958

20,480000 M
H

z H
C

49U
........................C

rystal O
scillator

...........................
385-24044

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

R
1035

10R
  J  S

I  0207 0,25W
 R

5
....................R

esistor.........................................
366-20353

051
R

1035
10R

  J  S
I  0207 0,25W

 R
5

....................R
esistor.........................................

366-20353
054

R
1256

10R
  J  S

I  0207 0,25W
 R

5
....................R

esistor.........................................
366-20353

R
1788

10R
  J  S

I  0207 0,25W
 R

5
....................R

esistor.........................................
366-20353

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

1002
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
D

1003
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
D

1149
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
D

1379
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1381

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1631
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1649

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
051

D
1650

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
050, 052

D
1650

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
053, 054

D
1668

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1669
D

iode ZD
  20V

0 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...D

iode
.............................................

351-22138
D

1677
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1682

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1683
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050, 052
D

1683
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

053, 054
D

1719
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1731

D
iode ZD

  12V
0 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

...D
iode

.............................................
351-17532

D
1732

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1754
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1757

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1768
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1769

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1773
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1796

D
iode ZD

  20V
0 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

...D
iode

.............................................
351-22138

S
ignal B

oard
A

rt.-N
r. 87716 050-054

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

D
1797

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1799
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1891

D
iode ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

.....D
iode

.............................................
351-16758

D
1913

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1923
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
1926

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

1997
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

Q
1003

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

051, 054
Q

1012
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
051, 054

Q
1022

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1025

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1048

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

051, 054
Q

1053
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
051, 054

Q
1057

Transistor B
C

817-25W
  S

O
T323

...........Transistor
......................................

344-28405
051, 054

Q
1081

Transistor B
C

817-25W
  S

O
T323

...........Transistor
......................................

344-28405
Q

1082
Transistor B

C
817-25W

  S
O

T323
...........Transistor

......................................
344-28405

051
Q

1093
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1122
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1132
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1158
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1163
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1167
Transistor B

C
817-25W

  S
O

T323
...........Transistor

......................................
344-28405

Q
1194

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

054
Q

1205
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1209
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1214
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1221
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1223
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1226
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1232
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050, 051

Q
1232

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

054
Q

1241
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050, 051

Q
1241

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

054
Q

1258
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1263
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1267
Transistor B

C
817-25W

  S
O

T323
...........Transistor

......................................
344-28405

Q
1278

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050, 052
Q

1278
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
053, 053

Q
1283

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1288

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1290

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1295

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1296

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1297

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1303

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1308

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1321

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

051
Q

1323
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272



3
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S
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A
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Q
1325

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1342

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1361

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1363

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1367

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1372

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1373

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1376

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1381

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1430

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1441

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
1562

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1567

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1573

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1591

Transistor B
F550  S

O
T23

......................Transistor
......................................

344-23563
Q

1673
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1682
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1748
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1752
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1758
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1763
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1766
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1771
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1786
Transistor B

C
807-25 S

O
T23

.................Transistor
......................................

344-16064
Q

1791
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1796
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1847
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1866
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1881
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1884
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1886
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1901
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1903
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1922
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1928
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1930
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1934
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1937
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1961
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1964
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

1966
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1967
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1968
Transistor B

C
857B

W
 S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-28404
Q

1981
Transistor B

F550  S
O

T23
......................Transistor

......................................
344-23563

Q
1991

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

Q
1997

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Tuner/ZF
Tuner/IF

A
rt.-N

r. 87817.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

IN
TEG

R
. SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I500
TD

A
5637  S

O
T340

................................Integrated C
ircuit...........................

350-27278
87817050

I600
TS

A
5523M

 S
O

T266
..............................Integrated C

ircuit...........................
350-27275

87817050
I800

TD
A

9818  S
D

IP
24

.................................Integrated C
ircuit...........................

349-27276
87817050

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
203

B
B

 640   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26568

87817050
D

204
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
87817050

D
222

B
B

 640   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26568

87817050
D

241
B

B
 640   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26568
87817050

D
242

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

87817050
D

303
B

B
 639   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26571
87817050

D
304

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

87817050
D

322
B

B
 639   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26571
87817050

D
341

B
B

 639   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26571

87817050
D

403
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
87817050

D
422

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

87817050
D

441
B

B
 535   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26570
87817050

D
508

B
B

 640   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26568

87817050
D

527
B

B
 639   S

O
D

323
..................................D

iode
.............................................

351-26571
87817050

D
551

B
B

 535   S
O

D
323

..................................D
iode

.............................................
351-26570

87817050
D

806
B

A
V

 99W
  S

O
T323

...............................D
iode

.............................................
351-27469

87817050

Q
U

AR
ZE/FILTER

Q
U

AR
TZES

X
651

Q
uarz  4,000000M

H
z H

C
49U

3
..............C

rystal O
scillator

...........................
385-27752

87817050
X

701
Filter O

FW
 K

 6263 K
.............................Filter

..............................................
290-25214

87817050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

702
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

87817050
D

703
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

87817050
D

832
D

iode B
A

 592   S
O

D
323

........................D
iode

.............................................
351-25810

87817050
Q

210
Transistor B

F1009S
W

 S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-28301

87817050
Q

310
Transistor B

F1009S
W

 S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-28301

87817050
Q

410
Transistor B

F1009S
W

 S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-28301

87817050
Q

702
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
87817050

Q
709

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

87817050
Q

804
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

87817050
Q

832
Transistor B

C
R

198W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27269
87817050

Q
833

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

87817050



3
 - 2

2

Tuner/ZF
Tuner/IF

A
rt.-N

r. 87345.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

VER
BIN

D
U

N
G

SLEITU
N

G
C

O
N

N
EC

TIN
G

 C
ABLES

  50
A

nt.-K
abel 240m

m
 m

it W
inkelstecker....C

onnecting C
able

..........................
169-27470001

050

IN
TEG

R
. SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I4500
TD

A
5637  S

O
T340

................................Integrated C
irciut...........................

350-27278
050

I4600
TS

A
5523M

 S
O

T266
..............................Integrated C

irciut...........................
350-27275

050
I4800

ITD
A

9818  S
D

IP
24

................................Integrated C
irciut...........................

349-27276
050

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
4203

B
B

 640  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26568

050
D

4204
B

B
 535  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
4222

B
B

 640  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26568

050
D

4241
B

B
 640  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26568
050

D
4242

B
B

 535  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

4303
B

B
 639  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26571
050

D
4304

B
B

 535  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

4322
B

B
 639  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26571
050

D
4341

B
B

 639  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26571

050
D

4403
B

B
 535  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
4422

B
B

 535  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

4441
B

B
 535  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26570
050

D
4508

B
B

 640  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26568

050
D

4527
B

B
 639  S

O
D

323
...................................D

iode
.............................................

351-26571
050

D
4551

B
B

 535  S
O

D
323

...................................D
iode

.............................................
351-26570

050
D

4806
B

A
V

 99W
  S

O
T323

...............................D
iode

.............................................
351-27469

050

Q
U

AR
ZE / FILTER

Q
U

AR
TZES

X
4651

Q
uarz  4,000000 M

H
z H

C
49

.................C
rystal O

scillator
...........................

385-27752
050

X
4701

Filter O
FW

 K
 6263 K

.............................Filter
..............................................

290-25214
050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

4702
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4703
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4751
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4752
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4771
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4772
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4781
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
D

4832
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

050
Q

4702
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
4709

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

4752
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
4754

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

4772
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
4774

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

4804
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

050
Q

4832
Transistor B

C
R

198W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27269
050

Q
4833

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050

B
edienteil / C

ontrol U
nit

A
rt.-N

r. 87777.050/052/053
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
L8101

R
elais

....................................................R
elay

.............................................
387-25050

T8101
Trafo N

etz für B
edienteil........................P

ow
er Transform

er........................
490-22142

052
T8101

Trafo N
etz

.............................................P
ow

er Transform
er........................

490-22142001
050

T8101
Trafo 50H

Z / 9V
 / 2,3V

A
........................P

ow
er Transform

er........................
490-28367

053

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

H
8006

554 H
alter/D

iode vorm
ontiert.................H

older............................................
602-84535055

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I8016
IR

-E
m

pfänger........................................C
oupler..........................................

353-22155Y
20

052
I8016

IR
-E

m
pfänger........................................C

oupler..........................................
353-27396Y

20
050

I8016
IR

-E
m

pfänger........................................C
oupler..........................................

353-27396Y
20

053
I8101

IC
  78 L 05 A

C
P

....................................Integrated C
ircuit

...........................
349-15209020

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
W

8351
K

om
bibuchse

........................................S
ocket

...........................................
323-27124

053

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
8100

G
leichrichter  B

 40 C
 800-R

-A
 rund

.......R
ectifier

.........................................
354-27624040

D
8206

LE
D

  LR
 3369-H

  rot..............................C
oupler..........................................

353-22140
D

8207
LE

D
  LG

 3369-H
  grün

...........................C
oupler..........................................

353-22141

SC
H

ALTER
SW

ITC
H

ES
S

8001
Taster  (kurz).........................................S

w
itch

............................................
467-17895

050
S

8001
Taster für C

,-,+
......................................S

w
itch

............................................
467-17895

053
S

8001
Tact S

w
itch  S

K
H

H
U

C
A

010
..................S

w
itch

............................................
467-28135

052
S

8002
Taster  (kurz).........................................S

w
itch

............................................
467-17895

050
S

8002
Taster für C

,-,+
......................................S

w
itch

............................................
467-17895

053
S

8002
Tact S

w
itch  S

K
H

H
U

C
A

010
..................S

w
itch

............................................
467-28135

052
S

8003
Taster  (kurz).........................................S

w
itch

............................................
467-17895

050
S

8003
Taster für C

,-,+
......................................S

w
itch

............................................
467-17895

053
S

8003
Tact S

w
itch  S

K
H

H
U

C
A

010
..................S

w
itch

............................................
467-28135

052
S

8101
N

etzschalter  2-pol.TY
P

 8013E
M

..........S
w

itch
............................................

471-25599

KO
N

D
EN

SATO
R

EN
C

APAC
ITO

R
S

C
8101

E
lko  1000U

  M
  35V

  R
5  13x20

...........E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-16915020
053

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

R
8301

10M
  J  0411

.........................................R
esistor

.........................................
367-19664Y

05

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

8011
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

053
D

8012
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

053
D

8091
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8091
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

052
D

8092
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8092
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

052
D

8103
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
8106

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

8201
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
D

8202
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
D

8204
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758



3
 - 2

3

B
edienteil / C

ontrol U
nit

A
rt.-N

r. 87777.050/052/053
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

D
8205

D
iode ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

.....D
iode

.............................................
351-16758

D
8211

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

8331
D

iode ZD
  12V

0 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...D

iode
.............................................

351-17532
D

8336
D

iode ZD
  12V

0 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...D

iode
.............................................

351-17532
D

8391
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
8392

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

8491
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
8492

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
Q

8002
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

Q
8111

Transistor B
C

847B
  S

O
T23

...................Transistor
......................................

344-14974
Q

8114
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

B
edienteil / C

ontrol U
nit

A
rt.-N

r. 87506.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
L8101

R
elais 9V

D
C

 350O
H

.............................R
elay

.............................................
387-25050

050
T8101

Trafo N
etz

.............................................P
ow

er Transfom
er.........................

490-22142001
050

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

H
8006

684 H
alter/D

iode vorm
...........................H

older............................................
602-84535052

050

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I8016
IR

-E
m

pfänger........................................C
oupler..........................................

353-27396Y
20

050
I8101

IC
   78 L 05 A

C
P

...................................Integrated C
ircuit...........................

349-15209020
050

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
W

8311
C

hinch-B
uchse  rot................................S

ocket...........................................
323-17952

050
W

8321
C

hinch-B
uchse  w

eiß
.............................S

ocket...........................................
323-17954

050
W

8331
M

ini-D
IN

-B
uchse

...................................S
ocket...........................................

323-18108
050

W
8401

K
opfhörerbuchse   (K

linke)
....................S

ocket...........................................
323-15966

050

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
8100

G
leichrichter   B

 40 C
 800-R

-A
 R

und
.....R

ectifier.........................................
354-27624040

050
D

8206
LE

D
   3M

M
 rot   Low

current...................C
oupler..........................................

353-22140
050

D
8207

LE
D

   3M
M

 grün  Low
current.................C

oupler..........................................
353-22141

050

SC
H

ALTER
SW

ITC
H

ES
S

8001
Taster  (kurz).........................................S

w
itch

............................................
467-17895

050
S

8002
Taster  (kurz).........................................S

w
itch

............................................
467-17895

050
S

8003
Taster  (kurz).........................................S

w
itch

............................................
467-17895

050
S

8101
N

etzschalter   2-pol.Typ 8013E
M

..........S
w

itch
............................................

471-25599
050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

8091
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8092
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8103
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8106
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8201
D

iode ZD
   5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
....D

iode
.............................................

351-16758
050

B
edienteil / C

ontrol U
nit

A
rt.-N

r. 87506.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

D
8202

D
iode ZD

   5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

....D
iode

.............................................
351-16758

050
D

8204
D

iode ZD
   5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
....D

iode
.............................................

351-16758
050

D
8205

D
iode ZD

   5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

....D
iode

.............................................
351-16758

050
D

8211
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8331
D

iode ZD
  12V

0 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...D

iode
.............................................

351-17532
050

D
8336

D
iode ZD

  12V
0 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

...D
iode

.............................................
351-17532

050
D

8381
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8382
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8391
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8392
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8491
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

8492
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
Q

8002
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

8111
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

8114
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050

B
edienteil / C

ontrol U
nit

A
rt.-N

r. 87819.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
L101

R
elais 9V

D
C

 350O
H

M
..........................R

elay
.............................................

387-25050
050

T101
Trafo N

etz
.............................................P

ow
er Transform

er........................
490-22142001

050

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

H
006

684 H
alter/D

iode vorm
ontiert.................H

older............................................
602-84535052

050

IN
TEG

R
. SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I016
IR

-E
m

pfänger........................................C
oupler..........................................

353-27396Y
20

050
I101

IC
  78 L 05 A

C
P

....................................Integrated C
ircuit...........................

349-15209020
050

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
W

351
K

om
bibuchse

........................................S
ocket...........................................

323-28586
050

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
101

G
leichrichter  B

 40 C
 800-R

-A
 rund

.......R
ectifier.........................................

354-27624040
050

D
206

LE
D

  3m
m

 rot  Low
current.....................C

oupler..........................................
353-22140

050
D

207
LE

D
  3m

m
 grün  Low

current..................C
oupler..........................................

353-22141
050

SC
H

ALTER
SW

ITC
H

ES
S

001
Taster  (lang).........................................S

w
itch

............................................
467-28135

050
S

002
Taster  (lang).........................................S

w
itch

............................................
467-28135

050
S

003
Taster  (lang).........................................S

w
itch

............................................
467-28135

050
S

101
N

etzschalter  2-pol. Typ 8013E
M

..........S
w

itch
............................................

471-25599
050

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

R
301

10M
  J  0411

.........................................R
esistor.........................................

367-19664Y
05

050



3
 - 2

4

B
edienteil / C

ontrol U
nit

A
rt.-N

r. 87819.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

011
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

012
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

103
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

106
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

201
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
050

D
202

D
iode ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

.....D
iode

.............................................
351-16758

050
D

204
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
050

D
205

D
iode ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

.....D
iode

.............................................
351-16758

050
D

211
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

331
D

iode ZD
  12V

0 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
...D

iode
.............................................

351-17532
050

D
336

D
iode ZD

  12V
0 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

...D
iode

.............................................
351-17532

050
D

391
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

392
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

491
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

492
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
Q

002
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

111
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

114
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

050

B
ildrohrplatte / C

R
T

A
rt.-N

r. 87832.050-052
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
L366

4µ7  K
 B

78108-T1472-K
 S

IE
.................C

hoke
............................................

298-14991

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

  61
M

ontageclip  B
ildrohrplatte. IC

‚S
............S

pring
............................................

739-23415

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I371
TD

A
6111

...............................................Integrated C
ircuit...........................

349-23123
I381

TD
A

6111
...............................................Integrated C

ircuit...........................
349-23123

I391
TD

A
6111

...............................................Integrated C
ircuit...........................

349-23123

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
  20

B
ildrohrfassung

.....................................S
ocket...........................................

320-23997
051

  20
B

ildrohrfassung
.....................................S

ocket...........................................
320-23997

052
  20

B
ildrohrfassung

.....................................S
ocket...........................................

320-24766
050

TR
AN

SISTO
R

EN
TR

AN
SISTO

R
S

Q
221

B
C

640
...................................................Transistor

......................................
346-25720020

Q
222

B
C

639
...................................................Transistor

......................................
346-75622020

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
351

S
D

 103C
  S

chottky-D
iode

......................D
iode

.............................................
352-17741

D
367

1 N
 4007

................................................D
iode

.............................................
352-79585

KO
N

D
EN

SATO
R

EN
C

APAC
ITO

R
S

C
154

E
LK

O
  22U

  S
 250V

  R
5  10x21,5

.........E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-11762020
C

360
10N

  M
2000V

  R
7,5

...............................C
apacitor.......................................

357-21868

B
ildrohrplatte / C

R
T

A
rt.-N

r. 87832.050-052
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

C
366

E
LK

O
  22U

  S
 250V

  R
5  10x21,5

.........E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-11762020
C

367
E

LK
O

  22U
  S

 250V
  R

5  10x21,5
.........E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-11762020

C
368

10N
  M

2000V
  R

7,5
...............................C

apacitor.......................................
357-21868

050
C

368
1N

  M
1000V

 R
5  D

<9
............................C

apacitor.......................................
357-73102020

051
C

368
1N

  M
1000V

 R
5  D

<9
............................C

apacitor.......................................
357-73102020

052
C

373
100N

  K
 250V

  R
10  3B

 6H
....................C

apacitor.......................................
359-74632

050
C

383
100N

  K
 250V

  R
10  3B

 6H
....................C

apacitor.......................................
359-74632

050
C

393
100N

  K
 250V

  R
10  3B

 6H
....................C

apacitor.......................................
359-74632

050

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

R
153

3R
3  J  S

I  0207 0,50W
.........................R

esistor
.........................................

366-27701
R

362
1K

5  K
  0411

.........................................R
esistor

.........................................
365-77586

R
364

33R
  J  0204-1

.......................................R
esistor

.........................................
366-11017

050
R

364
10R

  J  0207-1
.......................................R

esistor
.........................................

366-77101
051

R
364

10R
  J  0207-1

.......................................R
esistor

.........................................
366-77101

052
R

366
270R

  J  S
I  0414

...................................R
esistor

.........................................
366-27623

R
367

1M
  J  0207-1

........................................R
esistor

.........................................
366-28054

R
368

1K
5  K

  0411
.........................................R

esistor
.........................................

365-77586
R

374
82K

  G
  0207

.........................................R
esistor

.........................................
367-10885

R
378

560R
  K

  0411
.......................................R

esistor
.........................................

365-15309
R

384
82K

  G
  0207

.........................................R
esistor

.........................................
367-10885

R
388

560R
  K

  0411
.......................................R

esistor
.........................................

365-15309
R

394
82K

  G
  0207

.........................................R
esistor

.........................................
367-10885

R
398

560R
  K

  0411
.......................................R

esistor
.........................................

365-15309

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

218
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

D
219

D
iode B

A
 592  S

O
D

323
.........................D

iode
.............................................

351-25810
D

341
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
342

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

354
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
371

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

376
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
381

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

386
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
391

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

396
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

Q
157

Transistor B
C

856B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28629

Q
161

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
171

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
181

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
204

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
211

Transistor B
C

857W
  S

O
T323

................Transistor
......................................

344-27468
Q

213
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

216
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

341
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

Q
343

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
376

Transistor B
FN

22  S
O

T23
.....................Transistor

......................................
344-15349

Q
386

Transistor B
FN

22  S
O

T23
.....................Transistor

......................................
344-15349

Q
396

Transistor B
FN

22  S
O

T23
.....................Transistor

......................................
344-15349



3
 - 2

5

B
ildrohrplatte / C

R
T

A
rt.-N

r. 87833.051-052
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
L366

D
r.  4U

7  K
 LA

L03V
T/V

B
 T.Y

U
D

.
..........C

hoke
............................................

298-18104020

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

  40
M

ontageclip 6M
M

..................................S
P

R
IN

G
........................................

739-10230

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I370
TD

A
6120

...............................................Integrated C
ircuit...........................

349-27260
I380

TD
A

6120
...............................................Integrated C

ircuit...........................
349-27260

I390
TD

A
6120

...............................................Integrated C
ircuit...........................

349-27260

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
  20

B
ILD

R
O

H
R

FA
S

S
U

N
G

..........................S
ocket...........................................

320-23997

TR
AN

SISTO
R

EN
TR

AN
SISTO

R
S

Q
221

B
C

640
...................................................Transistor

......................................
346-25720020

Q
222

B
C

639
...................................................Transistor

......................................
346-75622020

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
322

LL4148  S
O

D
80

.....................................D
iode

.............................................
351-15015

D
351

S
D

 103C
  S

chottky-D
iode

......................D
iode

.............................................
352-17741

D
367

1 N
 4007

................................................D
iode

.............................................
352-79585

KO
N

D
EN

SATO
R

EN
C

APAC
ITO

R
S

C
154

E
lko  22U

  S
 250V

  R
5  10x21,5

............E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-11762020
C

351
E

lko  2200U
  M

  25V
  R

7,5
....................E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-21168

C
360

10N
  M

2000V
  R

7,5
...............................C

apacitor.......................................
357-21868

C
364

100N
  K

 250V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-26910020

052
C

364
100N

  K
 250V

  R
10  3B

 6H
....................C

apacitor.......................................
359-74632

051
C

366
E

lko  22U
  S

 250V
  R

5  10x21,5
............E

lectrolyt C
apacitor

.......................
360-11762020

C
367

E
lko  22U

  S
 250V

  R
5  10x21,5

............E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-11762020
C

368
10N

  M
2000V

  R
7,5

...............................C
apacitor.......................................

357-21868
051

C
368

1N
  M

1000V
 R

5  D
<9

............................C
apacitor.......................................

357-73102020
052

C
370

100N
  K

 250V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-26910020

052
C

370
100N

  K
 250V

  R
10  3B

 6H
....................C

apacitor.......................................
359-74632

051
C

380
100N

  K
 250V

  R
5

.................................C
apacitor.......................................

359-26910020
052

C
380

100N
  K

 250V
  R

10  3B
 6H

....................C
apacitor.......................................

359-74632
051

C
390

100N
  K

 250V
  R

5
.................................C

apacitor.......................................
359-26910020

052
C

390
100N

  K
 250V

  R
10  3B

 6H
....................C

apacitor.......................................
359-74632

051

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

  10
18K

  F  0414
..........................................R

esistor.........................................
367-27342

R
153

3R
3  J  0207 0,50W

 S
I

..........................R
esistor.........................................

366-27701
R

329
33R

  K
  0207 0,5 W

 S
I...........................R

esistor.........................................
366-20795010

R
364

33R
  J  0204

..........................................R
esistor.........................................

366-11017
051

R
364

10R
  J  0207

..........................................R
esistor.........................................

366-77101
052

R
367

1M
  J  0207

...........................................R
esistor.........................................

366-28054
R

368
1K

5  K
  0411

.........................................R
esistor.........................................

365-77586
R

369
10K

  K
  0411

.........................................R
esistor.........................................

365-77587
R

374
18K

  F  0414  geschnitten
......................R

esistor.........................................
367-27342Y

10
R

378
220R

  10%
 0411 S

C
1/2

.........................R
esistor.........................................

365-27261
R

384
18K

  F  0414  geschnitten
......................R

esistor.........................................
367-27342Y

10

B
ildrohrplatte / C

R
T

A
rt.-N

r. 87833.051-052
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

R
388

220R
  10%

 0411 S
C

1/2
.........................R

esistor.........................................
365-27261

R
394

18K
  F  0414  geschnitten

......................R
esistor.........................................

367-27342Y
10

R
398

220R
  10%

 0411 S
C

1/2
.........................R

esistor.........................................
365-27261

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

218
D

iode B
A

 592  S
O

D
323

.........................D
iode

.............................................
351-25810

D
219

D
iode B

A
 592  S

O
D

323
.........................D

iode
.............................................

351-25810
D

341
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
342

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

371
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
377

D
iode B

A
V

103   Im
plotec-D

iode
............D

iode
.............................................

351-27246
D

378
D

iode B
A

V
103   Im

plotec-D
iode

............D
iode

.............................................
351-27246

D
381

D
iode LL4148  S

O
D

80
..........................D

iode
.............................................

351-15015
D

387
D

iode B
A

V
103   Im

plotec-D
iode

............D
iode

.............................................
351-27246

D
388

D
iode B

A
V

103   Im
plotec-D

iode
............D

iode
.............................................

351-27246
D

391
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

D
397

D
iode B

A
V

103   Im
plotec-D

iode
............D

iode
.............................................

351-27246
D

398
D

iode B
A

V
103   Im

plotec-D
iode

............D
iode

.............................................
351-27246

Q
157

Transistor B
C

856B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28629

Q
161

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
162

Transistor B
C

857W
  S

O
T323

................Transistor
......................................

344-27468
Q

171
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

172
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

Q
181

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
182

Transistor B
C

857W
  S

O
T323

................Transistor
......................................

344-27468
Q

204
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

211
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

Q
213

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
216

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
321

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

Q
326

Transistor B
FN

23  S
O

T23
.....................Transistor

......................................
344-15350

Q
341

Transistor B
C

857W
  S

O
T323

................Transistor
......................................

344-27468
Q

343
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
Q

362
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

R
otation P

anel
A

rt.-N
r.: 87281.050/051

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Item
 N°.

List Part N
°.

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I0001
LM

 2902-M
............................................Integrated C

ircuit...........................
350-19705

TR
AN

SISTO
R

EN
TR

AN
SISTO

R
S

B
C

 547 B
...............................................Transistor

......................................
346-74983.020

B
C

 557 B
...............................................Transistor

......................................
346-74878.020

SPEZIALTEILE
SPEC

IAL PAR
TS

W
0001

S
tiftleiste 3-pol. schw

arz
........................C

ontact Ledge
...............................

326-26651
W

0031
S

tiftw
anne 2-pol. grün

............................C
ontact C

abinet.............................
326-26769



3
 - 2

6

V
G

A
 A

dapter
A

rt.-N
r. 87717.050

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

  20
B

olzen 4-40U
N

C
 K

FS
-4S

-B
1W

.............B
olt................................................

579-28642
050

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I811
IC

M
O

S
 74H

C
T 86 S

O
14

.......................Integrated C
ircuit...........................

350-16065
050

I891
IC

M
O

S
 74H

C
T 00 S

O
14

.......................Integrated C
ircuit...........................

350-15555
050

I896
IC

  S
N

74LS
92D

 S
O

14 TTL
...................Integrated C

ircuit...........................
350-28484

050

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
W

801
S

ubm
iniatur-B

uchse 15-pol.
..................S

ocket...........................................
323-28415

050
W

876
K

opfhörerbuchse  2,5m
m

......................S
ocket...........................................

323-27389
050

W
881

K
opfhörerbuchse 3,5m

m
 M

ono
.............S

ocket...........................................
323-28672

050

Q
U

AR
ZE/FILTER

Q
U

AR
TZES

X
893

P
iezo Filter 429,0  K

H
z

..........................C
eram

ic Filter386-18622
...............

050

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

  10
33R

  J  0207 LV
366-2

............................R
esistor.........................................

366-22944
050

  10
33R

  J  0207 LV
366-2

............................R
esistor.........................................

366-22944
050

R
882

33R
 geschnitten R

M
10

..........................R
esistor.........................................

366-22944Y
01

050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

876
D

iode ZD
  5V

6 S
O

D
80  ZM

M
 C

  ITT
.....D

iode
.............................................

351-16758
050

D
877

D
iode ZD

  5V
6 S

O
D

80  ZM
M

 C
  ITT

.....D
iode

.............................................
351-16758

050
Q

881
Transistor B

C
807-25 S

O
T23

.................Transistor
......................................

344-16064
050

D
olby D

igital /A
C

3-M
odul

A
rt.-N

r. 87654.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

IN
TEG

R
. SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

  10
O

TP
 V

S
O

P
32 256K

X
8

..........................Integrated C
ircuit...........................

350-28694
050

I001
C

S
4925 P

LC
C

44
...................................Integrated C

ircuit...........................
350-28692

050
I002

C
S

4226 TQ
FP

44
...................................Integrated C

ircuit...........................
350-28693

050
I003

74LV
C

574A
P

W
 TS

O
P

20
......................Integrated C

ircuit...........................
350-28695

050
I004

74LV
C

574A
P

W
 TS

O
P

20
......................Integrated C

ircuit...........................
350-28695

050
I005

O
TP

 V
S

O
P

32 256K
X

8 program
m

iert....Integrated C
ircuit...........................

350-28694050
050

I006
D

R
P

3510A
 P

LC
C

44
..............................Integrated C

ircuit...........................
350-28691

050
I007

M
C

33079 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28701

050
I008

M
C

33079 S
O

14
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28701

050
I009

H
C

F4053B
 S

O
16

..................................Integrated C
ircuit...........................

350-28690
050

I010
S

S
M

2404 S
O

20
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-28699

050
I011

P
C

F8574 S
O

T266-1
..............................Integrated C

ircuit...........................
350-28688

050
I012

M
C

33078 S
O

8
......................................Integrated C

ircuit...........................
350-28702

050
I013

H
C

F4081B
 S

O
14

..................................Integrated C
ircuit...........................

350-28689
050

I014
ILM

317M
 TO

252
...................................Integrated C

ircuit...........................
350-28700

050
I015

74LV
C

125A
P

W
 TS

S
O

P
14

....................Integrated C
ircuit...........................

350-28697
050

Q
U

AR
ZE / FILTER

Q
U

AR
TZES

X
001

Q
uarz 18,432000 M

H
z H

C
49U

3H
.........C

rystal O
scillator

...........................
385-22532

050

TV
O

2-O
nline M

odul
A

rt.-N
r. 87647.050

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
L071

D
r.   270U

   J D
R

270/5 R
5

.....................C
hoke

............................................
298-26895

050
L886

Ü
bertrager 2-fach IS

D
N

 S
M

D
................C

oil................................................
297-28418

050
L887

E
M

V
-D

rossel A
R

R
A

Y
 IS

D
N

 S
M

D
..........C

oil................................................
297-28419

050

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

  10
LT1086C

T-3.3  TO
220

..........................Integrated C
ircuit

...........................
349-28421

050
  10

A
T 89C

51 P
LC

C
44

................................Integrated C
ircuit

...........................
350-27378

050
  10

A
T29C

020-12JC
 P

LC
C

32
.....................Integrated C

ircuit
...........................

350-28422
050

I051
LT1086C

T-3.3  TO
220

..........................Integrated C
ircuit

...........................
349-28421Y

21
050

I052
IC

   3.3V
 1,5A

 D
D

-P
 V

olt.R
egulat..........Integrated C

ircuit
...........................

350-28739030
050

I061
M

34063A
 S

O
008

...................................Integrated C
ircuit

...........................
350-28429

050
I101

E
LA

N
 S

C
400 - 100 A

C
  B

G
A

292
...........Integrated C

ircuit
...........................

350-28428
050

I201
D

R
A

M
 64M

B
4M

X
16 60N

S
 3,3V

 TS
O

P
050

................Integrated C
ircuit

...........................
350-28427

050
I206

D
R

A
M

 64M
B

4M
X

16 60N
S

 3,3V
 TS

O
P

050
................Integrated C

ircuit
...........................

350-28427
050

I211
74A

LV
C

164245 S
S

O
P

48
......................Integrated C

ircuit
...........................

350-28426
050

I231
74A

C
T244 S

O
20

...................................Integrated C
ircuit

...........................
350-24305

050
I236

74A
C

T244 S
O

20
...................................Integrated C

ircuit
...........................

350-24305
050

I241
74A

C
T244 S

O
20

...................................Integrated C
ircuit

...........................
350-24305

050
I251

74A
C

T244 S
O

20
...................................Integrated C

ircuit
...........................

350-24305
050

I256
74A

C
T244 S

O
20

...................................Integrated C
ircuit

...........................
350-24305

050
I266

74A
C

T139 S
O

016
.................................Integrated C

ircuit
...........................

350-28431
050

I271
A

M
29F016B

-120 F4C
  TS

O
P

40
............Integrated C

ircuit
...........................

350-28720
050

I276
A

M
29F016B

-120 F4C
  TS

O
P

40
............Integrated C

ircuit
...........................

350-28720
050

I281
A

M
29F016B

-120 E
4C

  TS
O

P
40

............Integrated C
ircuit

...........................
350-28430

050
I286

A
M

29F016B
-120 E

4C
  TS

O
P

40
............Integrated C

ircuit
...........................

350-28430
050

I291
29C

020-12JC
 P

R
O

G
R

. V
1.0

.................Integrated C
ircuit

...........................
350-28422050

050
I511

C
Y

P
E

R
P

R
O

 5050  Q
FP

208
..................Integrated C

ircuit
...........................

350-28425
050

I561
K

M
4132G

512Q
-8/G

0   FP
100

...............Integrated C
ircuit

...........................
350-28432

050
I641

C
S

4297-JQ
 TQ

FP
48

.............................Integrated C
ircuit

...........................
350-28434

050
I691

74 A
B

T 16245C
S

S
C

 S
S

O
P

...................Integrated C
ircuit

...........................
350-28635

050
I701

FD
C

37C
932 Q

FL160
............................Integrated C

ircuit
...........................

350-28435
050

I711
89C

51 P
R

O
G

R
. V

1.8
............................Integrated C

ircuit
...........................

350-27378058
050

D
olby D

igital /A
C

3-M
odul

A
rt.-N

r. 87654.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
Q

001
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
002

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

003
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
004

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

050
Q

005
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
006

Transistor B
C

857B
W

 S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-28404

050
Q

007
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050



3
 - 2

7

TV
O

-N
etzteil / P

ow
er supply

A
rt.-N

r. 87812.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

SPU
LEN

C
O

ILS
T871

W
-Trafo kpl............................................P

ow
er Transform

er........................
490-28577

050

ALLG
EM

. M
EC

H
AN

. TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

  20
G

lim
m

erscheibe 16x21
..........................Insulating P

iece
.............................

421-10881
050

  30
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-24452
050

  30
M

ontageclip
...........................................S

pring
............................................

739-87529001
050

IN
TEG

R
. SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

  10
TL 431A

C
LP

..........................................Integrated C
ircuit...........................

349-19817020
050

I804
TD

A
4605-3/TD

A
4605

............................Integrated C
ircuit...........................

349-22113
050

I851
TLP

621-D
4

............................................Integrated C
ircuit...........................

349-21523
050

I853
TL 431A

C
LP

..........................................Integrated C
ircuit...........................

349-19817Y
06

050
I896

IM
C

 7812 C
T

.........................................Integrated C
ircuit...........................

349-79382
050

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

  10
2x10A

 25V
 TO

220A
B

............................D
iode

.............................................
352-28587

050
D

881
2x10A

 25V
 TO

220A
B

............................D
iode

.............................................
352-28587Y

20
050

SIC
H

ER
U

N
G

EN
FU

SES
  10

630m
A

 T 250V
 8x8

................................Fuse
..............................................

380-13837020
050

F801
630m

A
 T 250V

 8x8
................................Fuse

..............................................
380-13837020

050
F891

630m
A

 T 250V
 8x8

................................Fuse
..............................................

380-13837Y
06

050

KO
N

D
EN

SATO
R

EN
C

APAC
ITO

R
S

C
801

E
lko  100U

  M
 250V

..............................E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-27505Y
07

050
C

836
10N

  M
1000V

  R
15  5x11x18

................C
apacitor.......................................

359-22573
050

C
881

2N
2  M

 200V
  0805  X

7R
.......................C

apacitor.......................................
356-25833

050
C

882
2N

2  M
 200V

  0805  X
7R

.......................C
apacitor.......................................

356-25833
050

C
883

E
lko  6800U

  M
  10V

  R
7,5  16x25

........E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-27120040
050

C
886

E
lko  6800U

  M
  10V

  R
7,5  16x25

........E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-27120040
050

C
891

2N
2  M

 200V
  0805  X

7R
.......................C

apacitor.......................................
356-25833

050
C

892
2N

2  M
 200V

  0805  X
7R

.......................C
apacitor.......................................

356-25833
050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

814
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

821
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

832
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

836
D

iode B
Y

G
 21K

.....................................D
iode

.............................................
351-25542

050
D

862
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

891
D

iode  2,0A
  250V

 D
O

214A
A

  Fast-G
P

.D
iode

.............................................
351-25538

050
L881

FE
-D

r  0805 S
M

D
 Ferritperle

.................C
hoke

............................................
296-28382

050
L882

FE
-D

r  0805 S
M

D
 Ferritperle

.................C
hoke

............................................
296-28382

050
L891

FE
-D

r  0805 S
M

D
 Ferritperle

.................C
hoke

............................................
296-28382

050
Q

832
Transistor S

TD
4N

B
40 D

P
A

K
.................Transistor

......................................
344-28594

050

TV
O

2-O
nline M

odul
A

rt.-N
r. 87647.050

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

I726
74A

C
T14  S

O
014

..................................Integrated C
ircuit...........................

350-28436
050

I791
G

D
75232 LG

S
/75C

185 TI S
O

020
.........Integrated C

ircuit...........................
350-28437

050
I818

74 H
C

T126 S
O

14 S
M

D
.........................Integrated C

ircuit...........................
350-28664

050
I841

G
D

75232 LG
S

/75C
185 TI S

O
020

.........Integrated C
ircuit...........................

350-28437
050

I866
P

S
B

2115 H
 V

 1.1  Q
FP

64
.....................Integrated C

ircuit...........................
350-28439

050
I911

74A
C

T 32-D
 S

O
14

................................Integrated C
ircuit...........................

350-22442
050

I931
74A

C
T 08 S

O
14

....................................Integrated C
ircuit...........................

350-24306
050

BU
C

H
SEN

/FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
I291

IC
-Fassung   32-pol...............................S

ocket...........................................
320-23672

050
I711

IC
-Fassung   44-pol...............................S

ocket...........................................
320-24662

050

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

  10
1 N

 5819
................................................D

iode
.............................................

352-24307
050

D
071

1 N
 5819

................................................D
iode

.............................................
352-24307Y

03
050

Q
U

AR
ZE/FILTER

Q
U

AR
TZES

X
186

Q
uarz 32,768 K

H
z 9x3,5x3 S

M
D

...........C
rystal O

scillator
...........................

385-28738030
050

X
396

Q
uarz 14.318180 M

H
z V

X
3A

 S
M

D
.......C

rystal O
scillator

...........................
385-28449

050
X

506
Q

uarz 24,576000 M
H

z V
X

3M
H

 S
M

D
....C

rystal O
scillator

...........................
385-28816

050
X

723
Q

uarz 11,059200 M
H

z H
C

49U
3H

.........C
rystal O

scillator
...........................

385-16812
050

X
876

Q
uarz  7,680000 M

H
z H

C
49U

3
.............C

rystal O
scillator

...........................
385-19213

050

KO
N

D
EN

SATO
R

EN
C

APAC
ITO

R
S

C
086

E
lko   1F   Z 5,5V

 R
20,0 12X

6  G
oldcap

E
lectrolyt C

apacitor
.......................

360-28442
050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

080
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

081
D

iode ZM
M

 C
3V

0 S
O

D
80   S

M
D

..........D
iode

.............................................
351-22085

050
D

087
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

091
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

592
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

594
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

825
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

828
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

835
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

838
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

883
D

iode B
A

V
 99   S

O
T23

..........................D
iode

.............................................
351-18831

050
D

884
D

iode B
A

V
 99   S

O
T23

..........................D
iode

.............................................
351-18831

050
D

890
D

iode ZM
M

 C
3V

0 S
O

D
80   S

M
D

..........D
iode

.............................................
351-22085

050
D

891
D

iode B
A

V
 99   S

O
T23

..........................D
iode

.............................................
351-18831

050
D

892
D

iode B
A

V
 99   S

O
T23

..........................D
iode

.............................................
351-18831

050
Q

081
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

083
Transistor B

C
857B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14979

050
Q

533
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

812
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

821
Transistor B

C
857B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14979

050
Q

827
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

831
Transistor B

C
857B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14979

050
Q

837
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050



3
 - 2

8

IR
-Fernbedienung / Infrared rem

ote control
A

rtikel-N
r. 87000.060

Pos. Nr.Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

G
EBER

-ER
SATZTEILE

SPAR
E PAR

TS FO
R

 TR
AN

SM
ITTER

K
ontaktm

atte “C
ontrol 150”....................S

pring C
ontact...............................

309-87267.001
060

B
atteriedeckel arktis “C

ontrol 150”.........C
over.............................................

756-87215.001
060

G
ehäuse-U

nterteil arktis “C
ontrol 150”

..C
over.............................................

756-87264.001
060

G
ehäuse-O

berteil arktis “C
ontrol 150”...C

over.............................................
756-87265.001

060
Lichtleiter...............................................W

indow
.........................................

666-87274.001
B

atteriefeder 2-fach
...............................B

attery S
pring

................................
739-85279.001

B
lattfeder...............................................S

pring
............................................

739-87217.001

SM
D

-TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

0105
B

A
S

 216          S
M

D
..............................D

iode
.............................................

351-27279
D

0117
LG

 T679          S
M

D
...............................D

iode
.............................................

353-27021
D

0118
LG

 T679          S
M

D
...............................D

iode
.............................................

353-27021
D

0121
F.D

.S
FH

 4515
.......................................C

oupler..........................................
353-27024

I0101
P

C
A

84C
122A

T-216
...............................Integrated C

ircuit...........................
350-27026

I0101
P

C
A

84C
122A

T-231  S
M

D
.....................Integrated C

ircuit...........................
350-27787

Q
0121

B
C

X
 17 S

O
T-23 S

M
D

...........................Transistor
......................................

344-25509

SPEZIALTEILE
SPEC

IAL PAR
TS

X
0111

K
eram

. Filter 4,30 M
H

z
..........................C

eram
ic Filter................................

386-27022

Fernbedienung / Infrared rem
ote control

A
rt.-N

r. 87000.070
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

G
EBER

-ER
SATZTEILE

SPAR
E PAR

TS FO
R

 TR
AN

SM
ITTER

  10
G

ehäuse-O
berteil  C

ontrol 10
................C

over.............................................
756-87213003

070
  20

Fenster..................................................W
indow

.........................................
666-87216001

070
  20

B
atteriefeder..........................................S

pring
............................................

739-87217001
070

  20
B

atteriefeder  vergoldet.........................S
pring

............................................
739-87217002

070
  30

D
isplay  C

ontrol 10
................................C

oupler..........................................
353-87219011

070
  40

K
ontaktm

atte  C
ontrol 10

.......................S
pring C

ontact...............................
309-87218002

070
  70

E
JO

T-P
T-S

chraube  1,8x6
....................S

crew
............................................

440-27300
070

  70
G

ehäuse-U
nterteil.................................C

over.............................................
756-87214011

070
  80

K
lebefuß  40x4

......................................Foam
 P

lastics Ledge
.....................

411-18668
070

  80
B

atteriefeder 2-fach
...............................S

pring
............................................

739-85279001
070

  90
B

atteriedeckel  A
rktis

.............................C
over.............................................

756-87215011
070

D
105

B
A

S
216  S

O
D

110
.................................D

iode
.............................................

351-27279
070

D
121

LE
D

  F.D
.S

FH
 4515

..............................C
oupler..........................................

353-27024
070

I101
IC

M
O

S
 P

C
A

84C
122A

T-231
..................Integrated C

ircuit...........................
350-27787

070
Q

121
B

C
X

17  S
O

T23
.....................................Transistor

......................................
344-25509

070
X

111
P

iezo Filter 4,30 M
H

z M
E

LF 2,8x7
........C

eram
ic Filter................................

386-27022
070

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
Q

404
Transistor B

C
857B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14979

070
Q

414
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

070
Q

416
Transistor B

C
847B

  S
O

T23
...................Transistor

......................................
344-14974

070

Fernbedienung / Infrared rem
ote control

A
rt.-N

r. 87000.090
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

KN
Ö

PFE
BU

TTO
N

S
K

nopf/Taster..........................................B
utton

............................................
682-87288.001

090

G
EH

ÄU
SE-M

O
N

TAG
E- U

N
D

 EIN
BAU

TEILE
SPAR

E PAR
TS FO

R
 TR

AN
SM

ITTER
Fenster..................................................W

indow
.........................................

666-87216.001
090

G
ehäuse-O

berteil C
ontrol M

M
...............C

over.............................................
756-87213.011

090
G

ehäuse-O
berteil..................................C

over.............................................
756-87213.052

090
G

ehäuse-U
nterteil C

ontrol M
M

..............C
over.............................................

756-87214.021
090

B
atteriedeckel arktis

..............................C
over.............................................

756-87215.011
090

B
atteriefeder 1-fach

...............................B
attery S

pring
................................

739-85278.001
090

B
atteriefeder 2-fach

...............................B
attery S

pring
................................

739-85279.001
090

B
lattfeder...............................................S

pring
............................................

739-87217.001
090

Zebra G
um

m
i für D

isplay
.......................S

pring C
ontact...............................

309-87263.001
090

K
ontaktm

atte C
ontroler M

M
...................S

pring C
ontact...............................

309-87284.001
090

IN
TEG

R
. SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I0101
P

C
A

 84C
822C

T
....................................Integrated C

ircuit
...........................

350-27729
090

I0212
ZLD

O
 330T8

.........................................Integrated C
ircuit

...........................
350-27367

090
I0301

Z86C
07 M

A
S

K
-N

O
.54455

.....................Integrated C
ircuit

...........................
350-27441

090

TR
AN

SISTO
R

EN
TR

AN
SISTO

R
S

Q
0121

B
C

X
 17 S

O
T-23 S

M
D

...........................Transistor
......................................

344-25509
090

D
IO

D
EN

D
IO

D
ES

D
0030

D
isplay

..................................................C
oupler..........................................

353-87219.001
090

D
0121

F.D
.S

FH
 4515

.......................................C
oupler..........................................

353-27024
090

Q
U

AR
ZE / FILTER

Q
U

AR
TZES

X
0111

K
eram

ik-Filter 4,30 M
H

z M
E

LF 2,8X
7

...C
eram

ic Filter
................................

386-27022
090

X
0301

K
eram

ik-Filter 4,00 M
H

z
........................C

eram
ic Filter

................................
386-27427

090

SC
H

ALTER
SW

ITC
H

ES
Z0332

Taster....................................................S
w

itch
............................................

467-27429
090

A
udio-E

rw
eiterung / A

udio M
odul

A
rt.-N

r. 87754.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

BU
C

H
SEN

 / FASSU
N

G
EN

SO
C

KETS
W

  03
C

inchbuchsenleiste 3-fach
....................S

ocket
...........................................

323-28394
050

W
  04

C
inchbuchsenleiste 2-fach schw

arz
......S

ocket
...........................................

323-28395
050



3
 - 2

9

S
A

T V
I M

odul
A

rt.-N
r. 87699.050

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

BAU
G

R
U

PPEN
U

N
ITS

U
100

S
A

T-Tuner D
V

B
/FM

  B
S

2W
7H

G
1002

...S
caffolding A

ccess........................
291-28502

050
U

700
S

A
T-Tuner   S

F1218/S
H

.......................Tuner.............................................
260-28462

050

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

I300
LM

2574M
-A

D
J   0,5A

   M
14B

................Integrated C
ircuit...........................

350-28497
050

I320
LM

 2903D
 S

O
08

....................................Integrated C
ircuit...........................

350-21674
050

I360
S

A
A

1300  S
O

T142-1
.............................Integrated C

ircuit...........................
349-28501

050
I400

TS
A

5523M
 S

O
T266

..............................Integrated C
ircuit...........................

350-27275
050

I450
LM

 358   S
M

D
.......................................Integrated C

ircuit...........................
350-21521

050
I700

S
TV

0056A
   D

IP
56S

H
R

IN
K

...................Integrated C
ircuit...........................

349-28504
050

I800
LM

2574M
-A

D
J   0,5A

   M
14B

................Integrated C
ircuit...........................

350-28497
050

I820
LM

 2903D
 S

O
08

....................................Integrated C
ircuit...........................

350-21674
050

I860
S

A
A

1300  S
O

T142-1
.............................Integrated C

ircuit...........................
349-28501

050
I900

TD
A

6151  S
O

20
....................................Integrated C

ircuit...........................
350-23124

050

Q
U

AR
ZE/FILTER

Q
U

AR
TZES

X
789

Q
uarz  4,000000 M

H
z H

C
49U

...............C
rystal O

scollator..........................
385-20171

050

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

R
301

1R
   J   0207

..........................................R
esistor.........................................

367-24709020
050

R
801

1R
   J   0207

..........................................R
esistor.........................................

367-24709020
050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

376
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

381
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

613
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

626
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

876
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

881
D

iode LL4148   S
O

D
80

.........................D
iode

.............................................
351-15015

050
Q

103
Transistor S

I2302D
S

 S
O

T23
.................Transistor

......................................
344-28503

050
Q

104
Transistor S

I2302D
S

 S
O

T23
.................Transistor

......................................
344-28503

050
Q

107
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
108

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

109
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
121

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

316
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
318

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

334
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
340

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

352
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
354

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

364
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
366

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

367
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
368

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

374
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
377

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

392
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
393

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050

S
A

T V
I M

odul
A

rt.-N
r. 87699.050

Pos.Nr.
Bestell-Bezeichnung

Description
Bestell-Nr.

Var.
Item

 N°.
List Part N

°.
Var.

Q
553

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

658
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

679
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

712
Transistor B

F799LK
..............................Transistor

......................................
344-17798

050
Q

723
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

752
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

757
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050
Q

816
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
818

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

834
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
840

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

841
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
842

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

852
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
854

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

864
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
866

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

867
Transistor B

C
R

148W
  S

O
T323

.............Transistor
......................................

344-27270
050

Q
868

Transistor B
C

R
148W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27270

050
Q

874
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
877

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

913
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
927

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

933
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

934
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
941

Transistor B
C

857W
   S

O
T323

...............Transistor
......................................

344-27468
050

Q
943

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

948
Transistor B

C
857B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14979

050
Q

952
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

957
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
969

Transistor B
C

R
198W

  S
O

T323
.............Transistor

......................................
344-27269

050
Q

971
Transistor B

C
857W

   S
O

T323
...............Transistor

......................................
344-27468

050
Q

976
Transistor B

C
847B

   S
O

T23
..................Transistor

......................................
344-14974

050



3
 - 3

0

D
V

B
-Free-TV

 D
ecoder

A
rt.-N

r. 87434.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

ALLG
EM

.M
EC

H
AN

.TEILE
C

O
M

M
O

N
 M

EC
H

AN
IC

AL PAR
TS

  50
K

ontaktklam
m

er
....................................B

attery C
ontact S

pring
..................

729-27462
050

IN
TEG

R
.SC

H
ALTU

N
G

EN
IN

TEG
R

ATED
 C

IR
C

U
ITS

 030
LM

 317
..................................................Integrated C

ircuit...........................
349-18975Y

20
050

  10
LM

 317
..................................................Integrated C

ircuit...........................
349-18975

050
B

337
S

tiftleiste  2-pol. S
W

  stehend
................C

ontact Ledge
...............................

326-28420
050

I 51
S

TI5500B
C

V
-E

S
  P

Q
S

P
208

..................Integrated C
ircuit...........................

350-27822
050

I 81
3.3V

 0,8A
 S

O
08 V

olt.R
egulat................Integrated C

ircuit...........................
350-27212

050
I 91

3.3V
 0,8A

 S
O

08 V
olt.R

egulat................Integrated C
ircuit...........................

350-27212
050

I251
74 H

C
T125  S

M
D

..................................Integrated C
ircuit...........................

350-15523
050

I301
K

M
416V

1200C
T-6 TS

O
P

50
..................Integrated C

ircuit...........................
350-28457

050
I311

K
M

416V
1200C

T-6 TS
O

P
50

..................Integrated C
ircuit...........................

350-28457
050

I321
A

T 29LV
010A

-15TC
 TS

O
P

-32
..............Integrated C

ircuit...........................
350-27821

050
I331

TE
28F008B

3T90 TS
O

P
40

....................Integrated C
ircuit...........................

350-28456
050

I341
TE

28F008B
3T90 TS

O
P

40
....................Integrated C

ircuit...........................
350-28456

050
I371

K
M

416S
1020C

T-G
/F8 TS

O
P

50
............Integrated C

ircuit...........................
350-28459

050
I381

K
M

416S
1020C

T-G
/F8 TS

O
P

50
............Integrated C

ircuit...........................
350-28459

050
I431

M
K

2727S
TR

  S
O

-8
...............................Integrated C

ircuit...........................
350-28090

050
I577

H
E

F4053D
 S

O
16

..................................Integrated C
ircuit...........................

350-24881
050

I701
I3.3V

 0,8A
 S

O
08 V

olt.R
egulat...............Integrated C

ircuit...........................
350-27212

050
I721

S
TV

0199C
  TQ

S
P

64
.............................Integrated C

ircuit...........................
350-28058

050
I861

C
S

 4334  S
O

8
.......................................Integrated C

ircuit...........................
350-27826

050
I981

TL 7702 A
C

D
 S

O
-8

...............................Integrated C
ircuit...........................

350-27827
050

Q
U

AR
ZE/FILTER

Q
U

AR
TZES

  10
Q

uarz  4,000000 M
H

z H
C

49U
...............C

rystal O
scillator

...........................
385-17297

050
X

436
Q

uarz 13,500000 M
H

z H
C

49U
..............C

rystal O
scillator

...........................
385-18287

050
X

758
Q

uarz  4,000000 M
H

z H
C

49U
...............C

rystal O
scillator

...........................
385-17297Y

06
050

W
ID

ER
STÄN

D
E

R
ESISTO

R
S

  10
2R

2  G
  0414

.........................................R
esistor.........................................

367-24806
050

  10
3R

3  F  1,00W
.......................................R

esistor.........................................
368-26773

050

SM
D

 TEILE
SM

D
 PAR

TS
D

206
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

212
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

232
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

239
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

242
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

249
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

346
D

iode LL4148  S
O

D
80

..........................D
iode

.............................................
351-15015

050
D

465
D

iode LL 103 C
.....................................D

iode
.............................................

351-16947
050

D
466

D
iode LL 103 C

.....................................D
iode

.............................................
351-16947

050
Q

156
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
201

Transistor B
C

857W
  S

O
T323

................Transistor
......................................

344-27468
050

Q
211

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

231
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
235

Transistor B
C

857W
  S

O
T323

................Transistor
......................................

344-27468
050

Q
241

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

245
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

050

D
V

B
-Free-TV

 D
ecoder

A
rt.-N

r. 87434.050
Pos.Nr.

Bestell-Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Var.

Item
 N°.

List Part N
°.

Var.

Q
257

Transistor B
C

847B
W

  S
O

T323
..............Transistor

......................................
344-27272

050
Q

341
Transistor B

C
857W

  S
O

T323
................Transistor

......................................
344-27468

050
Q

580
Transistor B

C
847B

W
  S

O
T323

..............Transistor
......................................

344-27272
050

Q
581

Transistor B
C

857W
  S
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N
ordrhein-W

estfalen
Jürgen W

olber
Electronic - Service
W

eißenburgerstraße 52
40476 D

üsseldorf
Tel.

0211/443456
Fax

0211/464433

N
ordrhein-W

estfalen
HVS Lösbar Gm

bH
Hauert 16
44227 D

ortm
und

Tel.
0231/9753333

Fax
0231/97533350

N
ordrhein-W

estfalen
SSC Service und Support Center
Kirchhoff Gm

bH
Reviestraße 11
44379 D

ortm
und

Tel.
0231/9674-200

Fax
0231/9674-209

N
ordrhein-W

estfalen
EW

S Elektronik-Service
D

ipl.-lng. Fred W
enzel

Auf der Jüchen 2
51069 Köln
Tel.

0221/6801585
Fax

0221/6801588

Rheinland-Pfalz
Hans Krem

pl / Haustechnik Gm
bH

August-Horch-Straße 14
56070 Koblenz
Tel.

0261/8909-0
Fax

0261/83074

Hessen
VAD

 Video- und Audio-D
ienst

O
string 7

65205 W
iesbaden-N

ordenstadt
Tel.

06122/909180
Fax

06122/909150

Hessen
Fernseh-Kessler
Veckerhagener Straße 58
34233 Fuldatal
Tel.

0561/813001, 813002, 813003
Fax

0561/819185

Baden-W
ürttem

berg
AVS-Zerw

eck Gm
bH

Heppenheim
er Straße 31-33

68309 M
annheim

Tel.
0621/7280611

Fax
0621/7280610

Baden-W
ürttem

berg
AV-Technik W

agner Zerw
eck Gm

bH
Schulze-D

elitzsch-Straße 16
70565 Stuttgart
Tel.

07111/7800423
Fax

07111/7800426

Baden-W
ürttem

berg
Pavlek Service-Center
Rilkestraße 5
71229 Leonberg
Tel.

07152/905116, 905117
Fax

07152/905118

Baden-W
ürttem

berg
Autronic Electronic-Service Gm

bH
Greschbachstraße 29
76229 Karlsruhe
Tel.

0721/6299128
Fax

0721/6299195

Baden-W
ürttem

berg
CES Consum

er-Electronic-Service Gm
bH

Königsberger Straße 12
78628 Rottw

eil
Tel.

0741/2490
Fax

0741/249274

Berlin
VHF Fernsehdienst Gm

bH
Ulrich Capito
Ebersstraße 78
10827 Berlin/Schöneberg
Tel.

030/2133006
Fax

030/2133007

Ham
burg

M
ichael Hinz

Audio-Video-TV-Service
Antonie-M

öbis-W
eg 5

22523 H
am

burg
Tel.

040/5708010
Fax

040/5708017

N
iedersachsen

Video Electronic Service
Inh. Gerhard W

ill
Uhlenhort 81a
21435 Stelle
Tel.

04174/71880
Fax

04174/718824

N
iedersachsen

W
olfgang Schütte Gm

bH
TV-HiFi-M

eisterw
erkstatt

Bernhardstr. 36
26122 O

ldenburg
Tel.

0441/502035
Fax

0441/508487

N
iedersachsen

D
W

-Service Gm
bH

Haltenhoffstraße 52-54
30167 H

annover
Tel.

0511/714073
Fax

0511/7000997

N
ordrhein-W

estfalen
TSW

-Techn. Service W
enzel

Klingenbergerstraße 38-40
32756 D

etm
old

Tel.
05231/39513

Fax
05231/39613

Loew
e-V

ertragsw
erkstätten • Loew

e establishm
ents

Bayern
Jürgen D

rössler
Fernseh-Video-Service
Lerchenstraße 8
80995 M

ünchen
Tel.

089/35716831
Fax

089/35716838

Bayern
N

orbert N
ickl

Kopernikusstraße 21/23
90459 N

ürnberg
Tel.

0911/4466460
Fax

0911/4466414

M
ecklenburg

W
olfgang Schubert

Lange Reihe 38b
17121 Loitz
Tel.

039998/10577
Fax

039998/10566

M
ecklenburg

W
ilhelm

 M
eissner Gm

bH
D

orfstraße 1
18107 Lichtenhagen-D

orf
Tel. 038209/81950
Fax 038209/81951

M
ecklenburg

Service-Center Baum
eister

N
eue Reuhe 14

18190 Sanitz
Tel. 0381/7600062
Fax 0381/7600063

Brandenburg
Ihlefeldt Sehen und Hören
Berliner Str. 8
14532 Güterfelde
Tel.

03329/62192
Fax

03329/62296

	
Telefon:	

FA
X

E
rsatzteilbestellungen:	

(0180) 522 1800	
(01

80) 522 1806
S

tatus von R
eparaturen:	

(01
80) 522 1805	

(0 92 61) 99 412
S

upport Farbfernsehen:	
(01

80) 522 1801	
(0 92 61) 99 730

S
upport V

ideo/C
am

corder	
(01

80) 522 1802	
(0 92 61) 99 730

S
upport Telefone/Telekom

.	(01
80) 522 1803	

(0 92 61) 99 730
S

upport H
iFi:	

(01
80) 522 1804	

(0 92 61) 99 730
S

upport H
om

e M
ultiM

edia	
(01

80) 522 1807	
(0 92 61) 99 730

D
ie w

ichtigsten R
ufnum

m
ern der Zentrale K

ronach:
The m

ost im
portant phone num

bers of the K
ronach headquarters

Loew
e-S

ervice und Logistik
LO

E
W

E
 O

P
T

A
 G

m
bH

S
ervice +

 Logistik
Z

entrale K
ronach

96305 K
ronach • P

ostfach 1554
96317 K

ronach • Industriestraß
e 11

H
inw

eis! 
E

rsatzteilbestellung nur über S
ervice + Logistik / Z

entrale 96317 K
ronach

N
ote! S

pare parts orders only through S
ervice + Logistics / H

eadquarters in K
ronach

Sachsen-Anhalt
Schw

anbeck &
 Gall Gm

bH
W

eißenfelser Straße 1
06712 Zeitz
Tel.

03441/86210
Fax

03441/86211

Sachsen-Anhalt
Service-Partner Völkel
Carnotstraße 27
39120 M

agdeburg
Tel.

0391/6287777
Fax

0391/6287719

Sachsen
GKK Elektronik Service Gm

bH
Hofm

ühlenstraße 25
01187 D

resden
Tel.

0351/4213424
Fax

0351/4226826

Sachsen
HVS Lösbar Gm

bH
Landsberger Straße 23
04157 Leipzig
Tel.

0341/9126070
Fax

0341/9126071

Sachsen
Sem

m
ler Gm

bH
Schulstraße 36
09337 H

ohenstein-Ernstthal
Tel.

03723/65200
Fax

03723/652028

Thüringen
Audio-Video-Elektrik
Service Gm

bH
Lange Brücke 35
99084 Erfurt
Tel.

0361/5626285
Fax

0361/6430871

Thüringen
Gärtner-Elektronik-Gm

bH &
 Co.KG

Saalbahnhofstraße  21
07743 Jena
Tel.

0
36

41/40840
Fax

0
36

41/408429
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Benelux
Loew

e O
pta Benelux N

V / SA
Luitenant Lippenslaan 54 B
B - 2140 Antw

erpen
Tel. 0902 - 88002
Fax 03 - 2354837

Loew
e O

pta N
ederland B.V.

Ravensw
ade 54A1

N
L - 3439 LD

 N
ieuw

egein (Utrecht)
Tel. 0900 - 2020180
Fax 030 - 2803327

D
änem

ark
Sem

i-Tech Consum
erElectronics (D

enm
ark) A/S

Hørskæ
tten 3

D
K - 2630 Taastrup

Tel. 43597777
Fax 43597700

D
eutschland

LO
EW

E O
PTA Gm

bH
Service und Logistik / Zentrale Kronach
96305 Kronach • Postfach 1554
96317 Kronach • Industriestrasse 11
Tel. 0180 - 5221800
Fax 0180 - 5221806
D

xJ-Tln.-N
r. 0926199

Internet: http.//w
w

w
.loew

e.de

Frankreich
Sorep Im

port S.A. Loew
e O

pta
11 Rue de la D

urance
BP 954
F - 67029 Strasbourg Cédex 1
Tel. 3 - 88797250
Fax 3 - 88797259

Loew
e S

ervice
E

uropa • E
urope

Griechenland
SO

UN
D

 HELLAS S.A.
Kleanthous Str. 10
GR - 54642 Thessaloniki
Tel. 0030 - 31 - 856100
Fax 0030 - 31 - 856300

Grossbritannien
Linn Products Lim

ited
PO

 Box 8465
Pestw

ick
UK - KA 7 2YF
Tel. 0044 - 1292471552
Fax 0044 - 1292471554

GUS
Service Center Loew

e
ul. Verkhnyaya M

aslovka, d. 29
RUS - 125083 M

oscow
Tel. 095 - 2125043, 9566764
Fax 095 - 2124710

Italien
General Trading Trust SpA
Via Volturno 10/12 - Scala B
I - 50019 Sesto Fiorentino (FI)
Tel. 055 - 300342
Fax 055 - 300343

M
alta

M
irage Holdings LTD

Flam
ingo Com

plex
Cannon Road
M

 - Q
orm

i
Tel. 497182
Fax 445983

N
orw

egen
CableCom

 AS
Bekkevn, 9
N

 - 3218 Sandefjord
Tel. 033 / 483348
Fax 033 / 483333

USA
SEN

SO
RY SCIEN

CE CO
RP.

7835 East M
cClain D

rive,
Scottsdale,
Arizona
USA 85260-1732
Tel. 602 - 9983400
Fax 602 - 9514404

Australien
International D

ynam
ics

(W
holesale) PTY LTD

78-80 Herald Street
AUS -Cheltenham

, Victoria 3192
Tel. 03 - 95850522
Fax 03 - 95850179

Loew
e S

ervice
Ü

bersee • O
verseas

Israel
RIF LTD
29, Izhak Sade Street
IRS - Tel Aviv 67213
Tel. 03 - 6240555
Fax 03 - 6240303

Österreich
Robert Bosch AG
Postfach 146
A - 1011 W

ien
Tel. 01 - 797224500
Fax 01 - 797224599

Pirngruber
Elektronik Service &

 Vertriebsges. m
.b.H.

D
auphinestr. 226

A - 4030 Linz
Tel. 0732 / 387282-0
Fax 0732 / 387282-20

Polen
PPHU PARO

S Sp. zo.o.
ul.  Ustronie 1-3
PL - 50-302 W

roclaw
Tel. 071 - 3222014, 3222017
Fax 071 - 3221061

Portugal
Videoacustica
Com

ercio e Representacoes de
Equipam

entos Electronicos S.A.
Estrada Circunvalacao
Apartado 3127
P - 1301-902 Lisboa Codex
Tel. 01-4170004
Fax 01-4188093

Schw
eden

Elektronikservice i GBG AB
Fridkullagatan 23
S - 41262 Göteborg
Tel. 031 - 811486
Fax 031 - 812770

Schw
eiz

Telion AG
Rütistrasse 26
CH - 8952 Schlieren
Tel. 01 - 7321511
Fax 01 - 7301502

Slow
enien

Jadran Export Im
port D

.D
.

Partizanska cesta 69
SL - 6210 Sezana
Tel. 067 - 391402, 391406
Fax 067 - 391400

Spanien &
 Kanarische Inseln

Gaplasa S.A.
Conde de Torroja,25
E - 28022 M

adrid
Tel. 01 - 7482960
Fax 01 - 3291675

Tschechische Republik
Tipa Spol. SR. O

.
D

olní nám
estí 9

CZ - 74601 O
pava

Tel. 0653 - 624404
Fax 0653 - 623147

Ungarn
Annex
Kereskedelm

i Részvénytársaság
H - 1119 Budapest, Féhérvári út. 44
Tel. 01 - 2066000
Fax 01 - 3826040

Zypern
Pangratis Liveras &

 Son LTD
Liveras Building
7 Ajax Street
Saint O

m
ologite

CY - N
icosia

Tel. 02 - 663496
Fax 02 - 664212, 667936

Ver. Arabische Em
irate

Super Trading Establishm
ent

P.O
. Box 46409

Abu D
habi, United Arab Em

irates
Tel. 02 - 748787
Fax 02 - 741156

ˇ

ˇ

Ä
nderungen vorbehalten • S

ubject to m
odification • M

odification réserves
C

on riserva di m
odifiche • R

eservado el derecho a introducir m
odificaciones • W

ijzigingen voorbehouden
P

rinted in the F
ederal R

epublic of G
erm

any
by H

.O
.S

chulze, 96215 Lichtenfels/O
fr.
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Var. 1  =
  260-87271.050

TZF M
   M

ultisystem
 (M

N BG / DK / I / L4 / L1)

Var. 2  =
  260-87273.050

     
TZF D   Dualsystem

 (BG / DK)

Var. 3  =
  260-87345.050 

TZF M
AS   M

ultisystem
 w

ith Antenna Splitter 

Bestückungstabelle / Com
ponents Table

Pos.	
Var. 1	

Var. 2	
Var. 3 

B4101	
Jum

per	
Jum

per	
Jum

per
C4112	

*	
*	

1p
C4116	

*	
*	

180p
C4121	

*	
*	

56p
C4124	

*	
*	

820p
C4126	

*	
*	

3p3
C4131	

*	
*	

39p
C4134	

*	
*	

820p
C4136	

*	
*	

2p2
C4137	

*	
*	

10n
C4138	

*	
*	

68p
C4141	

*	
*	

39p
C4143	

*	
*	

820p
C4146	

*	
*	

2p2
C4147	

*	
*	

10n
C4148	

*	
*	

56p
C4164	

*	
*	

10n
C4701	

4n7	
*	

4n7 
C4702	

4n7	
*	

4n7 
C4709	

4n7	
*	

4n7
C4751	

4n7	
*	

4n7
C4752	

4n7	
*	

4n7
C4754	

4n7	
*	

4n7
C4757	

47n	
*	

47n
C4771	

4n7	
*	

4n7
C4772	

4n7	
*	

4n7
C4774	

4n7	
*	

4n7
C4777	

47n	
*	

47n
C4782	

4n7	
*	

4n7
C4783	

4n7	
*	

4n7
C4786	

4n7	
*	

4n7
C4807	

100n	
*	

100n
C4832	

4n7	
*	

4n7
C4872	

1n	
*	

1n

Bestückungstabelle / Com
ponents Table

Pos.	
Var. 1	

Var. 2	
Var. 3

R4123	
*	

*	
270R

R4126	
*	

*	
15R

R4131	
*	

*	
10R

R4132	
*	

*	
820R

R4133	
*	

*	
150R

R4134	
*	

*	
4k7

R4136	
*	

*	
15R

R4137	
*	

*	
39R

R4138	
*	

*	
39R

R4141	
*	

*	
10R

R4142	
*	

*	
820R

R4143	
*	

*	
150R

R4144	
*	

*	
4k7

R4146	
*	

*	
15R

R4148	
*	

*	
39R

R4149	
*	

*	
220R

R4162	
*	

*	
0R

R4306	
6k8	

*	
6k8

R4582	
2k2	

2k2	
1k

R4642	
22k	

*	
22k

R4646	
22k	

*	
22k

R4647	
0R	

*	
0R

R4662	
0R	

*	
0R

R4663	
22k	

*	
22k

R4664	
4k7	

*	
4k7

R4665	
4k7	

*	
4k7

R4666	
4k7	

*	
4k7

R4667	
0R	

*	
0R

R4668	
0R	

*	
0R

R4669	
0R	

*	
0R

R4700	
*	

0R	
*

R4701	
2k2	

*	
2k2

R4702	
10k	

*	
10k

R4703	
10k	

*	
10k

Bestückungstabelle / Com
ponents Table

Pos.	
Var. 1	

Var. 2	
Var. 3

R4705	
*	

0R	
*

R4708	
10k	

*	
10k

R4709	
2k2	

*	
2k2

R4710	
0R	

*	
0R

R4741	
*	

0R	
*

R4742	
*	

0R	
*

R4751	
10k	

*	
10k

R4752	
10k	

*	
10k

R4753	
0R	

*	
0R

R4754	
0R	

*	
0R

R4756	
10k	

*	
10k

R4757	
10k	

*	
10k

R4771	
10k	

*	
10k

R4772	
10k	

*	
10k

R4773	
0R	

*	
0R

R776	
10k	

*	
10k

R4777	
10k	

*	
10k

R4781	
22k	

*	
22k

R4782	
22k	

*	
22k

R4783	
47k	

*	
47k

R4784	
82k	

*	
82k

R4785	
*	

0R	
*

R4804	
0R	

*	
0R

R4832	
10k	

*	
10k

R4833	
1k	

*	
1k

R4841	
0R	

*	
0R

R4842	
0R	

*	
0R

R4871	
100R	

*	
100R

X4701	
K6263	

G3354	
K6263

X4751	
K9463M

	
*	

K9463M
 

X4771	
K9461M

	
*	

K9461M
 

X4832	
TPS4,5M

C	
*	

TPS4,5M
C

Bestückungstabelle / Com
ponents Table

Pos.	
Var. 1	

Var. 2	
Var. 3

D4702	
BA592	

*	
BA592

D4703	
BA592	

*	
BA592

D4751	
BA592	

*	
BA592

D4752	
BA592	

*	
BA592

D4771	
BA592	

*	
BA592

D4772	
BA592	

*	
BA592

D4781	
BA592	

*	
BA592

D4832	
BA592	

*	
BA592

I4800	
TDA9818	

TDA9817	
TDA9818 


L4111	

*	
*	

Übertrager
L4116	

*	
*	

Coil.
L4121	

*	
*	

Coil.
L4124	

*	
*	

24n
L4127	

*	
*	

1
µ


L4134	

*	
*	

24n
L4137	

*	
*	

1
µ


L4144	

*	
*	

24n
L4147	

*	
*	

1
µ


L4701	

0
µ

68	
0

µ
82	

0
µ

68
Q4127	

*	
*	

BFR93AW


Q4137	
*	

*	
BFR93AW


Q4147	

*	
*	

BFR93AW


Q4702	
BCR148W

	
*	

BCR148W


Q4709	
BCR148W

	
*	

BCR148W


Q4752	
BCR148W

	
*	

BCR148W


Q4754	
BCR148W

	
*	

BCR148W


Q4772	
BCR148W

	
*	

BCR148W


Q4774	
BCR148W

	
*	

BCR148W


Q4804	
BC857W

	
*	

BC857W
  


Q4832	

BCR198W
	

*	
BCR198W


Q4833	

BC847BW
	

*	
BC847BW


R4101	

*	
*	

0R
R4121	

*	
*	

4k7
R4122	

*	
*	

820R


Varianten-Tabelle / Variants Table  87222. ...
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C
4613

X
4936

X
4926

X
4916

X
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X4832

X4831

L4831

C4801

C4873

C
4956

C
4942

C4806

C4837

L4111

L4211

L4124

L4144

L4193

L4231

L4233

L4503

L4342

L4351 L4352

L4523

L4411

L4422

L4431
L4432

L4442

L4451

L4452

L4543
L4546

C4819

L4311

L4232

L4401

L4116

L4202

L4201

L4302

L4331

L4816

L4402

X
4651

L4301

P
4821

W
4100

L4134

L4192

W
4150

L4121

L4117

B
4101

X
4751

X
4771

X
4701

L4332

B
4401

L4441

W
4105

I4800

W
4800

W
4200

R
4442

R
4804

R
4842

C4803

C4959

C
4807

C4811

C
4957

R4306

R4605

R4647

R4661

R
4662

R4663

R4667

R
4668

R
4672

R
4805

R
4852

R
4853

R4862

R4871

C
4783

C4872

D
4832

I4950

R
4755

R
4783

R
4784

R
4841

R
4861

L4127

L4137L4147

C4112

C
4116

C
4126

C
4131

C4134

C
4136

C
4137 C

4138

C4141

C
4143

C4146

C4147

C
4199

C
4203

C
4206

C
4209

C
4221C4222

C4241

C
4305

C
4306

C
4311

C
4322

C
4351

C
4352

C4353

C4403

C
4406C

4409

C
4411

C
4421

C4422C
4423

C4441

C4442

C4501

C
4506

C
4507

C
4521

C4522

C4526

C
4541

C4542
C4547 C4548

C4552

C
4553

C4563

C
4581

C4601

C4602

C4603

C4604

C4610

C4611

C4616

C
4641

C4651

C4652

C
4706

C
4707

C4709

C4752

C
4754

C
4757

C4772

C
4774

C
4777

C4787

C
4788

C4831

C4832

C4836

C
4857

C
4912

C
4917

C4927

C
4937

C4946

C4961

R
4121

R
4132

R4133

R4134

R
4136

R4137
R4138

R4141

R
4142

R4143
R4146

R
4148R

4149 R
4201

R
4203 R4204

R4207

R
4211

R
4222

R
4231 R4232

R
4303

R4305 R
4309

R
4310 R

4311

R4322

R
4342

R
4403

R4409

R
4410

R4422

R4504

R
4509

R4528
R

4529

R4544 R
4549 R4554

R4601

R4602

R
4604R4611

R4612

R4616

R4631

R
4632

R4633

R
4642

R4646

R4664

R
4665

R4671

R4673

R
4703

R
4708

R4741

R4742

R
4751

R4752

R
4753

R
4754

R4756

R4757

R
4772

R4773

R4776

R4777

R
4781

R
4788

R4802

R
4806

R4807

R
4808

R4811

R4812

R4830

R4831
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E
rgo 6772 Z

P
D

atos técnicos 
(distintos de C

redo 7681 Z
P

W
)

Tubo de im
agen:

Philips 29” 4:3, diagonal de la pantalla 72cm
 (visibles 68cm

)
D

im
ensiones:

68 x 68 x 53  (alto x ancho x fondo)
Peso:

44 kg

A
rcada 8784 Z

P
D

atos técnicos 
(distintos de C

redo 7681 Z
P

W
)

Tubo de im
agen:

Philips 33” 4:3, diagonal de la pantalla 84cm
 (visibles 79cm

)
C

onsum
o:

150 W
 (en funcionam

iento SB - 1 W
)

D
im

ensiones:
79 x 73 x 54  (alto x ancho x fondo)

Peso:
54 kg

A
rcada 8772 Z

P
D

atos técnicos 
(distintos de C

redo 7681 Z
P

W
)

Tubo de im
agen:

Philips 29” 4:3, iagonal de la pantalla 72cm
 (visibles 68cm

)
D

im
ensiones:

79,5 x 57,5 x 51,5  (alto x ancho x fondo)
Peso:

45 kg

P
lanus 4781 Z

P
W

D
atos técnicos 

(distintos de C
redo 7681 Z

P
W

)
C

onsum
o:

150 W
 (en funcionam

iento SB - 1 W
)

D
im

ensiones:
99 x 59,5 x 57,5  (alto x ancho x fondo)

Peso:
52,5 kg

Sistem
a de sonido:

6 altavoces

A
conda 9381 Z

P
W

D
atos técnicos 

(distintos de C
redo 7681 Z

P
W

)
Tubo de im

agen:
Philips 32” 16:9 Real Flat, diagonal de la pantalla 81cm

 (visibles 76cm
)

C
onsum

o:
155 W

 (en funcionam
iento SB - 1 W

)
D

im
ensiones:

85,5 x 62,5 x 57,5  (alto x ancho x fondo)
Peso:

55 kg

X
elos 5981 Z

P
W

/X
elos 5381 Z

W
D

atos técnicos 
(distintos de C

redo 7681 Z
P

W
)

D
im

ensiones:
83 x 62,5 x 58  (alto x ancho x fondo)

C
onsum

o:
164 W

 (en funcionam
iento SB - 1 W

)
Peso:

49,5 kg
C

aracterísticas spec:
Sintonizador para hiperbanda M

 M
ultisystem

 (ZPW
), D

 Dualsystem
(ZW

):
Sistem

a de sonido:
2 altavoces

X
elos 5970 Z

P
W

D
atos técnicos 

(distintos de C
redo 7681 Z

P
W

)
Tubo de im

agen:
Philips 28” 16:9, diagonal de la pantalla 70cm

 (visibles 66cm
)

C
onsum

o:
160 W

 (en funcionam
iento SB - 1 W

)

D
im

ensiones:
73 x 53 x 51  (alto x ancho x fondo)

Peso:
37 kg

Sistem
a de sonido:

2 altavoces

Technische G
egevens

C
redo 7681 Z

P
W

/E
rgo 6781 Z

P
W

m
it M

icro-D
igital-C

hassis M
ediaP

lus / 8 bit
Beeldbuis:

Philips 32” 16:9, beeldscherm
diagonaal 81 cm

 (zichtbaar 76cm
),

afleiding hoek 110°, verwarm
ingsspanning 6,3Veff, (28Vss)/310 m

A,
ontm

agn. altijd nadat inschakelen

Voeding:
200-260 V~, 50/60 H

z

Stroom
 verbruik: 145 W

/uur (stand-by 1 W
)

Verticale frequentie:
100 H

z, 120 H
z (N

TSC
-M

)

Horizontale frequentie:31250 H
z, 31500 H

z (N
TSC

-M
)

Afm
etingen:

79 x 65 x 60  (B x H
 x D

)

G
ew

icht:
98 kg

Aansluitingen:
(voor)

Front  AV (Video, S-VH
S), H

oofdtelefoon bus

(achter)
3 EU

R
O

-AV (Video, Audio S-VH
S, H

i8)
EU

R
O

-AV 2 en EU
R

O
-AV 3 R

G
B ingang, EU

R
O

-AV 3 / 1 C
om

po-
nent Video ingang, tw

ee cinch-aansluitingen voor geluidsuitgang
(regelbaar), Audio ingang

Bijzonderheden:
TV-Tim

er-Program
m

ering m
et VPT, Videokopiërfunctie, Intelligent

D
ialog C

ontrol (ID
C

) Plus, tw
eetoon-decoder, digitale Afstem

m
ings-

en opslagen-systeem
 Speicher-System

, Autom
atic C

hannel Pro-
gram

m
ing AC

P, digitale Kanaalkeuze, 200/*)600 program
m

aposi-
ties 000-199/*)000-599, O

n Screen D
isplay (O

SD
), Sharpness C

on-
trol System

 (SC
S), D

TI Plus, autom
atisch volum

eregeling (AVC
),

kinderslot Plus, D
igital Line C

ontrol (D
LC

), D
igital N

oise C
ontrol

(D
N

C
), D

igital Line Interpolation (D
LI), D

igital M
otion Interpolation

(D
M

I), Autom
atic M

ovie D
etection (AM

D
), Super PAL 100, D

igital
Scene C

ontrol (D
SC

), D
igitale Kam

m
filter, Photo C

D
, elektronische

afstem
m

ing m
et afstandsbediening,

H
yperband-tuner M

AS M
ultisystem

 w
ith Antenna Splitter:

47 M
H

z - 861 M
H

z
M

N
 B/G

/D
K/I/L/L1 • N

TSC
-VID

EO
 (4,43) • N

TSC
-M

 ( 3,58)
H

yperband-tuner M
P M

ultisystem
 PIP:

47 M
H

z - 861 M
H

z / zonder Audio
M

N
 B/G

/D
K/I/L/L1 • N

TSC
-VID

EO
 (4,43) • N

TSC
-M

 ( 3,58)
SAT-tuner: 950 M

H
z - 2154 M

H
z

D
e om

schakeling op de televisienorm
 geschiedt m

et de afstandsbe-
diening, teletekst-decoder in serie (TO

P/FLO
F) niveau 2.5

G
eluidssysteem

:
2 x 40 W

 aan 4 ohm
, 4 luidsprekers, verbreding van de basis bij

stereo, ruim
telijk geluid bij m

ono

C
redo 7670 Z

P
W

/E
rgo 6770 Z

P
W

Technische g
egevens

 (afw
ijkend van C

redo 7681 Z
P

W
)

Beeldbuis:
Philips 28” 16:9, Beeldscherm

diagonaal 70cm
 (zichtbaar 66cm

)
Afm

etingen:
70 x 59 x 54  (B x H

 x D
)

G
ew

icht:
40 kg

*) alleen bij D
V

B
 uitrusting (uitbreidingsset)

E
rgo 6772 Z

P
Technische geg

evens
 (afw

ijkend van C
redo 7681 Z

P
W

)
Beeldbuis:

Philips 29” 4:3, Beeldscherm
diagonaal 72cm

 (zichtbaar 68cm
)

Afm
etingen:

68 x 68 x 53  (B x H
 x D

)
G

ew
icht:

44 kg

A
rcada 8784 Z

P
Technische geg

evens
 (afw

ijkend van C
redo 7681 Z

P
W

)
Beeldbuis:

Philips 33” 4:3, Beeldscherm
diagonaal 84cm

 (zichtbaar 79cm
)

Stroom
 verbruik: 150 W

/uur (stand-by 1 W
)

Afm
etingen:

79 x 73 x 54  (B x H
 x D

)
G

ew
icht:

54 kg

A
rcada 8772 Z

P
Technische geg

evens
 (afw

ijkend van C
redo 7681 Z

P
W

)
Beeldbuis:

Philips 29” 4:3, Beeldscherm
diagonaal 72cm

 (zichtbaar 68cm
)

Afm
etingen:

79,5 x 57,5 x 51,5  (B x H
 x D

)
G

ew
icht:

45 kg

P
lanus 4781 Z

P
W

Technische geg
evens

 (afw
ijkend van C

redo 7681 Z
P

W
)

Stroom
 verbruik: 150 W

/uur (stand-by 1 W
)

Afm
etingen:

99 x 59,5 x 57,5  (B x H
 x D

)
G

ew
icht:

52,5 kg
G

eluidssysteem
:

6 luidsprekers

A
conda 9381 Z

P
W

Technische geg
evens

 (afw
ijkend van C

redo 7681 Z
P

W
)

Beeldbuis:
Philips 32” 16:9 Real Flat, Beeldscherm

diagonaal 81cm
 (zichtbaar

76cm
)

Stroom
 verbruik:

155 W
/uur (stand-by 1 W

)
Afm

etingen:
85,5 x 62,5 x 57,5  (B x H

 x D
)

G
ew

icht:
55 kg

X
elos 5981 Z

P
W

/X
elos 5381 Z

W
Technische geg

evens
 (afw

ijkend van C
redo 7681 Z

P
W

)
Afm

etingen:
83 x 62,5 x 58  (B x H

 x D
)

Stroom
 verbruik:

164 W
/uur (stand-by 1 W

)
G

ew
icht:

49,5 kg
Bijzonderheden:

H
yperband-tuner M

 M
ultisystem

 (ZPW
), D

 D
ualsystem

 (ZW
):

G
eluidssysteem

:
2 luidsprekers

X
elos 5970 Z

P
W

Technische geg
evens

 (afw
ijkend van C

redo 7681 Z
P

W
)

Beeldbuis:
Philips 28” 16:9, Beeldscherm

diagonaal 70cm
 (zichtbaar 66cm

)

Stroom
 verbruik:

160 W
/uur (stand-by 1 W

)
Afm

etingen:
73 x 53 x 51  (B x H

 x D
)

G
ew

icht:
37 kg

G
eluidssysteem

:
2 luidsprekers


